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Al 57,100 41,100 16,000
01 At 22l 88,600 41,100 47,500
O NEBMNS SH5 N (HEsSHH
2) 47,500 0 47,500
= 31,500 0 31,500
Al 16,000 0 16,000
HI26 ME S8 A ZHAY 392,820 368,020 24,800
= 24,800 0 24,800
Al 368,020 368,020 0
201 ete | 27,875 22,075 5,800
= 5,800 0 5,800
Al 22,075 22,075 0
01 At 22l 27,875 22,075 5,800
O 2HLE|MY N (BeF2Y 22 S)(F
ZHYH) 27,875 22,075 5,800
= 5,800 0 5,800
Al 22,075 22,075 0
307 8I2t0| & 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
02 DI AMALE R 19,000 0 19,000
O HUSHNSNAY (FILYHN) 19,000 0 19,000
= 19,000 0 19,000
BMBEFN 29 48,000 38,000 10,000
< 10,000 0 10,000
Al 38,000 38,000 0
307 ©I2+0| & 48,000 38,000 10,000
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ool BystE AR (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
< 70,000 0 10,000
Al 38,000 38,000 0
04 BI2FSALANY 2 = 48,000 38,000 10,000
O 2015 BABE=L 29 48,000 38,000 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 38,000 38,000 0
SHE0IE BA 29 20,450 16,250 4,200
2 4,200 0 4,200
Al 16,250 16,250 0
201 Yete | 20,450 16,250 4,200
= 4,200 0 4,200
Al 16,250 16,250 0
03 #AFS I 20,450 16,250 4,200
O SHB0IY BASY(ZJLYH) 4,200 0 4,200
= 4,200 0 4,200
sty e 8,500 6,000 2,500
< 2,500 0 2,500
Al 6,000 6,000 0
201 Yet2 | 8,500 6,000 2,500
< 2,500 0 2,500
Al 6,000 6,000 0
03 #AFS I 8,500 6,000 2,500
O HHetel= Hasty otats 8,500 6,000 2,500
< 2,500 0 2,500
Al 6,000 6,000 0
=R e 762,224 762,224 0
NSEI|V XNQ M20S 531,074 531,074 0
201 Yet2 bl 118,200 98,200 20,000
01 At 22l 118,200 98,200 20,000
O NSEPI NRWE ALNSE 118,200 98,200 20,000
- N2 H2NS }E 52,000 42,000 10,000
- 52 sd20 BE 21,000 11,000 10,000
202 01 412,874 432,874 £20,000
05 ZLE DO 407,730 427,730 20,000
O MSNYZPUNSY IS 275,588 285,588 10,000
- NeH2(3Y) 69,420 79,420 A 10,000
OJIEBRSEAIADS(NLHTALR S) 132,142 142,142 A10,000
- HRF2(1F) 57,000 67,000 ~10,000
WRES (ML) 18,021 0 18,021
SEXNE (MY D) 18,021 0 18,021
ICHEXS FYIY By 18,021 0 18,021
802 Bt 2 It 18,021 0 18,021
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== A
N & o & AF & H A A
20158 =F 2 3 Letal A A
M NS M
FH: AERE DS
&2 XNEF M2 (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
XS Z A 15,085,590 13,968, 161 1,117,429
= 62,271 61,740 531
Xl 585,800 1,032,800 A 447,000
| 1,363,500 0 1,363,500
< 2,291,706 2,646,143 A 354,437
Al 10,782,313 10,227,478 554,835
MR D& 12,603,753 11,469,467 1,134,286
Xl 585,800 1,032,800 A 447,000
| 1,363,500 0 1,363,500
< 2,215,373 2,552,422 A 337,049
Al 8,439,080 7,884,245 554,835
XS ZH 2t 140,302 136,802 3,500
< 7,280 3,780 3,500
Al 133,022 133,022 0
NSt erd ztel 82,802 79,302 3,500
< 7,280 3,780 3,500
Al 75,522 75,522 0
402 2I2H X201 M 3,500 3,500
< 3,500 3,500
01 B2t AP E X 3,500 0 3,500
O 20 EAHINHE MR JIsEY
FEHEH) 3,500 0 3,500
< 3,500 0 3,500
M A 2t 9,462,676 9,846,590 A383,914
Xl 500,000 500,000 0
< 2,163,293 2,500,000 A 336,707
Al 6,799,383 6,846,590 ANAT 207
MEFEX TR ZHAL(IIEEXH) 106,000 100,000 6,000
306 23 106,000 100,000 6,000
01 &= 106,000 100,000 6,000
O MESEIT ZLHAS (M2 MEHZ LEFF
25) 106,000 100,000 6,000
AUELMY =4 2,079,000 2,059,000 20,000
=) 20,000 0 20,000
Al 2,059,000 2,059,000 0
307 21201 A 2,048,000 2,028,000 20,000
=) 20,000 0 20,000
Al 2,028,000 2,028,000 0
02 QB AAFEX 90,000 70,000 20,000
O ZHMUSSEHIXLIAHHEHEH &
N3 90,000 70,000 20,000
< 20,000 0 20,000
Al 70,000 70,000 0
detatgy 24 X@ SR 401,691 315,105 86,586
= 43,293 0 43,293
Al 358,398 315,105 43,293
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L= B

el

PRS- DS

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
307 21201 A 106,586 20,000 86,586
=) 43,293 0 43,293
Al 63,293 20,000 43,293
02 ItE A AMHEE 106,586 20,000 86,586

O BHa8% CNGEJI EF AMUHA E5 AlE

A 86,586 0 86,586
=) 43,293 0 43,293
Al 43,293 0 43,293
=SFANEHEH S AE=22 54,450 39,450 15,000
201 Zer24] 44,500 29,500 15,000
02 332gHl 43,500 28,500 15,000
O S2RNJEH 2223 S 43,500 28,500 15,000
gty sdXH 65,000 76,500 A 11,500
402 212t X201 & 65,000 76,500 A 11,500
01 ATt EANEEX 65,000 76,500 A 11,500
O el JeS3AAE 2FAY 65,000 76,500 A 11,500
HHHE S=2RIIA Y=g 0 500,000 500,000
< 0 400,000 400,000
Al 0 100,000 100,000
402 2I2tXt2 01 & 0 500,000 500,000
< 0 400,000 400,000
Al 0 100,000 A 100,000
01 AT EAIEE X 0 500,000 500,000
O MHHE E+=2FIH SEI=XJAMS 0 500,000 500,000
=) 0 400,000 A 400,000
Al 0 100,000 A 100,000
a2t 2,823,435 1,308,735 1,514,700
X 85,800 532,800 A 447,000
J| 1,363,500 0 1,363,500
=) 44,800 48,642 A 3,842
Al 1,329,335 727,293 602,042
dSAE 243 A 2,643,235 1,128,535 1,514,700
X 85,800 532,800 A 447,000
Jl| 1,363,500 0 1,363,500
=) 44,800 48,642 A 3,842
Al 1,149,135 547,093 602,042
307 21201 & 177,340 190, 140 A 12,800
< 40,600 44,442 A 3,842
Al 136,740 145,698 A 8,958
02 HAFHANGEEE 126,940 139,740 A 12,800
O dSAE SHEH =<0l At 114,340 127,140 A 12,800
< 34,300 38,142 A 3,842
Al 80,040 88,998 A 8,958
401 AIEHI L 2 CHYI 2,445,530 918,030 1,527,500
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X ZH -
L= B

el

PRS- DS
A RE DS
SESEEe

SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2
Xl 85,800 532,800 A 447,000
Il 1,363,500 0 1,363,500
Al 996,230 385,230 611,000
01 A€ HI 2,445,530 918,030 1,527,500
O USFSANE =Y ZEAMY 1,527,500 0 1,527,500
Jl 916,500 0 916,500
Al 611,000 0 611,000
O FEANE FIE ZHAY 745,030 745,030 0
Xl 0 447,000 A 447,000
Jl 447,000 0 447,000
Al 298,030 298,030 0
SAH 2l 184,418 174,426 9,992
= 9,992 0 9,992
Al 174,426 174,426 0
Z M-S H 2tel 184,418 174,426 9,992
= 9,992 0 9,992
Al 174,426 174,426 0
23S SH A 184,418 174,426 9,992
= 9,992 0 9,992
Al 174,426 174,426 0
101 1Al 139,358 129, 366 9,992
= 9,992 0 9,992
Al 129,366 129, 366 0
04 JI2ZtHNZ22HEE+ 139,358 129, 366 9,992
O 20159 MEAMIZAH(FZLHEA) 9,992 0 9,992
< 9,992 0 9,992
HUX =5 & 2,217,580 2,244,429 N 26,849
= 62,271 61,740 531
S 66,341 93,721 N 27,380
Al 2,088,968 2,088,968 0
ol X 2el 2,217,580 2,244,429 N 26,849
= 62,271 61,740 531
= 66,341 93,721 N 27,380
Al 2,088,968 2,088,968 0
EAgEEA 29 22 1,779,680 1,779,149 531
= 531 0 531
Al 1,779,149 1,779,149 0
201 fEt2E | 88,701 88,170 531
= 531 0 531
Al 88,170 88,170 0
01 At 2t2l ] 23,701 23,170 531
SAEEAL 2F 15,531 15,000 531
= 531 0 531
Al 15,000 15,000 0
A0 X 2el 7,605 7,605 0
= 1,800 1,800 0
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X{ XH -
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PRS- DS
HUHX =8 &¢+&

S oA 2l (Sl & &)
SA - B S(A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2

Al 5,805 5,805 0

201 LEt2E | 4,000 3,400 600

= 900 600 300

Al 3,100 2,800 300

01 AFS2t2ltl 4,000 3,400 600

O X2 2= 4,000 3,400 600

= 900 600 300

Al 3,100 2,800 300

202 Oddl 3,605 4,205 A 600

= 900 1,200 A 300

Al 2,705 3,005 A 300

04 =H =048l 1,800 2,400 A 600

O XNEGUUXAIY M23t0= 1,800 2,400 A 600

= 900 1,200 A 300

Al 900 1,200 A 300

AN UK ES 72,620 100,000 A 27,380

=) 22,620 50,000 A 27,380

Al 50,000 50,000 0

402 2I2tXt=01 & 72,620 100,000 A 27,380

& 22,620 50,000 A27,380

Al 50,000 50,000 0

01 ATt EAEEx 72,620 100,000 N 27,380

O MTHAUUX =EXJ A 72,620 100,000 A 27,380

S 22,620 50,000 N 27,380

Al 50,000 50,000 0
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2AM: EXARA D
A DREX Y oy
SR FHIL AP 22 (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
S XK 2 ot 10,037,180 9,743,482 293,698
=2 1,328,762 1,252,722 76,040
= 632,416 843,319 A 210,903
Al 6,876,002 6,447,441 428,561
i 1,200,000 1,200,000 0
N2EZX L otF 3,494,832 3,903,443 A408,611
=2 1,218,762 1,142,722 76,040
[=4 505, 149 716,052 A210,903
Al 1,770,921 2,044,669 A273,748
ol Al 2e 1,200,856 1,128,481 72,375
=2 216,763 163,263 53,500
< 66,979 64,979 2,000
Al 917,114 900, 239 16,875
22 AaES &g 140,800 89,800 51,000
2 38,000 0 38,000
Al 102,800 89,800 13,000
401 AlZHIZ =20 76,000 25,000 51,000
=2 38,000 0 38,000
Al 38,000 25,000 13,000
01 Al&HI 76,000 25,000 51,000
O 22TH AEE S22 76,000 25,000 51,000
=2 38,000 0 38,000
Al 38,000 25,000 13,000
CExs 2 160,055 158,055 2,000
[ 2,000 0 2,000
Al 158,055 158,055 0
307 1240l & 120,300 118,300 2,000
[ 2,000 0 2,000
Al 118,300 118,300 0
02 DIZFBAALY B X 90,300 88,300 2,000
O ZMXY oSl 8Mote d3tM(=84
gH) 2,000 0 2,000
[ 2,000 0 2,000
CABIE S ABIALY 19,375 0 19,375
2 15,500 0 15,500
Al 3,875 0 3,875
307 21240l & 19,375 0 19,375
2 15,500 0 15,500
Al 3,875 0 3,875
02 DIZFBAAIY B X 19,375 0 19,375
O LA2IHE 2435 st=sas 13,125 0 13,125
=2 10,500 0 10,500
Al 2,625 0 2,625
O LSANE 2ZNL ERF 6,250 0 6,250
2 5,000 0 5,000
Al 1,250 0 1,250




SA: ERNXED
M DEEN U OF
CH9l: AloIBors gl (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
stefolatory 2 940,650 1,424,250 483,600
< 354,960 548,400 193,440
Al 585,690 875,850 290,160
ol21oF s ARt AP 940,650 1,424,250 483,600
< 354,960 548,400 193,440
Al 585,690 875,850 ~290, 160
307 21240 & 932,400 1,416,000 483,600
< 354,960 548,400 ~193,440
Al 577,440 867,600 £290, 160
02 BItB A A B & 932,400 1,416,000 483,600
O HEFSNAA (P FEAFY 2000/ ) 608,400 1,092,000 A 483,600
< 243,360 436,800 193,440
Al 365,040 655,200 290,160
EIEIESE-ESS] 1,353,326 1,350,712 2,614
=2 1,001,999 979,459 22,540
< 83,210 102,673 ~19,463
Al 268,117 268,580 463
ARABEFH 48,960 32,260 16,700
2 5,700 0 5,700
Al 43,260 32,260 11,000
101 Q124 bl 33,000 22,000 11,000
04 JINHIRNEES 33,000 22,000 11,000
O AXeIHBHE 2% 22| 33,000 22,000 11,000
303 ZA2 5,700 0 5,700
=2 5,700 0 5,700
01 Z&2 5,700 0 5,700
O YRABLSE 96 YAS(H2UR20H
A QLHEIS) 5,700 0 5,700
= 5,700 0 5,700
NAYES AN RS KA 289,000 300,000 A 11,000
=2 265,000 260,000 5,000
Al 24,000 40,000 A 16,000
307 2I2t01 ™ 289,000 300,000 A11,000
=2 265,000 260,000 5,000
Al 24,000 40,000 A 16,000
02 BItP A A B & 289,000 300,000 A 11,000
O =&, JIH, S48 Jlso2gs 169,000 200,000 A31,000
= 150,000 170,000 A20,000
Al 19,000 30,000 A11,000
O HIXLR ORI ABI2S UL WIAS 96
X eroro et o7 50,000 100,000 A50,000
= 45,000 90,000 A 45,000
Al 5,000 10,000 A5,000
O MUSAUACE MASHR L M2I| =0
ST 70,000 0 70,000
=2 70,000 0 70,000




2AM: EXXE D
M NE=sF Y ory
el el EFA (chel & 9l)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hws2
o201 sy 80,000 100,000 A 20,000
= 40,000 40,000 0
= 12,000 22,000 A 10,000
Al 28,000 38,000 A 10,000
307 QI2t0I ™ 80,000 100,000 220,000
= 40,000 40,000 0
< 12,000 22,000 A 10,000
Al 28,000 38,000 A 10,000
02 DI2HBAAIEE X 80,000 100,000 A 20,000
O 20154 Ot271Y9 D&3 Al 0 20,000 220,000
& 0 10,000 A 10,000
Al 0 10,000 A 10,000
MIEIY 24 935,366 918,452 16,914
= 691,299 679,459 11,840
< 71,210 80,673 A9,463
Al 172,857 158,320 14,537
307 2I2t0l A 933,466 868,826 64,640
= 691,299 679,459 11,840
= 71,210 56,810 14,400
Al 170,957 132,557 38,400
02 DIZFA MM E X 933,466 868,826 64,640
O OIHIAISI A DI AFS JH & B 96,000 111,360 A 15,360
= 67,200 111,360 A44,160
= 14,400 0 14,400
Al 14,400 0 14,400
O ASIAD|IY MEHA 23XHdsS SE& Ats
ZH DIE0tA XIMP(Z=HLEA) 80,000 0 80,000
= 56,000 0 56,000
Al 24,000 0 24,000
402 QI2H X201 A 0 47,726 NA4T, 726
< 0 23,863 A 23,863
Al 0 23,863 A 23,863
01 2RI 2AIS E X 0 47,726 AN4T,726
O OlHIAFSI =D AFROH & H| 0 47,726 NAT, 726
T 0 23,863 A 23,863
Al 0 23,863 A 23,863
MWRES(SEXX D) 4,349,919 3,647,610 702,309
BEXNE(EXXA ) 703,719 1,410 702,309
SCHEXZ &N gty 702,309 0 702,309
802 Btat= D EF 702,309 0 702,309
01 =082 XxZete3 222,814 0 222,814
O XNEasg dXelHFESXNIAY BTN 39,408 0 39,408
O ASIEIY AKX ALY (LI ZE+AL N
2ryl) & RH 161,903 0 161,903
O NEssHMLR2IAIY & &l 21,503 0 21,503
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
S A ol = AbD
I G YLAEO B B
Sl YA E BB (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
B 2 2= At D 25,321,573 24,907,531 414,042
2 3,405,082 3,467,994 AB2,912
Xl 9,712,000 9,712,000 0
[ 1,988,158 1,972,281 15,877
Al 10,216,333 9,755,256 461,077
GHAU A2 0F HM 25 19,799,380 19,635,302 164,078
2 3,398,082 3,460,994 AB2,912
Xl 8,662,000 8,662,000 0
[ 1,985,998 1,970,121 15,877
Al 5,753,300 5,542,187 211,113
O 2 2= AFE M B2 1,213,400 1,264,120 250,720
=2 517,828 578,304 AB0,476
[=4 191,386 195, 109 A3,723
Al 504,186 490,707 13,479
CAHD B HS 228X 405,000 400,000 5,000
=2 202,500 200,000 2,500
[=4 81,000 80,000 1,000
Al 121,500 120,000 1,500
307 I12+0| & 405,000 400,000 5,000
=2 202,500 200,000 2,500
[ 81,000 80,000 1,000
Al 121,500 120,000 1,500
09 2LAHEXZ 405,000 400,000 5,000
O THNQ ot M 28X X 405,000 400,000 5,000
2 202,500 200,000 2,500
[ 81,000 80,000 1,000
Al 121,500 120,000 1,500
TAHELUXA SR 394, 160 472,880 AT8,720
=2 315,328 378,304 A62,976
= 23,650 28,373 A4,723
Al 55,182 66,203 A11,021
201 LBty 7,160 7,280 A120
=2 5,728 5,824 A96
[~ 430 437 AT
Al 1,002 1,019 A7
01 At 2t2lH 7,160 7,280 2120
O ZHERIXNY HEEH #HH| 7,160 7,280 A120
=2 5,728 5,824 A96
< 430 437 AT
Al 1,002 1,019 A7
301 Yt A2 379,000 457,600 AT78,600
=2 303,200 366,080 A62,880
[= 22,740 27,456 A4,716
Al 53,060 64,064 A11,004
N IIEtE &2 379,000 457,600 AT78,600
O ZHEAXNY SHE2H 379,000 457,600 AT78,600
=2 303,200 366,080 A62,880
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M ol =40
M Y420 S 25
ool iYL T R B CERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
= 22,740 27,456 N4, 716
Al 53,060 64,064 A 11,004
20 & us ZAX 100=E 018 AL HF 23,000 0 23,000
201 24l 23,000 0 23,000
03 A2 ZHl 23,000 0 23,000
O 20 == Y&X 100=4 I8 A N
kS| 23,000 0 23,000
HAI2ofoigae E HAHSHAEN 3,064,605 3,004,435 60,170
= 1,528,290 1,528,290 0
Xl 200,000 200,000 0
& 427,321 427,321 0
Al 908,994 848,824 60,170
TS ALMY D =AY 353,170 300,000 53,170
Xl 150,000 150,000 0
Al 203,170 150,000 53,170
307 gl2tol & 353,170 300,000 53,170
Xl 150,000 150,000 0
Al 203,170 150,000 53,170
05 RIZtRE = 353,170 300,000 53,170
O TS AAMY I SUHAIS (ML SH) 353,170 300,000 53,170
Xl 150,000 150,000 0
Al 203,170 150,000 53,170
HYLEZA & Hodzel 8,805 1,805 7,000
201 -4l 7,000 0 7,000
01 At 22l 7,000 0 7,000
O st gRFA(HILEEINHE 7 3,000 0 3,000
O |R72g ZHMZEH oldHE 4,000 0 4,000
J2=0g & ALY 25t 3,935,710 3,784,610 151,100
= 1,120,200 1,124,400 A 4,200
X 500,000 500,000 0
& 552,845 533,775 19,070
Al 1,762,665 1,626,435 136,230
HEMEE0IE2 MR2E 8 N& 20,400 28,800 A 8,400
= 10,200 14,400 A4,200
& 4,080 5,760 A 1,680
Al 6,120 8,640 A 2,520
307 glz2tol & 20,400 28,800 A 8,400
= 10,200 14,400 A 4,200
< 4,080 5,760 A 1,680
Al 6,120 8,640 A 2,520
02 It M AHEE 20,400 28,800 A 8,400
O HENMELOIS ARE HEXA 20,400 28,800 A 8,400
= 10,200 14,400 A 4,200
< 4,080 5,760 A 1,680
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AYALY FHAY 1,312,350 1,164,850 147,500
2 500,000 500,000 0
< 121,350 106,600 14,750
Al 691,000 558, 250 132,750
307 212+01 & 162,350 14,850 147,500
< 21,350 6,600 14,750
Al 141,000 8,250 132,750
02 SIAHMANASE 162,350 14,850 147,500
O 22 44l X8 147,500 0 147,500
< 14,750 0 14,750
Al 132,750 0 132,750
FAOI HRY TN ALY 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
402 912HTH 20| & 2,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
01 QA B AL 12,000 0 12,000
O A0 HEY FYX 2,000 0 12,000
< 6,000 0 6,000
Al 6,000 0 6,000
NSXE & +4T8 22 1,790,665 1,787,137 3,528
2 231,764 230,000 1,764
X 270,000 270,000 0
< 174,696 174,166 530
Al 1,114,205 1,112,971 1,234
OHoIETY X & 9,352 92,824 3,528
2 1,764 0 1,764
= 27,616 27,086 530
Al 66,972 65,738 1,234
402 Q12HT 20| | 9,352 92,824 3,528
= 1,764 0 1,764
= 27,616 27,086 530
Al 66,972 65,738 1,234
01 QA2 AT 96,352 92,824 3,528
O &EAMD HIZAAE 25 3,528 0 3,528
2 1,764 0 1,764
= 530 0 530
Al 1,234 0 1,234
HHS LAY (HY S AD) 124,816 118,816 6,000
2B (YD) 118,060 112,060 6,000
D22 (HY 4 &) 118,060 112,060 6,000
201 Yer2 | 79,870 73,870 6,000
02 B2l 47,570 41,570 6,000
O HRE st4aHE M3 6,000 0 6,000
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Xl 1,050,000 1,050,000 0
= 2,160 2,160 0
Al 4,039,489 3,967,253 72,236
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= 0 7,000 A7,000
Xl 450,000 500,000 A 50,000
< 0 2,160 22,160
Al 485,453 510,493 A 25,040
402 BI2FX=01 M 930,000 1,014,200 A 84,200
= 0 7,000 A7,000
Xl 450,000 500,000 250,000
= 0 2,160 22,160
Al 480,000 505,040 A 25,040
01 It 2 AL B X 930,000 1,014,200 A 84,200
O SHEBETH N AL 0 14,200 A 14,200
= 0 7,000 A7,000
< 0 2,160 A 2,160
Al 0 5,040 A5,040
O =¢&2 N2HE NEEZS 0 70,000 A70,000
Xl 0 50,000 A 50,000
Al 0 20,000 A 20,000
DA AE AR NS HEHX =4 3,240,036 3,167,800 72,236
101 @14 Hl 22,236 0 22,236
04 JIZHHZ2XRHEES 22,236 0 22,236
O b8 HIANS HEGLX LSHHoHE e
4 B 22,236 0 22,236
201 £B-2d| 51,800 1,800 50,000
02 =224l 50,000 0 50,000
O b8 NS HELN 2223 L AlA
& Hl | Al 50,000 0 50,000
SN2 MNSMEAL 70,000 0 70,000
Xl 50,000 0 50,000
Al 20,000 0 20,000
402 RI2EXt20| ™ 70,000 0 70,000
X 50,000 0 50,000
Al 20,000 0 20,000
01 B2t AP E XL 70,000 0 70,000
O =¢&2 MN2HE NEES 70,000 0 70,000
Xl 50,000 0 50,000
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N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
AN AHE =X
A e XA
Sol =MEAEY (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
&g = X1 ot 7,992,135 7,867,864 124,271
= 738,647 738,647 0
X 1,204,698 1,204,698 0
S 517,446 514,981 2,465
Al 5,531,344 5,409,538 121,806
IS ISk 7,911,669 7,806,204 105,465
= 738,647 738,647 0
X 1,204,698 1,204,698 0
S 517,446 514,981 2,465
Al 5,450,878 5,347,878 103,000
SMEAEY 3,253, 141 3,193, 141 60,000
Xl 1,140,000 1,140,000 0
< 120,000 120,000 0
Al 1,993,141 1,933, 141 60,000
2= & =X2el 453,141 393, 141 60,000
401 Al IR 201 I 251,200 191,200 60,000
01 A& HI 250,000 190,000 60,000
O &Y Itz 2te| 50,000 20,000 30,000
O =8 M=2cl 70,000 40,000 30,000
xE2e 403,648 401,183 2,465
= 199,196 199, 196 0
< 46,043 43,578 2,465
Al 158,409 158,409 0
= 390,220 387,755 2,465
= 199,196 199,196 0
= 45,870 43,405 2,465
Al 145,154 145,154 0
401 AIEHI L 201 390,220 387,755 2,465
= 199,196 199, 196 0
= 45,870 43,405 2,465
Al 145,154 145,154 0
01 A& HI 387,401 384,954 2,447
O ZEAY 387,401 384,954 2,447
= 197,806 197,806 0
=) 45,457 43,010 2,447
Al 144,138 144,138 0
03 Al 2 THHI 2,819 2,801 18
O ZgAd 2,819 2,801 18
= 1,390 1,390 0
< 413 395 18
Al 1,016 1,016 0
S& e 1,995,025 1,952,025 43,000
= 112,000 112,000 0
Al 1,883,025 1,840,025 43,000
=2 |A 22 852,025 809,025 43,000
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101 1Al 179,000 170,000 9,000
04 JI2ZtHNZ22HEE+ 179,000 170,000 9,000
O AUA 2 SN2 (H=E S) 46,000 37,000 9,000
201 L Et2A | 195,025 191,025 4,000
01 AtR 22l | 13,025 9,025 4,000
O 3% ®RX&cd =257 13,025 9,025 4,000
401 Al HIZ 201 I 458,000 428,000 30,000
01 A& HI 455,000 425,000 30,000
O G023 A2 FHI(3Ma) 30,000 0 30,000
Heas(&ded=x1) 18,806 0 18,806
BENE (S =X 18,806 0 18,806
=CHELXzs TN Bty 18,806 0 18,806
802 gtet=JIEt 18,806 0 18,806
01 =2n2x3eeE= 15,145 0 15,145
O =AY TEHEH(13H) 15,145 0 15,145
02 Al - SHIZEXZEHE S 3,661 0 3,661
O ZEAY ZHEEH(134) 3,661 0 3,661
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SN 3,190,966 2,854,425 336,541
= 894,986 790,486 104,500
X 50,000 50,000 0
J| 22,161 10,616 11,545
=) 282,372 238,179 44,193
Al 1,941,447 1,765,144 176,303
oy 22 1,184,668 960,715 223,953
= 440,750 336,250 104,500
J| 22,161 10,616 11,545
=) 155,913 122,721 33,192
Al 565,844 491,128 74,716
HHEotD HIES HIIE =4 1,107,568 883,615 223,953
= 440,750 336,250 104,500
J| 22,161 10,616 11,545
< 155,913 122,721 33,192
Al 488,744 414,028 74,716
HAJNAXNS A ESML(BEXR HA) 463,500 246,500 217,000
= 231,750 123,250 108,500
& 69,525 36,975 32,550
Al 162,225 86,275 75,950
402 QI2HX=01 M 463,500 246,500 217,000
= 231,750 123,250 108,500
< 69,525 36,975 32,550
Al 162,225 86,275 75,950
01 AT AIEEx 463,500 246,500 217,000
O &HIIA BHA DA 22H XA 223,500 166,500 57,000
= 111,750 83,250 28,500
< 33,525 24,975 8,550
Al 78,225 58,275 19,950
O CONG otolEelE A wH 24l X& 240,000 80,000 160,000
= 120,000 40,000 80,000
& 36,000 12,000 24,000
Al 84,000 28,000 56,000
JI=dst S 98,124 100,000 A 1,876
207 & O & H| 98,124 100,000 A 1,876
01 2284 98,124 100,000 A 1,876
O JI=d3s e € H2 MRBASEHE =8
=9 80,124 100,000 A 19,876
O 3012 24tA HHEA HHM MH2EM
29 18,000 0 18,000
AT A 24,624 11,795 12,829
J| 22,161 10,616 11,545
< 1,232 590 642
Al 1,231 589 642
301 et a3z 24,624 11,795 12,829
J| 22,161 10,616 11,545
< 1,232 590 642
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IEEEYE 24,624 11,795 12,829
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Al 1,231 589 642
HIINSH BF AXet 25 24,000 28,000 £4,000
2 24,000 28,000 £4,000
401 AIEHIL 2T HI 24,000 28,000 ~4,000
2 24,000 28,000 24,000
03 Al = Ch bl 24,000 28,000 ~4,000
O ®IINSH W QTet 25 24,000 28,000 A4,000
2 24,000 28,000 ~4,000
szl 163,900 153,900 10,000
2 14,000 14,000 0
Py 50,000 50,000 0
< 10,000 0 10,000
Al 89,900 89,900 0
o2 20 52 5d STl 163,900 153,900 10,000
2 14,000 14,000 0
Py 50,000 50,000 0
< 10,000 0 10,000
Al 89,900 89,900 0
MRS 2. HAHF 2l 26,000 26,000 0
201 Lyt HH| 2,800 0 2,800
02 2Bl 2,800 0 2,800
O STAHMYST HAH2AZY +ERK 2,800 0 2,800
307 £12+0| & 20,200 23,000 £2,800
REEEE 20,200 23,000 £2,800
O SBUMUSX HAH2Z +BEE B 20,200 23,000 ~2,800
stE+z e 120,000 120,000 0
= 14,000 14,000 0
Py 50,000 50,000 0
Al 56,000 56,000 0
201 et HH| 25,600 28,400 £2,800
2 14,000 14,000 0
Py 2,800 4,200 A1,400
Al 8,800 10,200 A1,400
01 At 22l bl 5,600 8,400 £2,800
O 2a2Il B2 HE S 200 3,000 £2,800
Py 100 1,500 A1,400
Al 100 1,500 A1,400
307 £12+0| & 5,000 21,600 £16,600
py 2,500 10,800 8,300
Al 2,500 10,800 8,300
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s9 HE2IMZ FeUXSANY 10,000 0 10,000
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401 Al S B2 2 OH Yl 10,000 0 10,000
S 10,000 0 10,000
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S 21,250 20,250 1,000
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BALS A0 FYS S8t =M o 844,300 843,300 1,000
= 150,000 150,000 0
S 1,000 0 1,000
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< 1,000 0 1,000
MEf RN EAAY 100,000 0 100,000
ME2ZX MY = 100,000 0 100,000
201 2Bt2 | 10,000 0 10,000
01 At 2t el b 10,000 0 10,000
O g4 zamd FA(FZHEH 10,000 0 10,000
207 SO0 60,000 0 60,000
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SN X E e
u: yapel
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SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= HDz2
A3 =&t 39,411,081 39,439,467 N 28,386
= 7,932,235 8,462,235 A 530,000
= 72,676 72,676 0
Al 29,406,170 28,904,556 501,614
T 2,000,000 2,000,000 0
Faze 35,846,882 36,215,673 A 368,791
= 7,932,235 8,462,235 A530,000
< 72,676 72,676 0
Al 25,841,971 25,680,762 161,209
T 2,000,000 2,000,000 0
dioigle &s degatd =4 17,053,859 16,896,259 167,600
= 356,000 356,000 0
< 72,599 72,599 0
Al 16,625,260 16,467,660 167,600
dEMey Il =H, 28t 15,892,734 15,765,134 127,600
< 45,000 45,000 0
Al 15,847,734 15,720,134 127,600
307 21201 & 15,410,794 15,285,994 124,800
05 Izt &= 15,410,794 15,285,994 124,800
O 2tAHI 124,800 0 124,800
405 TtotFH S 2,800 0 2,800
01 AL ESFH SH 2,800 0 2,800
O &g &Z03d s % 7 2,800 0 2,800
MYIISE (230t =&) M= 22 508,132 478,132 30,000
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= 7,576,000 8,106,000 530,000
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H 2,000,000 2,000,000 0
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301 et d = 75,777 72,168 3,609
NMIIEEd=s 75,777 72,168 3,609
O HIISHEE =LA 25+F 75,777 72,168 3,609
H XL A XISHAI S QIFSE AL 5,155,900 5,685,900 530,000
= 5,146,000 5,676,000 530,000
Al 9,900 9,900 0
401 AIEBIZ S CHYI 5,146,000 5,676,000 530,000
= 5,146,000 5,676,000 530,000
01 A€ HI 5,146,000 5,676,000 530,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
A Heloldgs
M. Helol =S A =4
S oelol #=E X (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
oElolge 82,584,694 80,513,970 2,070,724
=2 35,572,222 34,765,620 806,602
Xl 24,000 24,000 0
[ 26,810,050 26,211,826 598,224
Al 20,178,422 19,512,524 665,898
OElol HECA =4 324,200 303,386 20,814
=2 70,551 108,866 A38,315
Al 253,649 194,520 59,129
ofglo] 8= X« 324,200 303,386 20,814
=2 70,551 108,866 A38,315
Al 253,649 194,520 59,129
2IZEX MLHA KA 105,300 162,486 NAB7,186
=2 70,551 108,866 A38,315
Al 34,749 53,620 A 18,871
101 Q14 H 105,300 162,486 NA57,186
=2 70,551 108,866 A38,315
Al 34,749 53,620 A 18,871
04 JI2H2R2EE S 105,300 162,486 NA57,186
O ZZ22X dEHH M pitexelsd oA
gl 105,300 162,486 NA57,186
=2 70,551 108,866 A38,315
Al 34,749 53,620 A 18,871
oelo M 78,000 35,000 43,000
202 04| 6,000 3,000 3,000
01 2o 6,000 3,000 3,000
O 020 BMYR =X 6,000 3,000 3,000
207 &R IH e 40,000 0 40,000
01 dR 2o 40,000 0 40,000
O OIEYESEI L OISAEHEA HRES 30,000 0 30,000
O XNYAS OISESETEI AR 10,000 0 10,000
Helolxsee 35,000 0 35,000
207 &R IH et 35,000 0 35,000
02 & AFJH Y 35,000 0 35,000
O Of2lol AIE EHO0IX REAY 35,000 0 35,000
g2 .t 14 82,218,604 80, 185,262 2,033,342
2 35,501,671 34,656,754 844,917
Xl 24,000 24,000 0
[ 26,810,050 26,211,826 598,224
Al 19,882,883 19,292,682 590,201
HElolz 29 1« 71,327,507 69,744,077 1,583,430
=2 32,833,791 32,080,346 753,445
[ 24,782,481 24,305,370 477 111
Al 13,711,235 13,358,361 352,874
HElold 29t 1,239,724 1,227,923 11,801




SA: OfRl0l =Tt
HM: B8 -5 X

CHel OfRI0E 2% X CERED
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2

= 569,883 563,983 5,900

= 306,016 303,065 2,951

Al 363,825 360,875 2,950

301 et a = 1,233,644 1,221,843 11,801

= 569,883 563,983 5,900

=) 306,016 303,065 2,951

Al 357,745 354,795 2,950

01 MEIBEE 263 1,233,644 1,221,843 11,801

O 338 Helold AlEAS 1,055,346 1,042,819 12,527

= 527,673 521,410 6,263

& 263,837 260,705 3,132

Al 263,836 260,704 3,132

O AMZHES AMYEAY 84,420 85,146 AT26

= 42,210 42,573 A 363

= 21,105 21,286 A 181

Al 21,105 21,287 A 182

EESssAMHIA 9,037,960 8,255,188 782,772

= 4,615,980 4,127,594 488,386

) 2,307,991 2,063,797 244,194

Al 2,113,989 2,063,797 50,192

301 et a = 9,037,960 8,255,188 782,772

= 4,615,980 4,127,594 488,386

=) 2,307,991 2,063,797 244,194

Al 2,113,989 2,063,797 50,192

01 MEIBZE 2053 9,037,960 8,255,188 782,772

O EsSsAMHlA 9,037,960 8,255,188 782,772

= 4,615,980 4,127,594 488,386

< 2,307,991 2,063,797 244,194

Al 2,113,989 2,063,797 50,192

FroEsE N& 30,007,258 30,503, 191 A 495,933

= 19,267,891 19,827,074 A 559,183

< 4,259,750 4,270,447 A 10,697

Al 6,479,617 6,405,670 73,947

301 et A3z 30,007,258 30,503, 191 A 495,933

= 19,267,891 19,827,074 A 559,183

< 4,259,750 4,270,447 A 10,697

Al 6,479,617 6,405,670 73,947

01 Ml2ZE 6= 30,007,258 30,503, 191 A 495,933

O 0~2M 282 30,007,258 30,503, 191 A 495,933

= 19,267,891 19,827,074 A 559,183

=) 4,259,750 4,270,447 A 10,697

Al 6,479,617 6,405,670 73,947

HIZO0HOt s B2 18,423 31,680 N 13,257

=) 13,725 25,978 A 12,253

Al 4,698 5,702 A 1,004

301 et d s 18,423 31,680 N 13,257

=) 13,725 25,978 A 12,253

Al 4,698 5,702 A 1,004
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SA: OfRl0l =Tt
HM: B8 -5 X

CHel OfRI0E 2% X CERED
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2

01 AR 2&H =63 18,423 31,680 A 13,257

O HIZO0HoH gt: EF]= 18,423 31,680 A 13,257

< 13,725 25,978 A 12,253

Al 4,698 5,702 A 1,004

Helold X293l 26,665 24,999 1,666

= 10,099 10,099 0

< 6,990 6,490 500

Al 9,576 8,410 1,166

301 LA Z 26,665 24,999 1,666

= 10,099 10,099 0

< 6,990 6,490 500

Al 9,576 8,410 1,166

01 Ml28E +06l= 26,665 24,999 1,666

O BIZIAIE sHE XIE29H| 6,466 4,800 1,666

=) 1,940 1,440 500

Al 4,526 3,360 1,166

Helold JIisez 622,651 290,000 332,651

= 251,325 90,000 161,325

=) 75,398 27,000 48,398

Al 295,928 173,000 122,928

402 BI2FX=201 M 522,651 190,000 332,651

= 221,325 55,000 166,325

=) 66,398 16,500 49,898

Al 234,928 118,500 116,428

01 St 2 AL E X 522,651 190,000 332,651

O oelold Jis22(oeolE cCTv) 332,651 0 332,651

= 166,325 0 166,325

< 49,898 0 49,898

Al 116,428 0 116,428

405 TtHakH S| 70,000 70,000 0

= 15,000 20,000 A5,000

= 4,500 6,000 A 1,500

Al 50,500 44,000 6,500

01 AL ESH SHI 70,000 70,000 0

O =ZEHHEOH IR 70,000 70,000 0

= 15,000 20,000 A5,000

=) 4,500 6,000 A 1,500

Al 50,500 44,000 6,500

ESUA 22 HEH 1,999,376 1,813,332 186,044

= 999,688 906,666 93,022

< 499,844 453,333 46,511

Al 499,844 453,333 46,511

301 ger2d=s 1,999,376 1,813,332 186,044

= 999,688 906,666 93,022

< 499,844 453,333 46,511

Al 499,844 453,333 46,511

01 M2I2EZE 406z 1,999,376 1,813,332 186,044
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SA: OlRI0E S D
3u: 85015 ¥
CHel OfRI0E 2% X (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2
O ESuA 2283 ol 1,999,376 1,813,332 186,044
= 999,688 906,666 93,022
< 499,844 453,333 46,511
Al 499,844 453,333 46,511
s Y 10,737,981 9,970,295 767,686
= 7,044,687 6,480,692 563,995
< 1,842,457 1,694,950 147,507
Al 1,850,837 1,794,653 56,184
301 LB A Z 10,737,981 9,970,295 767,686
= 7,044,687 6,480,692 563,995
< 1,842,457 1,694,950 147,507
Al 1,850,837 1,794,653 56,184
01 MI28E +06l= 10,737,981 9,970,295 767,686
O H3sdse 10,737,981 9,970,295 767,686
= 7,044,687 6,480,692 563,995
=) 1,842,457 1,694,950 147,507
Al 1,850,837 1,794,653 56,184
SIS HH 2 387,000 377,000 10,000
=) 10,000 0 10,000
Al 377,000 377,000 0
405 TtobH S| 80,000 70,000 10,000
& 10,000 0 10,000
Al 70,000 70,000 0
01 AL EZFH S 80,000 70,000 10,000
O SOSSBNHME FHBLOINNH 2 22
24l) 10,000 0 10,000
=) 10,000 0 10,000
Ols=SEXA4E XNE 2 2250ts 2554 4,994,228 4,710,315 283,913
= 472,833 415,613 57,220
Xl 24,000 24,000 0
< 889,626 807,946 81,680
Al 3,607,769 3,462,756 145,013
Ots=XAIE X& 3,415,890 3,285,890 130,000
< 511,500 492,000 19,500
Al 2,904,390 2,793,890 110,500
301 et d = 3,410,000 3,280,000 130,000
< 511,500 492,000 19,500
Al 2,898,500 2,788,000 110,500
01 MI2EZE 06z 3,410,000 3,280,000 130,000
O ts=XAdE 29 3,410,000 3,280,000 130,000
= 511,500 492,000 19,500
Al 2,898,500 2,788,000 110,500
OtSEXAIE E0tsX& 343,140 373,856 230,716
=) 99,742 109,007 N9,265
Al 243,398 264,849 A21,451
301 et a = 343,140 373,856 A 30,716
=) 99,742 109,007 N9Q,265
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2N

X{ XH -
S =

ol =1t
25 -0t XN

©e: OISEXAL N8 ¥ 22505 2554 (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

A 243,398 264,849 ~21,451

NP 343, 140 373,856 £30,716

O SE40tE RYHEI 57,000 63,000 26,000

= 14,250 15,750 21,500

Al 42,750 47,250 4,500

O OIS=XAE OS] 160,500 170, 160 £9,660

< 47,800 51,048 13,248

Al 112,700 119,112 16,412

O OIS=XAE BAX 22 125,640 140,696 A 15,056

= 37,692 42,209 A4,517

Al 87,948 98,487 A 10,539

OHE=XAE D52y 50,000 0 50,000

= 30,000 0 30,000

Al 20,000 0 20,000

402 QI TH2 01 & 50,000 0 50,000

< 30,000 0 30,000

Al 20,000 0 20,000

MR IETES 50,000 0 50,000

O OIE=XANLISE 2 50,000 0 50,000

< 30,000 0 30,000

Al 20,000 0 20,000

gerols 1 197,600 195,900 1,700

= 132,300 132,300 0

< 30,930 30,420 510

Al 34,370 33,180 1,190

301 Lpte &2 197,600 195,900 1,700

= 132,300 132,300 0

< 30,930 30,420 510

Al 34,370 33,180 1,190

N EEEPSE] 197,600 195,900 1,700

Y= 5,000 4,000 1,000

< 1,500 1,200 300

Al 3,500 2,800 700

O s YY0ts FS2EZ 3,600 2,900 700

< 1,080 870 210

Al 2,520 2,030 490

gt 18 17,000 3,500 13,500

= 11,900 2,450 9,450

< 4,575 525 4,050

Al 525 525 0

301 et &2 17,000 3,500 13,500

=2 11,900 2,450 9,450

= 4,575 525 4,050

Al 525 525 0

01 MBI R == 452 17,000 3,500 13,500

O gy X 13,500 0 13,500

= 9,450 0 9,450
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2N

ol =1t
=

M B0t X
g2l OISSEXNAE X8 ¥ 2508 2554 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| = 4,050 0 4,050
Ots 2 & X3 A & 159,344 163,702 N 4,358
= 111,542 114,592 A 3,050
=) 23,901 24,555 A 654
Al 23,901 24,555 A 654
301 et a = 159,344 163,702 N4,358
= 111,542 114,592 A 3,050
=) 23,901 24,555 A 654
Al 23,901 24,555 A 654
01 Al 2&H ==6l= 159,344 163,702 N 4,358
O Ots2g X & AHH 169,344 163,702 A 4,358
= 111,542 114,592 A 3,050
< 23,901 24,555 A 654
Al 23,901 24,555 A 654
SS4eEIE XA 438,540 311,490 127,050
= 174,616 123,796 50,820
£ 130,962 92,847 38,115
Al 132,962 94,847 38,115
301 et a3z 438,540 311,490 127,050
= 174,616 123,796 50,820
S 130,962 92,847 38,115
Al 132,962 94,847 38,115
01 MI28E+06l= 438,540 311,490 127,050
O Ssdgld(0ss) XE 436,540 309,490 127,050
= 174,616 123,796 50,820
=) 130,962 92,847 38,115
Al 130,962 92,847 38,115
2ES0ts 25 XN& 115,920 121,680 A5,760
& 18,072 18,648 AB76
Al 97,848 103,032 A5, 184
301 et d = 115,920 121,680 A5,760
< 18,072 18,648 A576
Al 97,848 103,032 25,184
01 A28 H =062 115,920 121,680 A5,760
O JI3/E23H XA 83,520 89,280 A5,760
< 8,352 8,928 A576
Al 75,168 80,352 25,184
oelol Ao cotv &X 116,497 114,000 2,497
Xl 24,000 24,000 0
Al 92,497 90,000 2,497
401 A& HIZ 201 8] 50,497 48,000 2,497
Xl 24,000 24,000 0
Al 26,497 24,000 2,497
01 A& HI 50,497 48,000 2,497
O ol daue cetv &1 50,497 48,000 2,497
X 24,000 24,000 0
Al 26,497 24,000 2,497
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SA: OfRI0I#ED
Ha: 2% 0% X
Chel: CRIAEIE Al X CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
CEAEE A X 5,896,869 5,730,870 165,999
2 2,195,047 2,160,795 34,252
< 1,137,943 1,098,510 39,433
Al 2,563,879 2,471,565 92,314
NGO SHE 2YX 4,681,609 4,516,010 165,599
2 1,589,367 1,565,115 24,252
< 1,019,671 980,238 39,433
Al 2,072,571 1,970,657 101,914
301 LB A 4,642,509 4,476,810 165,699
2 1,589,367 1,565,115 24,252
< 997,671 958,138 39,533
Al 2,055,471 1,953,557 101,914
01 AHBI 2 Z X 2613 4,642,509 4,476,810 165,699
O XNHOISHE 2l 3,178,734 3,130,230 48,504
2 1,589,367 1,565,115 24,252
= 635,747 626,047 9,700
Al 953,620 939,068 14,552
O XIAOLSHE SAX MMM 80,400 91,080 210,680
< 16,080 18,216 ~2,136
Al 64,320 72,864 £8,544
O X4dotsdH ots=24a X 1,383,375 1,255,500 127,875
= 345,844 313,875 31,969
Al 1,037,531 941,625 95,906
307 QI2+0| ® 24,100 17,100 7,000
< 7,000 0 7,000
Al 17,100 17,100 0
02 BIZH AR BT 7,000 0 7,000
O NAOISME T2 I8 NA(XILYUZ 7,000 7,000
< 7,000 7,000
402 BT =0 15,000 22,100 A7,100
= 15,000 22,100 A7,100
R ENES 15,000 22,100 A7,100
O NAOSHE Js2AAY 15,000 22,100 AT7,100
= 15,000 22,100 AT7,100
OIS=NAY SSHHIA XS 623,900 623,500 400
2 310,000 300,000 10,000
Al 313,900 323,500 ~9,600
101 1248l 283,360 306,360 23,000
= 108,760 108,760 0
Al 174,600 197,600 23,000
MIIZHZRISE S 283,360 306,360 23,000
O OISEBAMHIA B2 22| 257,440 280,440 223,000
=2 97,240 97,240 0
Al 160,200 183,200 £23,000
201 L2yl 153,700 140,700 13,000
2 101,300 93,300 8,000
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2N

w. oo
o g5 -
 —

s 015 Ne
Chel: SEAEE AIY K& (&)
S FB P (BH) - MR A HwSz
Al 52,400 47,400 5,000
84,550 80,300 4,250
R = 52,150 47,900 4,250
= 37,150 32,900 4,250
Al 15,000 15,000 0
16,150 20,400 A4, 250
AN BS29Y 16,150 20,400 AN4,250
= 16,150 20,400 AN4,250
03 &AL I 53,000 40,000 13,000
O CEARE Z20Y 29 53,000 40,000 13,000
= 48,000 40,000 8,000
Al 5,000 0 5,000
301 2etE a3 16,900 6,500 10,400
= 5,000 3,000 2,000
Al 11,900 3,500 8,400
1MIIEBESS 15,900 5,500 10,400
O CHAEE T2 AA+Y 15,900 5,500 10,400
= 4,000 2,000 2,000
Al 11,900 3,500 8,400
HH2LZH (Mol =1t) 35,322 25,322 10,000
Jl23 4l 35,322 25,322 10,000
Jlddl(oeorg=st) 35,322 25,322 10,000
201 gere gy 27,219 17,219 10,000
01 At 22l 27,219 17,219 10,000
O deoldg=s g2 =8 10,000 0 10,000
Nees(oeogd=sn) 6,568 0 6,568
BAEIE(H0 =) 6,568 0 6,568
SEHEXZ FHSH iy 6,568 0 6,568
802 BtEt= DI EF 6,568 0 6,568
02 Al - SHIBZZEtE = 6,568 0 6,568
O 2013 Bt 3~5Hl ES= ZE#HINH 6,568 0 6,568
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==
A £ O & Ak E Al
20158 =F 2 3 Letal A A
A FRMET
M 20 22 #el ¢ XA
&€ ESdLAY X 9 )
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
QI A4 =t X| 2 Dt 9,939,412 9,158,256 781,156
= 3,125,328 4,433,536 A 1,308,208
Xl 1,705,449 0 1,705,449
& 1,044,047 973,456 70,591
Al 4,064,588 3,751,264 313,324
=0t 2 22 ¥ N 1,295,332 1,230,332 65,000
< 181,640 181,640 0
Al 1,113,692 1,048,692 65,000
2242 AMH XA 1,295,332 1,230,332 65,000
< 181,640 181,640 0
Al 1,113,692 1,048,692 65,000
EEgHH 28 XA 1,000,500 935,500 65,000
< 181,640 181,640 0
Al 818,860 753,860 65,000
301 L2 A3 784,900 719,900 65,000
< 146,640 146,640 0
Al 638,260 573,260 65,000
01 MI2ZE 6= 784,900 719,900 65,000
O 2B B2 65,000 0 65,000
=0 25 & XA 884,726 887,739 A 3,013
= 588,065 590,174 A 2,109
< 229,151 230,055 A904
Al 67,510 67,510 0
=0 AE 2 EOR X 884,726 887,739 A3,013
= 588,065 590,174 22,109
< 229,151 230,055 A 904
Al 67,510 67,510 0
C=0l Al K& 727,516 730,529 A3,013
= 480,865 482,974 22,109
< 215,751 216,655 A 904
Al 30,900 30,900 0
301 L2 A= 677,516 680,529 A 3,013
= 455,865 457,974 22,109
= 203,251 204,155 A904
Al 18,400 18,400 0
01 MEIEBEZE 406z 677,516 680,529 A 3,013
O Ls0A4 29| 651,236 654,249 A3,013
= 455,865 457,974 A 2,109
< 195,371 196,275 A 904
MNAasE dzoty X 4,552,819 4,291,262 261,557
= 1,476,563 2,998,662 ,522,099
Xl 1,705,449 0 , 705,449
=) 480,584 448,689 31,895
Al 890,223 843,911 46,312
KNS AS MEI A E XA 4,552,819 4,291,262 261,557
= 1,476,563 2,998,662 A 1,522,099
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2N

SM: HASE MBOE K
Sl XIS AEI N HIA S XA EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
T 1,705,449 0 1,705,449
= 480,584 448,689 31,895
Al 890,223 843,911 46,312
T ASI A I A S XA 2,443,816 2,474,477 ~30,661
= 0 1,726,913 ~1,726,913
X 1,705,449 0 1,705,449
= 243,636 246,702 ~3,066
Al 494,731 500,862 £6,131
201 et2 Y| 5,427 5,427 0
= 0 1,903 A 1,903
X 1,903 0 1,903
= 272 272 0
Al 3,252 3,252 0
01 At 2relt| 5,427 5,427 0
O XA MEIAEXALY 2,719 2,719
= 0 1,903 £1,903
X 1,903 0 1,903
< 272 272 0
Al 544 544 0
307 £I2t0| & 2,433,639 2,464,300 £30,661
= 0 1,725,010 A 1,725,010
X 1,703,546 0 1,703,546
< 243,364 246,430 £3,066
Al 486,729 492,860 £6,131
05 212t9 e 2 2,433,639 2,464,300 £30,661
O A A HI A S XA 1,985,153 1,935,814 19,339
= 0 1,355,070 A 1,355,070
X 1,368,606 0 1,368,606
= 195,515 193,581 1,934
Al 391,032 387,163 3,869
O JIA Y2 X2 ALY 478,486 528,486 A50,000
= 0 369, 940 369,940
X 334,940 0 334,940
= 47,849 52,849 25,000
Al 95,697 105,697 10,000
CRIE VLTS 1,318,438 1,026,220 292,218
= 923,168 718,354 204,814
< 158,107 123,146 34,961
Al 237,163 184,720 52,443
307 £I20| & 1,318,438 1,026,220 292,218
= 923, 168 718,354 204,814
= 158,107 123,146 34,961
Al 237,163 184,720 52,443
05 812t9 e 2 1,318,438 1,026,220 292,218
O LUSSESMEIA BIRHAY 1,302,241 1,010,023 292,218
= 911,830 707,016 204,814
= 156,164 121,203 34,961
Al 234,247 181,804 52,443
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SN FOIMEXED
HE: HASS MEOUF N
Sl NHAS =X X (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HASE M2y X 3,083,329 2,732,454 350,875
2 1,060,700 844,700 216,000
< 152,672 113,072 39,600
Al 1,869,957 1,774,682 95,275
XS AE =X X & 1,361,948 1,311,007 50,941
< 36,672 36,672 0
Al 1,325,276 1,274,335 50,941
ZEAS=XB X2 1,049,893 998,952 50,941
= 36,672 36,672 0
Al 1,013,221 962,280 50,941
301 LB A2 972,893 921,952 50,941
= 14,572 14,572 0
Al 958,321 907,380 50,941
01 MEIEZ 253 972,893 921,952 50,941
O Asl=x2 =gt 919,653 868,712 50,941
HASER 1,721,381 1,421,447 299,934
2 1,060,700 844,700 216,000
= 116,000 76,400 39,600
Al 544,681 500,347 44,334
Az=x 1,200,000 955,000 245,000
2 960,000 764,000 196,000
= 96,000 76,400 19,600
Al 144,000 114,600 29,400
301 LB A 1,200,000 955,000 245,000
2 960,000 764,000 196,000
< 96,000 76,400 19,600
Al 144,000 114,600 29,400
INEEEEEYE 1,200,000 955,000 245,000
O AS=NX Y] 1,200,000 955,000 245,000
2 960,000 764,000 196,000
= 96,000 76,400 19,600
Al 144,000 114,600 29,400
HASS FUMY AN 210,000 190,000 20,000
301 LB A 210,000 190,000 20,000
01 MBI BEHAH 2 210,000 190,000 20,000
O SUAET AL 70,000 50,000 20,000
HASSSM DSHIXL 28,934 34,000 ~5,066
101 Q1248 24,854 29,920 A5,066
TPIEN EEVEEES 24,854 29,920 ~5,066
O HASSSM DIYANEES 28 0I2AH|(
ETTEELP)) 24,854 29,920 A5,066
DIZHAB S AYAY(TBECH) 20,000 20,000
2 20,000 20,000
201 YBt2 | 20,000 0 20,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
2015EE £ 2 8 AuralH i
SH: SNXAD
HH: YALSE SN
Chelr BOIIZMEEE CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
=X X 147,919,102 146,287,993 1,631,109
2 83,795,047 83,991,608 £196,561
o] 11,988 17,550 A5,562
< 16,272,874 16,159,429 113,445
Al 42,839,193 41,119,406 1,719,787
HNASS =X 36,004,633 36,795,010 A790,377
2 28,674,590 29,404, 183 A729,503
= 3,362,874 3,437,532 AT4,658
Al 3,967, 169 3,953,295 13,874
=IBIE TR 32,529,846 32,893,312 363,466
2 25,961,968 26,355,439 393,471
= 3,144,197 3,193,380 £49,183
Al 3,423,681 3,344,493 79.188
NEMBEY 96,000 90,000 6,000
301 Qe A2 96,000 90,000 6,000
B EEE e 96,000 90,000 6,000
HASSE 22282 X 96,000 90,000 6,000
43 30, 115,288 29,748,539 366,749
2 24,092,230 23,798,831 293,399
< 3,011,529 2,974,854 36,675
Al 3,011,529 2,974,854 36,675
301 YL 4D 30, 115,288 29,748,539 366,749
2 24,092,230 23,798,831 293,399
< 3,011,529 2,974,854 36,675
Al 3,011,529 2,974,854 36,675
01 NEIEZ 2513 30, 115,288 29,748,539 366,749
O 2LIZYELST YAS0 28,936,288 28,569,539 366,749
= 23,149,030 22,855,631 293,399
< 2,893,629 2,856,954 36,675
Al 2,893,629 2,856,954 36,675
053 784,499 1,482,950 698,451
2 529,701 1,186,360 656,659
= 66,213 148,295 £82,082
Al 188,565 148,295 40,290
301 YBHE &S 662,127 1,482,950 £.820,823
2 529,701 1,186,360 656,659
< 66,213 148,295 £82,082
Al 66,213 148,295 £82,082
01 MBI B Z =252 662, 127 1,482,950 £.820,823
O RV EZHELST DRSO 662,127 1,482,950 £.820,823
2 529,701 1,186,360 656,659
= 66,213 148,295 £82,082
Al 66,213 148,295 782,082
308 XHXI €A S 01 & 122,372 0 122,372
08 REIIZOICHE 2 122,372 0 122,372
2VIZHELST RSSO 122,372 0 122,372
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2N

X{ XH -
S =

SN X &1

=

gl Rz 4EEE (el &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 IEA HusZ

off & & Rl 2 O 217,546 255,310 A37,764

= 174,037 204,248 A 30,211

& 21,755 25,531 AN3,776

Al 21,754 25,531 N3, TTT

301 EetEd= 217,546 255,310 AN37,764

= 174,037 204,248 230,211

L= 21,755 25,531 AN3,776

Al 21,754 25,531 N3, TTT

01 Al 28X =+0 = 217,546 255,310 AN37,764

O =IIz=dg+asSi HaFHS 0 217,546 255,310 A37,764

= 174,037 204,248 A 30,211

= 21,755 25,531 A3,776

Al 21,754 25,531 A3, 777

st sd 3,474,787 3,901,698 AN426,911

= 2,712,622 3,048,744 336,122

& 218,677 244,152 N 25,475

Al 543,488 608,802 65,314

INE=ONE-! 2,493,241 2,822,207 328,966

= 2,000,000 2,257,766 257,766

= 200,302 225,777 25,475

Al 292,939 338,664 AN 45,725

301 et d = 666,534 995,500 328,966

= 538,634 796,400 257,766

& 54,165 79,640 N 25,475

Al 73,735 119,460 AN45,725

01 ABI2E X363 666,534 995,500 328,966

O A 28 222 MY 666,534 995,500 /328,966

= 538,634 796,400 A 257,766

L= 54,165 79,640 A25,475

Al 73,735 119,460 45,725

22SH0 Y= =2 N2 Ex5 N 312,095 410,040 A 97,945

= 249,676 328,032 AT78,356

Al 62,419 82,008 A 19,589

301 LetE A= 312,095 410,040 A 97,945

= 249,676 328,032 AT8,356

Al 62,419 82,008 A 19,589

01 Al2l 28828 = 312,095 410,040 A97,945

O slylssd A 312,095 410,040 A97,945

= 249,676 328,032 AT78,356

Al 62,419 82,008 A 19,589

ol =X sd 17,471,755 16,796, 174 675,581

= 9,452,064 9,032,494 419,570

= 2,170,282 2,089,900 80,382

Al 5,849,409 5,673,780 175,629

goel sNsT 17,471,755 16,796, 174 675,581

= 9,452,064 9,032,494 419,570

= 2,170,282 2,089,900 80,382
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2N
X ZH -
L= B

el

=X e
zojol =21 =&
ool =X

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 5,849,409 5,673,780 175,629
ZOH=E(Itakel) 724,550 724,553 A3
= 507,185 507,185 0
=) 86,946 86,949 A3
Al 130,419 130,419 0
301 et a = 724,550 724,553 A3
= 507,185 507,185 0
=) 86,946 86,949 A3
Al 130,419 130,419 0
01 AR 2&H =53 724,550 724,553 A3
O &g X2 (Xtad) 724,550 724,553 A3
= 507,185 507,185 0
< 86,946 86,949 A3
Al 130,419 130,419 0
o=l 325,000 300,000 25,000
= 260,000 240,000 20,000
< 26,000 24,000 2,000
Al 39,000 36,000 3,000
301 LA Z 325,000 300,000 25,000
= 260,000 240,000 20,000
< 26,000 24,000 2,000
Al 39,000 36,000 3,000
01 Al 28X =02 325,000 300,000 25,000
O &Zoiel oz4l K& 325,000 300,000 25,000
= 260,000 240,000 20,000
=) 26,000 24,000 2,000
Al 39,000 36,000 3,000
ZOH QI EHXI X & 299,786 280,170 19,616
=) 52,462 36,462 16,000
Al 247,324 243,708 3,616
301 et d s 65,586 65,570 16
=) 18,462 18,462 0
Al 47,124 47,108 16
01 MEIBZE 05z 65,586 65,570 16
O Zofel A223H XA 16,980 16,964 16
< 5,089 5,089 0
Al 11,891 11,875 16
307 glztol & 186,700 183,100 3,600
03 IAHMEE2LHIES 54,800 51,200 3,600
O ZOHeIeH 24l 54,800 51,200 3,600
402 BI2HX=01 M 34,000 18,000 16,000
< 34,000 18,000 16,000
01 AT AEEx 34,000 18,000 16,000
O H==Zelgs JIsEZAdY 16,000 0 16,000
< 16,000 0 16,000
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2N
e =X B8

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

iR =S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
o =RAIE X 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
402 212t A= 01 & 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
Al 7,000 0 7,000
01 ATt EAEEx 20,000 0 20,000
O UZZHSSH JIs2I A 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
S 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
O Us2d JIsEZAd 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
Al 3,500 0 3,500
o EsXE 2,808,115 2,798,105 10,010
= 1,932,995 1,932,995 0
= 345,379 342,376 3,003
Al 529,741 522,734 7,007
301 gEtE A= 2,808,115 2,798,105 10,010
= 1,932,995 1,932,995 0
S 345,379 342,376 3,003
Al 529,741 522,734 7,007
01 A28 H ==06l= 2,808,115 2,798,105 10,010
O HoHe &SX&(FIH) 46,694 36,684 10,010
< 14,008 11,005 3,003
Al 32,686 25,679 7,007
ZOHQ JIEXA AHH 150,000 124,450 25,550
= 45,000 37,335 7,665
Al 105,000 87,115 17,885
307 glztol & 150,000 124,450 25,550
= 45,000 37,335 7,665
Al 105,000 87,115 17,885
1A SXAIE E = 150,000 124,450 25,550
O ZoHe JHEXA AMH 2 150,000 124,450 25,550
= 45,000 37,335 7,665
Al 105,000 87,115 17,885
o ANF=AIE 2E 2,575,451 2,036,499 538,952
= 1,636,279 1,246,709 389,570
< 169,323 117,512 41,811
Al 779,849 672,278 107,571
307 21201 & 2,575,451 2,036,499 538,952
= 1,636,279 1,246,709 389,570
< 159,323 117,512 41,811
Al 779,849 672,278 107,571
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2N
e =X B8

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

iR =S

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Y N EEEETIEES 2,575,451 2,036,499 538,952
O ZOHAHFAM SHHI (L) 2,257,541 1,781,013 476,528
= 1,636,279 1,246,709 389,570
= 140,252 106,861 33,391
Al 481,010 427,443 53,567
O HOHAIHFAA SHHI(IHQ!) 317,910 255,486 62,424
= 19,071 10,651 8,420
Al 298,839 244,835 54,004
MU THEAIL 2t 292,387 289,532 2,855
< 58,477 57,906 571
Al 233,910 231,626 2,284
307 QI2+0I & 292,387 289,532 2,855
= 58,477 57,906 571
Al 233,910 231,626 2,284
IV N EEEETIEES 292,387 289,532 2,855
O HOHQIHATEAILE 22| 292,387 289,532 2,855
= 58,477 57,906 571
Al 233,910 231,626 2,284
HOjoIEE =N 2yl 1,290,270 1,271,686 18,584
< 251,345 247,724 3,621
Al 1,038,925 1,023,962 14,963
307 ©12+0I & 1,290,270 1,271,686 18,584
< 251,345 247,724 3,621
Al 1,038,925 1,023,962 14,963
10 SIS R AABE2AH X 1,290,270 1,271,686 18,584
O BHOIZE=R2 2| 1,156,067 1,139,416 16,651
< 231,213 227,882 3,331
Al 924,854 911,534 13,320
O ZOHIMIIENME 2| 134,203 132,270 1,933
< 20,132 19,842 290
Al 114,071 112,428 1,643
HOjQIFEALE S AL 2| 596,806 589,572 7,234
= 119,362 117,916 1,446
Al 477,444 471,656 5,788
307 ©12+0I & 596,806 589,572 7,234
= 119,362 117,916 1,446
Al 477,444 471,656 5,788
10 A SRALBE Y B X 596,806 589,572 7,234
O HOHQIFALSAIAE Q12| 437,686 430,452 7,234
< 87,538 86,092 1,446
Al 350, 148 344,360 5,788
N ARSHEH 22 214,327 211,240 3,087
< 42 866 42,249 617
Al 171,461 168,991 2,470
307 ©12+0I & 214,327 211,240 3,087
< 42,866 42,249 617
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2N

X ZH
S =

el

SN
D OOl =X X
Zohel 2NEA

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 171,461 168,991 2,470
IEEV N EEEEETIEES 214,327 211,240 3,087
O AN2tZ0e ARSHH 2l 214,327 211,240 3,087
= 42,866 42,249 617
Al 171,461 168,991 2,470
+3SodE 2| 125,656 123,850 1,806
< 25,132 24,770 362
Al 100,524 99,080 1,444
307 ©12+0l & 125,656 123,850 1,806
< 25,132 24,770 362
Al 100,524 99,080 1,444
10 ASISRASEE S 2 X 125,656 123,850 1,806
O +3tEoMEH 2l 125,656 123,850 1,806
= 25,132 24,770 362
Al 100,524 99,080 1,444
HOHQIBSHBAIL 2| 222,890 220,000 2,890
= 22,289 22,000 289
Al 200,601 198,000 2,601
307 ©12+0I & 222,890 220,000 2,890
= 22,289 22,000 289
Al 200,601 198,000 2,601
10 ASI S XA SHE S 2 X 222,890 220,000 2,890
O ZHUBSHBALE 2| 222,890 220,000 2,890
= 22,289 22,000 289
Al 200,601 198,000 2,601
Lol =X B 90,451,209 89,476, 165 975,044
= 50,668,393 50,554,931 113,462
p 11,988 17,550 A5,562
= 10,739,718 10,631,997 107,721
Al 29,031,110 28,271,687 759,423
22=N58 75,235,159 74,933,172 301,987
= 49,792,869 49,681,282 111,587
b 11,988 17,550 A5,562
= 5,100,816 5,034,459 66,357
Al 20,329,486 20, 199,881 129,605
CosExs egxe 1,350,136 1,286,704 63,432
= 36,596 27,096 9,500
Al 1,313,540 1,259,608 53,932
307 8I12+0I & 1,234,086 1,175,654 58,432
= 24,838 20,338 4,500
Al 1,209,248 1,155,316 53,932
05 212te 3 1,234,086 1,175,654 58,432
O zoss=Exa 29| 705,816 667,384 38,432
O -oUEs SSHUAMHA 22X 30,000 20,000 10,000
= 9,000 6,000 3,000
Al 21,000 14,000 7,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S XX &2t
Lo =X &8

2Z2=2XSsd

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O =o=X2 dHZZIY 2N 24,950 14,950 10,000
< 3,742 2,242 1,500
Al 21,208 12,708 8,500
402 QI TH2 01 & 56,050 51,050 5,000
< 11,758 6,758 5,000
Al 44,292 44,292 0
01 B ALRE 56,050 51,050 5,000
O LUZE=N Js2Y 11,000 6,000 5,000
< 11,000 6,000 5,000
RN X 284,622 281,922 2,700
< 21,785 21,785 0
Al 262,837 260, 137 2,700
307 212+0| & 277,142 274,442 2,700
= 16,785 16,785 0
Al 260,357 257,657 2,700
TS ERNEEES 210,000 207,300 2,700
O 2L==x2 sot2l S 2,700 0 2,700
HAS CoXg 583,068 529,848 53,220
< 108,289 108,289 0
Al 474,779 421,559 53,220
301 YA 570,940 517,720 53,220
< 106,470 106,470 0
Al 464,470 411,250 53,220
N EPSE 570,940 517,720 53,220
O RE2 F2AY N 372,220 319,000 53,220
= 56,250 56,250 0
Al 315,970 262,750 53,220
22y 2918 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
402 QIR TH2 01 & 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
01 B EAYEE 12,000 0 12,000
O SHLQ =5 At 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
Coaxtelss 4,191,900 4,026,690 165,210
= 1,906,084 1,794,845 111,239
< 762,434 717,937 44,497
Al 1,523,382 1,513,908 9,474
101 Q121 b 178,550 158,000 20,550
= 89,275 77,935 11,340
< 35,710 31,173 4,537
Al 53,565 48,892 4,673
04 JIAH22NSE S 178,550 158,000 20,550
O wolXtel Meolel oIty 178,550 158,000 20,550
= 89,275 77,935 11,340
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2N
X ZH -
L= B

el

S XX &2t
Lo =X &8

2Z2=2XSsd

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
< 35,710 31,173 4,537
Al 53,565 48,892 4,673
201 Yet2 | 3,500 6,500 ~3,000
= 1,750 3,250 A1,500
< 700 1,300 600
Al 1,050 1,950 £900
03 #AFS I 2,500 5,500 £3,000
O =90 YR2AMY LA L DS 2,500 5,500 ~3,000
= 1,250 2,750 £1,500
< 500 1,100 £600
Al 750 1,650 £900
206 T & bl 64,140 73,600 £9,460
= 22,070 18,300 3,770
< 8,828 7,320 1,508
Al 33,242 47,980 £ 14,738
NEEL 64,140 73,600 19,460
O =0 AX2AAMY(BUH) LA 20,000 37,000 A 17,000
O =0 YR2IAMY(ASBEHE) SUBHI 44,140 36,600 7.540
= 22,070 18,300 3,770
< 8,828 7,320 1,508
Al 13,242 10,980 2,262
301 YsrE A 3,939,710 3,782,590 157,120
= 1,789,989 1,692,360 97,629
< 715,996 676,944 39,052
Al 1,433,725 1,413,286 20,439
01 MBI R B =452 3,937,710 3,780,590 157,120
O =0 AX2AAMY(BUH) 01X A 345,571 400,000 54,429
O ‘=OlUX2IAN BOIXH Ot 3,257,000 3,053,810 203, 190
= 1,628,500 1,527,970 100,530
< 651,400 611,188 40,212
Al 977,100 914,652 62,448
O =0l LXelAe EHOoR 42 42,780 72,780 £30,000
= 14,310 36,390 ~22,080
< 5,724 14,556 18,832
Al 22,746 21,834 912
O =0 AX2l +8II2 FT AL 276,359 254,000 22,359
= 138,179 127,000 11,179
< 55,272 50,800 4,472
Al 82,908 76,200 6,708
O ANZBHAMY QHE (ol Xtel) 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
< 3,200 0 3,200
Al 4,800 0 4,800
CoEEMHA 753,119 701,918 51,201
=2 453,263 418,263 35,000
< 72,062 71,702 360
Al 227,794 211,953 15,841
301 YA 703,119 701,918 1,201
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S XX D

3y &

ool g

or =X &2
eS8

S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z

= 418,263 478,263 0

< 72,062 71,702 360

Al 212,794 211,953 841

01 AlSI B B X453 703,119 701,918 1,201

O LoSE JSHHAAY X2 597,519 597,518 i

= 418,263 418,263 0

< 71,702 71,702 0

Al 107,554 107,553 i

O LosSEMEA 22X HAS 1,200 0 1,200

< 360 0 360

Al 840 0 840

307 212+0| ® 50,000 0 50,000

= 35,000 0 35,000

Al 15,000 0 15,000

11 MBI = XA 2 X 50,000 0 50,000

O SHLQ ARVSI(FHLYH) 50,000 0 50,000

= 35,000 0 35,000

Al 15,000 0 15,000

SZAW SBOAY 56,286 102,062 A45,776

= 30,510 65,162 £34,652

p 11,988 17,550 A5,562

Al 13,788 19,350 A5,562

301 YptE A2 39,786 55,400 A15,614

= 30,510 35,000 4,490

b 3,738 9,300 A5,562

Al 5,538 11,100 A5,562

01 MBI B & 262 39,786 55,400 A15,614

O SAH=0 S3JoE SLROIAY X 7,476 18,600 A11,124

p 3,738 9,300 N5,562

Al 3,738 9,300 A5,562

O EZZHO STUHH NHIAAY X2 30,510 35,000 A4,490

= 30,510 35,000 A4,490

401 AlEHI L2 0HHI 16,500 46,662 ~30,162

= 0 30, 162 ~30,162

b 8,250 8,250 0

Al 8,250 8,250 0

01 Al 16,500 46,662 A30, 162
O SEHHO ST NUIAAY AlAE 7

= 0 30, 162 A30,162

= 0 30, 162 A30,162

CoSXAE X 15,216,050 14,542,993 673,057

= 875,524 873,649 1,875

< 5,638,902 5,597,538 41,364

Al 8,701,624 8,071,806 629,818

LN AL X 11,346,038 11,325,240 20,798

= 642,010 640, 135 1,875

< 4,894,509 4,893,145 1,364




S XX D
Mo Lol =X =X
ool Col=X AL X EEEED
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
A 5,800,519 5,797,960 17,550
301 Yt A2 10,630,538 10,613,490 17,048
— 284,260 284,260 0
= 4,787,747 4,786,383 1,364
Al 5,558,531 5,542,847 15,684
BEEEEES E 10,630,538 10,613,490 17,048
O Lo HOHNHE 2 75,660 71,112 4,548
= 22 698 21,334 1,364
Al 52,962 49,778 3,184
O HASHS HIQAZoHIE =2ous =g
Xz 27 500 15,000 12,500
402 QIZERH2 01 A 715,500 711,750 3,750
= 357,750 355,875 1,875
[ 106,762 106,762 0
Al 250,988 249,113 1,875
01 2 RHEAISE X 715,500 711,750 3,750
O AZAE 2 oA HEMNHEZ &X 3,750 0 3,750
= 1,875 0 1,875
Al 1,875 0 1,875
AEE HOSs M 534,270 452,670 81,600
201 Yyt ot 277,950 217,950 60,000
2 Zz29| 247,000 187,000 60,000
O zze=a 247,000 187,000 60,000
- ZAMAE Zzez 85,000 55,000 30,000
- 259 NGR2 162,000 132,000 30,000
307 212+0| & 12,600 0 12,600
05 DIt et 2 12,600 0 12,600
O QAT 2HEQX 2122 12,600 0 12,600
401 Al HI % 2 TH Yl 18,000 9,000 9,000
01 Al&H 18,000 9,000 9,000
O UEP0 ZHIX HMERY S(293 A
HIZ3t) 9,000 0 9,000
229 2 0SB ALX 1,394,000 1,254,000 140,000
= 243,000 203,000 40,000
Al 1,151,000 1,051,000 100,000
402 DIZHRHEOIA 972,000 832,000 140,000
= 183,000 143,000 40,000
Al 789,000 689,000 100,000
01 2 REAIYEE 972,000 832,000 140,000
O siRzA2Y HES 25,000 15,000 10,000
= 25,000 15,000 10,000
O HOIE OiRAZY HeEs 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
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SN SNNAD
a: Lo =X BT
Sl =o=XAE X (er:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEEEE EES 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O nRF2Y HEs 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O SHHEHOIE Ttnet &X 10,000 0 10,000
O 23S ¥, RU4XOIIIE Z2Y K24 20,000 0 20,000
O +8=23F2y 24 5,000 0 5,000
O ABEEA Ol X4 5,000 0 5,000
O PEE, 21Y2Y 24 30,000 0 30,000
O 4le, sretHlC], OIZSAIO Z2L I
24 20,000 0 20,000
J2g =AX 8 986,304 914,370 71,934
= 174,474 174,474 0
Al 811,830 739,896 71,934
307 BI2+0I & 956,304 884,370 71,934
= 174,474 174,474 0
Al 781,830 709,896 71,934
TS EEEETEES 956,304 884,370 71,934
O Z=g 2| 395,828 326, 160 69,668
< 65,232 65,232 0
Al 330,596 260,928 69,668
O d2g deg 441,178 439,410 1,768
= 87,882 87,882 0
Al 353,296 351,528 1,768
O =g 24 N 107,298 106,800 498
< 21,360 21,360 0
Al 85,938 85,440 498
Y2Y Yuwl 2 YIS 938,718 579,993 358,725
2 233,514 233,514 0
= 326,919 326,919 0
Al 378,285 19,560 358,725
201 et FH| 8,856 5,314 3,542
N 2,214 2,214 0
= 3.100 3,100 0
Al 3,542 0 3,542
01 At 22l bl 8,856 5.314 3,542
O F2g 4T - 24 NBMY 8,856 5.314 3,542
2 2,214 2,214 0
= 3.100 3,100 0
Al 3.542 0 3,542
301 YAz 142,456 85,473 56,983
2 35,614 35.614 0
= 49,859 49,859 0
Al 56,983 0 56,983
01 AEI 2R 4512 142,456 85,473 56,983
O F2Z A=Y NBAL 142,456 85,473 56,983
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> A
N & 0l & AF S & M M
20159 E = 2 3 LB HA
SN IEHAUD
H: oy 2X 3W
©el MBS Y AWIE |4 (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
et PNE 10,395,531 9,606,766 788,765
2 2,389,674 2,214,903 174,771
py 352,000 352,000 0
p] 1,116,217 1,092,522 23,695
< 1,322,323 1,284,128 38,195
Al 5,215,317 4,663,213 552, 104
old =X S 5,577,576 5,320,382 257,194
=2 1,850,572 1,703,644 146,928
p] 828,441 810,601 17,840
< 1,017,591 983,979 33,612
Al 1,880,972 1,822,158 58,814
AHBS Y AWINY |4 3,985,216 3,752,380 232,836
=2 1,544,402 1,406, 189 138,213
p] 461,008 461,008 0
= 578,920 544,358 34,562
Al 1,400,886 1,340,825 60,061
AYNE XRAY 367,015 363,255 3,760
= 85.530 83,650 1,880
= 34,212 33,460 752
Al 247,273 246, 145 1,128
307 212+0| & 171,060 167,300 3,760
= 85.530 83,650 1,880
= 34,212 33,460 752
Al 51,318 50, 190 1,128
11 AtEIZRIA 2 = 171,060 167,300 3,760
O ANIXAME S| 171,060 167,300 3,760
=2 85,530 83,650 1,880
< 34,212 33,460 752
Al 51,318 50, 190 1,128
OLOIS 20l XIRAY 1,359, 159 1,169,598 189,561
= 949,592 813,259 136,333
< 163,567 141,756 21,811
Al 246,000 214,583 31,417
301 YerE A3 1,356,559 1,161,798 194,761
= 949,592 813,259 136,333
< 162,787 139,416 23,371
Al 244,180 209, 123 35,057
R EEEPSE] 1,356,559 1,161,798 194,761
O OIS 20l XA 1,356,559 1,161,798 194,761
2 949,592 813,259 136,333
= 162,787 139,416 23,371
Al 244,180 209, 123 35,057
307 212+0| & 2,600 7,800 ~5,200
= 780 2,340 A1,560
Al 1,820 5,460 £3,640
11 B = TIAN 2 T 2,600 7,800 A5,200
O R2X LHHO 2,600 7,800 A5,200
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 780 2,340 1,560
Al 1,820 5,460 A3,640
HNAS S2001H X2 1,110,371 1,080, 149 30,222
J| 438,880 438,880 0
= 241,247 229,892 11,355
Al 430,244 411,377 18,867
301 YetE A S 1,110,371 1,080, 149 30,222
J| 438,880 438,880 0
= 241,247 229,892 11,355
Al 430,244 411,377 18.867
B EEEE R E 1,110,371 1,080, 149 30,222
O MAS S22IE DS 89,278 79,768 9,510
< 44,639 39,884 4,755
Al 44,639 39,884 4,755
O HAS B220IH MEXYXNY ALY 472,493 451,781 20,712
= 141,748 135, 148 6,600
Al 330,745 316,633 14,112
OUEXAE X 425,113 420,820 4,293
J| 6,000 6,000 0
= 68,690 68,046 644
Al 350,423 346,774 3,649
301 YetE A S 425,113 420,820 4,293
J| 6,000 6,000 0
= 68,690 68,046 644
Al 350,423 346,774 3,649
01 NI BR= 252 425,113 420,820 4,293
O SXUEXAE 22| 360,293 356,000 4,293
= 54,044 53,400 644
Al 306,249 302,600 3,649
He XNE 84 60,470 55,470 5,000
= 3,700 3,700 0
Al 56,770 51,770 5,000
307 120l & 55,100 50,100 5,000
= 3,700 3,700 0
Al 51,400 46,400 5,000
TS EEES 43,100 38, 100 5,000
O HMCHH aHe DB A 10,000 5,000 5,000
HADS L CIHZAXAME 29 984,477 987,327 2,850
2 302,870 293,660 9,210
bl 8.640 4,800 3,840
< 329,780 337,730 A7,950
Al 343,187 351,137 AT7,950
AECHO A FHYX 430,670 426,320 4,350
2 302,870 293,660 9,210
< 59,700 62,130 2,430
Al 68,100 70,530 A2,430
307 2120l & 430,670 426,320 4,350
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2N
X ZH -
L= B

el

Hedus & HEFHGRN2HE 2

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 302,870 293,660 9,210
= 59,700 62,130 N 2,430
Al 68,100 70,530 A 2,430
11T M3 SXASEEX 430,670 426,320 4,350
O ZEHEWE HEXNE 399,670 395,320 4,350
= 302,870 293,660 9,210
=) 48,400 50,830 A 2,430
Al 48,400 50,830 A 2,430
Z2E02A XL Xel HBAA 10,800 6,000 4,800
J| 8,640 4,800 3,840
< 1,080 600 480
Al 1,080 600 480
307 21201 & 10,800 6,000 4,800
J| 8,640 4,800 3,840
< 1,080 600 480
Al 1,080 600 480
11T M SXASE EX 10,800 6,000 4,800
O Z20l2 Xt XgdXitel HESA 10,800 6,000 4,800
J| 8,640 4,800 3,840
= 1,080 600 480
Al 1,080 600 480
Gy jgdy 29 328,000 340,000 A 12,000
=) 269,000 275,000 A 6,000
Al 59,000 65,000 A 6,000
402 RIZEX201 A 18,000 30,000 A 12,000
=) 9,000 15,000 A 6,000
Al 9,000 15,000 A 6,000
01 AT EANEEX 18,000 30,000 A 12,000
O HEasIgy S33HEAY 18,000 30,000 A 12,000
< 9,000 15,000 A 6,000
Al 9,000 15,000 A 6,000
=" Okt 25 & K& 607,883 580,675 27,208
= 3,300 3,795 A 495
J| 358,793 344,793 14,000
S 108,891 101,891 7,000
Al 136,899 130, 196 6,703
Ot ot XIS M= 6,798 7,590 AT92
= 3,300 3,795 A 495
< 1,518 1,518 0
Al 1,980 2,277 A 297
307 glztol & 6,798 7,590 AT92
= 3,300 3,795 A 495
< 1,518 1,518 0
Al 1,980 2,277 A 297
11T M2 SXAIE EX 6,798 7,590 AT92
O OtsetEXE M= 6,798 7,590 AT92
= 3,300 3,795 A 495
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2N

X{ XH -
S =

IIEEAE Y
Hd =X &

Hel Hd=" Okt 25 & A& (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

= 1,518 1,518 0

Al 1,980 2,277 A 297

NHEEH HESANLE JIsEZ 28,000 0 28,000

J| 14,000 0 14,000

=) 7,000 0 7,000

Al 7,000 0 7,000

402 RI2EX=20l A 28,000 0 28,000

J| 14,000 0 14,000

=) 7,000 0 7,000

Al 7,000 0 7,000

01 ATt =ANEEx 28,000 0 28,000

O JHEZHLol A ESAE JIsES 8,000 0 8,000

J| 4,000 0 4,000

< 2,000 0 2,000

Al 2,000 0 2,000

O dZ48Ilcikt ESAE JIsE2E 20,000 0 20,000

J| 10,000 0 10,000

=) 5,000 0 5,000

Al 5,000 0 5,000

dadE B & 84 2,153,275 2,115,672 37,603

= 172,857 161,607 11,250

Xl 352,000 352,000 0

J| 287,776 281,921 5,855

=) 119,275 117,629 1,646

Al 1,221,367 1,202,515 18,852

dAad B & 84 2,153,275 2,115,672 37,603

= 172,857 161,607 11,250

X 352,000 352,000 0

J| 287,776 281,921 5,855

=) 119,275 117,629 1,646

Al 1,221,367 1,202,515 18,852

Fad sStsZ32 2 Uete & 0ted 501,010 480,850 20,160

= 165,580 145,500 10,080

& 70,374 67,350 3,024

Al 275,056 268,000 7,056

307 glz2tol & 488,010 467,850 20,160

= 165,580 145,500 10,080

& 70,374 67,350 3,024

Al 262,056 255,000 7,056

11T M SRASEEX 488,010 467,850 20,160

O gn=oatool 2 XA 311,160 291,000 20,160

= 155,580 145,500 10,080

< 46,674 43,650 3,024

Al 108,906 101,850 7,056

A& X2 s 2 MEAMNER2S 150,900 150,900 0

J| 75,450 75,450 0

= 22,635 22,635 0

Al 52,815 52,815 0
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SN HEHAED
By HAW B3 Y R4

e HAW ¥5 Y R4 CERED
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 F p[EsL HRE2

201 L2l 25,760 27,260 A 1,500

J| 12,880 13,630 AT750

=) 3,864 4,089 A 225

Al 9,016 9,541 A 525

01 At 22l 21,760 23,260 A 1,500

O 44 42=dH 23| 21,760 23,260 A 1,500

J| 10,880 11,630 A 750

< 3,264 3,489 A 225

Al 7,616 8,141 A525

405 XtatFE SHI 1,500 0 1,500

J| 750 0 750

< 225 0 225

Al 525 0 525

01 AL ESFH S 1,500 0 1,500

O #4249 H4F3dH &I 7Y 1,500 0 1,500

J| 750 0 750

< 225 0 225

Al 525 0 525

d44E =02l gsX3 8,000 5,000 3,000

= 2,995 1,825 1,170

=) 1,600 1,000 600

Al 3,405 2,175 1,230

307 glz2tol & 8,000 5,000 3,000

= 2,995 1,825 1,170

=) 1,600 1,000 600

Al 3,405 2,175 1,230

11T MISXASEEX 8,000 5,000 3,000

O #3224 Sotel K& 8,000 5,000 3,000

= 2,995 1,825 1,170

< 1,600 1,000 600

Al 3,405 2,175 1,230

HAESE ALY 67,900 65,700 2,200

J| 32,850 32,850 0

Al 35,050 32,850 2,200

307 21201 A 67,900 65,700 2,200

J| 32,850 32,850 0

Al 35,050 32,850 2,200

11T MISXASEEX 67,900 65,700 2,200

O 344 gL MY 67,900 65,700 2,200

J| 32,850 32,850 0

Al 35,050 32,850 2,200

SSELAEFHAE FAEX A 47,480 46,180 1,300

J| 20,040 19,440 600

Al 27,440 26,740 700

307 gl2tol & 47,480 46,180 1,300

J| 20,040 19,440 600

Al 27,440 26,740 700
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A IR AE D
Hu: HAW 85 2 |4
oel: HAW 25 U 84 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
11T MISAASEX 47,480 46,180 1,300
O S38adsdANE F2EX A BIXIAS 47,480 46,180 1,300
J| 20,040 19,440 600
Al 27,440 26,740 700
FAUEUSEANLE T2 29 4,000 4,300 A 300
J| 2,000 2,150 A 150
Al 2,000 2,150 A 150
307 glztol & 4,000 4,300 A 300
J| 2,000 2,150 A 150
Al 2,000 2,150 A 150
11T ASI S XAEE = 4,000 4,300 A 300
O Ead=seAME 208 23 4,000 4,300 A 300
J| 2,000 2,150 A 150
Al 2,000 2,150 A 150
Sty & HAE SENFEZZI]H 2F 91,433 79,000 12,433
J| 46,900 46,900 0
Al 44,533 32,100 12,433
405 TtobH S| 12,433 0 12,433
01 AL ESFH S 12,433 0 12,433
O g FA2EXJHdH &I 74 12,433 0 12,433
FaddH 29 118,772 107,962 10,810
J| 59,386 53,981 5,405
=) 17,816 16,194 1,622
Al 41,570 37,787 3,783
307 glztol & 118,772 107,962 10,810
J| 59,386 53,981 5,405
= 17,816 16,194 1,622
Al 41,570 37,787 3,783
11T MISRASEX 118,772 107,962 10,810
O 3addH 29 118,772 107,962 10,810
J| 59,386 53,981 5,405
< 17,816 16,194 1,622
Al 41,570 37,787 3,783
stu=Ey 249 & 156,760 27,760 A 12,000
< 0 3,600 A 3,600
Al 15,760 24,160 A 8,400
201 L Er2A | 3,760 15,760 A 12,000
< 0 3,600 A 3,600
Al 3,760 12,160 A 8,400
01 At22t2l bl 3,760 15,760 A 12,000
O SnZANIZUEAINA 0 12,000 A 12,000
) 0 3,600 A 3,600
Al 0 8,400 A 8,400
23 X858 1,606,525 1,252,820 353,705
= 339,712 323,119 16,593




SAM: Ot

02t
k>

c
S

H: (23 2XNEX
Sel: O2sEM X2 (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
< 143,649 140,712 2,037
Al 1,123,164 788,989 334,175
G2sEm X 1,606,525 1,252,820 353,705
= 339,712 323,119 16,593
< 143,649 140,712 2,937
Al 1,123,164 788,989 334,175
SN Y =AY 859,445 518,250 341,195
=2 7,836 0 7,836
< 5,930 4,250 1,680
Al 845,679 514,000 331,679
301 YerE A2 841,250 511,250 330,000
= 2,250 2,250 0
Al 839,000 509,000 330,000
SEEEEREE 841,250 511,250 330,000
MRS NS 830,000 500,000 330,000
307 21240 18,195 7,000 11,195
=2 7,836 0 7,836
< 3,680 2,000 1,680
Al 6,679 5,000 1,679
11 MBS XA E X 18,195 7,000 11,195
O HEM2E QAN T2 29 11,195 0 11,195
=2 7,836 0 7,836
< 1,680 0 1,680
Al 1,679 0 1,679
O2NSXNME 224 365,532 356,022 9,510
= 248,872 242,215 6,657
< 35,553 34,596 957
Al 81,107 79,211 1,896
307 21240 355,532 346,022 9,510
= 248,872 242,215 6,657
< 35,553 34,596 957
Al 71,107 69,211 1,896
11 MBI = XA B X 355,532 346,022 9,510
O U2SNSXHE 22| 333,370 323,760 9,610
=2 233,359 226,632 6,727
< 33,337 32,376 961
Al 66,674 64,752 1,922
O S201S 28X 22,162 22,262 A100
= 15,513 15,583 AT0
= 2,216 2,220 A4
Al 4,433 4,459 26
ZEOIANSHA HUHIA 35,364 32,364 3,000
= 24,755 22,655 2,100
< 3,536 3,236 300
Al 7,073 6,473 600
307 21240 & 35,364 32,364 3,000
= 24,755 22,655 2,100
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2AM: 230
dH: 20s s
o4 MS2FH HSs LN (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2350 = 15,875,403 15,182,179 693,224
=2 1,882,808 1,615,128 267,680
Xl 1,060,000 1,060,000 0
[ 659,391 645,460 13,931
Al 12,273,204 11,861,591 411,613
23502 dE 12,068,225 11,586,466 481,759
=2 1,862,808 1,615,128 247,680
Xl 560,000 560,000 0
[ 659,391 645,460 13,931
Al 8,986,026 8,765,878 220,148
HE259 Hz 2o 477,259 473,759 3,500
2 63,803 63,803 0
[=4 57,496 62,596 25,100
Al 355,960 347,360 8,600
235 s8& 2 102,475 98,975 3,500
2 17,000 17,000 0
[=4 7,650 12,750 25,100
Al 77,825 69,225 8,600
201 LBt 66,627 66,627 0
=2 17,000 17,000 0
[= 7,650 12,750 25,100
Al 41,977 36,877 5,100
03 B A2 G H 42,500 42,500 0
O MM235IT AtY 42,500 42,500 0
2 17,000 17,000 0
(= 7,650 12,750 A5,100
Al 17,850 12,750 5,100
301 Yt Az 25,100 21,600 3,500
noletg a2 25,100 21,600 3,500
O 23Tl X BE42(9MHA) 25,100 21,600 3,500
HME2AE 84 2,473,510 2,263,510 210,000
=2 1,173,000 1,043,000 130,000
[ 385,900 410,900 A25,000
Al 914,610 809,610 105,000
235 22 1,809,000 1,829,000 A20,000
=2 983,000 983,000 0
[ 355,900 380,900 A25,000
Al 470,100 465, 100 5,000
401 Al HI 2L 200 1,709,000 1,729,000 A20,000
=2 913,000 913,000 0
[~ 340,900 365,900 A25,000
Al 455,100 450, 100 5,000
01 Al&HI 1,706,000 1,726,000 A 20,000
O CSXNEHS3H HUAMESZAN 2 0 50,000 250,000
[ 0 25,000 A 25,000
Al 0 25,000 A 25,000
O R)XHA2AG 2UASEHA JEFALY 40,000 30,000 10,000
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2N

X{ XH -
S =

ol MESHAL 54 (B9 ®R)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 20,000 20,000 0
= 10,000 10,000 0
Al 10,000 0 10,000
O SFA 45184 HEANA(FZHYH) 20,000 0 20,000
12 2 400,000 300,000 100,000
201 Lt 2| 100,000 0 100,000
03 & At2 2 bl 100,000 0 100,000
O 2015 12 2tole 25 H 100,000 0 100,000
25 A4 130,000 0 130,000
2 130,000 0 130,000
401 AIEHIL 2T BI 130,000 0 130,000
2 130,000 0 130,000
01 Al& I 130,000 0 130,000
O P)ZHAZYS R2UEFL U222 (53
HEYH) 130,000 0 130,000
2 130,000 0 130,000
Nei2stiees 245 N 6,903,146 6,723,052 180,094
=2 626,005 508,325 117,680
= 188,995 171,964 17,031
Al 6,088, 146 6,042,763 45,383
2s0s2H 2435 1,253,977 1,080,083 173,894
2 610,325 493,325 117,000
= 124,805 93,424 31,381
Al 518,847 493,334 25,513
307 QI2+0| ™ 1,218,757 1,044,863 173,894
2 610,325 493,325 117,000
= 124,805 93,424 31,381
Al 483,627 458,114 25,513
02 QIR B MAR B 1,138,757 964,863 173,894
O A2so JI=3 A 20,000 0 20,000
= 8,000 0 8,000
Al 12,000 0 12,000
O SB2H082 XM 795,757 650,863 144,894
= 592,700 475,700 117,000
= 66,930 52,549 14,381
Al 136, 127 122,614 13,513
O X258l @2MUSMOISOE SSUM (£
HEYH) 3,000 3,000
= 3,000 3,000
O Z=70FE 2Vse WEHHO0IC(FH A
2H) 6,000 0 6,000
= 6,000 0 6,000
2SS L SR 175,400 169,200 6,200
2 15,680 15,000 680
= 49,710 64,060 A 14,350
Al 110,010 90, 140 19,870
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2N

X{ XH -
S =

gel: NE2stoisgs 243 N (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

101 1Al 25,200 34,000 A 8,800

= 15,680 15,000 680

=) 3,150 7,500 A 4,350

Al 6,370 11,500 25,130

04 JIZtHZ22HEE =+ 25,200 34,000 A 8,800

O 2a=X0He s (2t HXRE) 25,200 34,000 A 8,800

= 15,680 15,000 680

< 3,150 7,500 A 4,350

Al 6,370 11,500 25,130

307 glztol & 150,200 135,200 15,000

< 46,560 56,560 A 10,000

Al 103,640 78,640 25,000

02 UAHFHAEEX 150,200 135,200 15,000

O da2sll=s33 AMYXE 75,000 80,000 A5,000

=) 30,000 40,000 A 10,000

Al 45,000 40,000 5,000

O OtE EIXIZEAl HAEEYE o Z4& 20,000 0 20,000

stz Hel =24 181,165 173,000 8,165

Xl 60,000 60,000 0

= 27,000 0 27,000

Al 94,165 113,000 N 18,835

ZUHIEZA =4 Aled=E 22 181,165 173,000 8,165

Xl 60,000 60,000 0

=) 27,000 0 27,000

Al 94,165 113,000 N 18,835

101 @124l 43,120 43,120 0

Xl 17,200 17,200 0

) 7,776 0 7,776

Al 18,144 25,920 NT, 776

04 DIt Z22XsSE* 43,120 43,120 0

O AlBlll=E 249 =228 o1AH| 27,560 27,560 0

Xl 11,000 11,000 0

=) 4,968 0 4,968

Al 11,592 16,560 A 4,968

O AtltlsE 222 2 2082Y 15,560 15,560 0

Xl 6,200 6,200 0

< 2,808 0 2,808

Al 6,552 9,360 A2,808

201 LEt2E | 122,760 129,880 AT,120

Xl 42,800 42,800 0

= 3,939 0 3,939

Al 76,021 87,080 A 11,059

01 AP 2teltl 28,000 28,000 0

O MENlsE2d d2Fd 5,000 5,000 0

X 2,000 2,000 0

=) 900 0 900

Al 2,100 3,000 A 900
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SN 2302
U 2a0lE NS
©9l: 250z Kl x4 CEE-ED
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
02 2B 16,880 24,000 AT7,120
O NeldEE2e BB 16,880 24,000 A7.120
X 9,600 9,600 0
3 3,039 0 3,039
Al 4,241 14,400 10,159
307 BI2+0] & 14,385 0 14,385
= 14,385 0 14,385
05 OISt 14,385 0 14,385
O Nelt&E 21293 14,385 0 14,385
= 14,385 0 14,385
405 XH&HF St 900 0 900
= 900 0 900
01 It U BB H S| 900 0 900
O ANBIBi&E THat 3 S 900 0 900
< 900 0 900
2n2aAe 2l 1,955,570 1,875,570 80,000
X 500,000 500,000 0
Al 1,455,570 1,375,570 80,000
TuIHYALER B 819,320 729,320 90,000
101 @124t 55,500 45,500 0,000
04 IAHZE RS+ 55,500 45,500 10,000
O #gn, TH2¥ S 84 ARy 17,500 7,500 0,000
201 Lere 2| 443,200 353,200 90,000
01 AR Z2lH] 96,900 86,900 0,000
O BE=RIASE 16,500 6,500 0,000
02 BB 192,300 122,300 70,000
O #gn, THU2Y, 1828 29 2323 180,600 110,600 70,000
03 #AME 2 H] 154,000 144,000 0,000
O HEVUEHNY 012 23T L S|
=3 0,000 0 0,000
206 M =4l 38,500 48,500 210,000
01 HEHI 38,500 48,500 £10,000
O TAY % HEsts Ha 7,000 12,000 5,000
O MAY B2 2 )y 28 7Y 8,000 13,000 A5,000
AEHSEOIB 22 1,086,250 1,096,250 £10,000
X 500,000 500,000 0
Al 586,250 596,250 210,000
206 TH E bl 0,000 20,000 £10,000
01 HEHI 0,000 20,000 £10,000
O MEHLHDIBE Z3tR AT 5,000 10,000 5,000
O 9I=28 Y4 S 2AWE 2 5,000 10,000 A5,000
ST IR 1,319,276 1,300,616 18,660
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2H: 230
g 2UHEASHE A =4
Sel: 2HIAMS 2AY (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 20,000 0 20,000
Xl 500,000 500,000 0
Al 799,276 800,616 A 1,340
ZHIAZ 2ALY 1,319,276 1,300,616 18,660
= 20,000 0 20,000
Xl 500,000 500,000 0
Al 799,276 800,616 A 1,340
ZHSAE 2HALY 109,718 76,058 33,660
= 20,000 0 20,000
Al 89,718 76,058 13,660
101 1Al 20,160 16,500 3,660
04 JIZtHNZ22HEE+ 20,160 16,500 3,660
O CHUHHIE X Ald222 IR 20,160 16,500 3,660
201 LEr2A | 66,850 36,850 30,000
= 20,000 0 20,000
Al 46,850 36,850 10,000
01 At 228l 22,850 2,850 20,000
O 204 At HRF2 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
02 =224l 34,000 24,000 10,000
O 2223 % 4AR2 |FNE=S 34,000 24,000 10,000
2GS 2332 HES 22 1,209,558 1,224,558 A 15,000
Xl 500,000 500,000 0
Al 709,558 724,558 A 15,000
401 AIEHI L 20 1,185,000 1,200,000 A 15,000
Xl 500,000 500,000 0
Al 685,000 700,000 A 15,000
01 A& HI 1,181,000 1,166,000 15,000
O 22t Al 2Zolmet 25 781,000 766,000 15,000
X 498,000 483,000 15,000
Al 283,000 283,000 0
02 Zeltl 0 30,000 A 30,000
O Z2UHISZ Al 2Zo=Ze x5 & g2 5
HEH SAH 228 0 30,000 A 30,000
Xl 0 15,000 A 15,000
Al 0 15,000 A 15,000
HREs(230=2) 2,377,355 2,184,550 192,805
SEXNE(2st0=n) 2,365,805 2,173,000 192,805
Hes s (2t0=) 2,239,000 2,173,000 66,000
311 X+ 201 Xk &k & 239,000 173,000 66,000
01 Al - T - FXNENLII XL =0l AHabg 239,000 173,000 66,000
O F)KBSHE &L 2X 0HYHl Ol Rh&Hst 239,000 173,000 66,000
=CH M Bty 126,805 0 126,805
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> A
N & 0l & AF S & M M
20189 S % 2 3 YurslH FA
2N RBHED
HE: ALY AE
el BBAE CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
2B 5,912,048 5,312,326 599,722
2 4,000 0 4,000
X 80,000 80,000 0
o] 171,200 40,225 130,975
= 0,000 0 10,000
< 1,296,820 1,246,349 50,471
Al 4,350,028 3,945,752 404,276
BBUY WE 5,502,208 4,982,611 519,597
2 4,000 0 4,000
X 80,000 80,000 0
| 171,200 40,225 130,975
< 1,296,820 1,246,349 50,471
Al 3,950,188 3,616,037 334,151
nyTE 2,837,302 2,530,299 307,003
o] 105,200 40,225 64,975
< 1,286,820 1,246,349 40,471
Al 1,445,282 1,243,725 201,557
Ot Ssie 2Es 57,150 56,050 1,100
201 YBt2 | 57,150 56,050 1,100
02 232l 3,000 1,900 1,100
O BPEES 2 gy 24l 3,000 1,900 1,100
TEHHDA N 140,470 112,970 27,500
< 7,000 7,000 0
Al 133,470 105,970 27,500
101 Q1248 61,730 36,730 25,000
YPENEEVEEES 61,730 36,730 25,000
O ERouaA B AR 61,730 36,730 25,000
201 2Bt | 48,040 45,540 2,500
= 7,000 7,000 0
Al 41,040 38,540 2,500
02 232l 8,500 6,000 2,500
O FELAL sX 2l 8,500 6,000 2,500
ERONEEEY 313,000 270,000 43,000
o] 20,000 0 20,000
= 23,000 0 23,000
Al 270,000 270,000 0
201 YBt2 | 313,000 270,000 43,000
o] 20,000 0 20,000
= 23,000 0 23,000
Al 270,000 270,000 0
03 #AS Z Hl 313,000 270,000 43,000
O LA 313,000 270,000 43,000
| 20,000 0 20,000
= 23,000 0 23,000
Al 270,000 270,000 0




SN BRUSD
o ALY WS
Sel BRIS (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
R0 S L 2HBY LA BEX S 301,276 218,273 83,003
| 28,200 40,225 A12,025
= 38,070 39,349 A1,279
Al 235,006 138,699 96,307
01 LurE A 279,903 196,900 83,003
| 28,200 40,225 A12,025
= 38,070 39,349 ~1,279
Al 213,633 117,326 96,307
IRERE] 241,903 158,900 83,003
O 2SHBYHLA ST 241,903 158,900 83,003
| 28,200 40,225 A 12,025
S 38,070 39,349 A1,279
Al 175,633 79,326 9,307
BT U SAB ALNE MY 37,500 0 37,500
= 8,750 0 18,750
Al 8,750 0 18,750
402 212 X201 H 37,500 0 37,500
= 8,750 0 18,750
Al 8,750 0 18,750
01 BIF AL 37,500 0 37,500
O HESAE NENEAL 37,500 0 37,500
= 8,750 0 18,750
Al 8,750 0 18,750
SSME 2z ZENE 100,900 0 100,900
| 50,000 0 50,000
Al 50,900 0 50,900
401 Al41 1 2 = CH | 100,900 0 100,900
| 50,000 0 50,000
Al 50,900 0 50,900
01 Al&H] 100,000 0 100,000
O 2015HE 21018 Z2AL 100,000 0 100,000
| 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
03 Al& = CH ] 900 0 900
O A&l 900 0 900
20154 CHR0f BHBOHY XIEH N 14,000 0 14,000
9] 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
201 22 bl 14,000 0 4,000
Jl 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
01 AbR 22l 14,000 0 14,000
O 20154 CHR0) 2FOHXIE K 14,000 0 14,000
o] 7,000 0 7,000
Al 7,000 0 7,000
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SN BBESD
HH: BBAY XE
el 2oHY (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F Hl D2
22O Y 1,281,416 1,231,416 50,000
Xl 80,000 80,000 0
Al 1,201,416 1,151,416 50,000
S22 X ZdAEFA 295,000 245,000 50,000
201 Zet24] 295,000 245,000 50,000
02 3324l 150,000 100,000 50,000
O 2nt22X sX 2yl 150,000 100,000 50,000
off &2 & 821,001 787,937 33,064
= 4,000 0 4,000
) 10,000 0 10,000
Al 807,001 787,937 19,064
a2z =4 28,866 20,866 8,000
= 4,000 0 4,000
Al 24,866 20,866 4,000
201 Let24E] 23,158 15,158 8,000
= 4,000 0 4,000
Al 19,158 15,158 4,000
01 AFR2t2lHl 23,158 15,158 8,000
O HSeF=8 XA 8,000 0 8,000
= 4,000 0 4,000
Al 4,000 0 4,000
HRE d==2% 22l 186,301 182,301 4,000
201 LEt2E | 13,500 9,500 4,000
02 32224l 13,500 9,500 4,000
O dREl==28 & A4 X2l 13,500 9,500 4,000
=ds 22X LAY = 195,000 175,000 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 185,000 175,000 10,000
401 Al HIRK 201 I 70,000 50,000 20,000
< 10,000 0 10,000
Al 60,000 50,000 10,000
01 A& HI 69,500 49,500 20,000
O 32522k S=U XA 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
CEHEE 22 10,834 9,770 1,064
201 Let24E] 5,064 4,000 1,064
02 2324l 5,064 4,000 1,064
O &Ie=s ¥ =223 S 5,064 4,000 1,064
22 Al- 562,489 432,959 129,530
J| 66,000 0 66,000
Al 496,489 432,959 63,530
SHZOHHDIEAIE FH M4 FA 132,400 35,400 97,000
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Olon

2N
X ZH -
L= B

el

o
0 oK O
>
Ux 02 ojoh

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
o1 66,000 0 66,000
Al 66,400 35,400 31,000
401 Al HI L 2 THHI 132,400 35,400 97,000
p] 66,000 0 66,000
Al 66,400 35,400 31,000
01 Al H 132,000 35,000 97,000
O ZEFOUUE Ad L FY| 102,000 25,000 77,000
p] 56,000 0 56,000
Al 46,000 25,000 21,000
O ZEAUWA K24 X 20,000 0 20,000
p] 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
SHBBX HeIARL S 29 el & 133,796 107,796 26,000
101 Q121 b 108,226 82,226 26,000
04 JIAHIERSE S 108,226 82,226 26,000
O 2ot e =(FaFA, AL22) 108,226 82,226 26,000
BYOHHA YV =X 63,665 57,135 6,530
201 Yet2 | 30,340 23,810 6,530
02 ZZ 2| 16,530 10,000 6,530
O ZEOHUA 6)HA Sl 16,530 10,000 6,530
MOl By 25,700 5,700 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 15,700 5,700 10,000
oA H EX 25,700 5,700 20,000
s 10,000 0 10,000
Al 15,700 5,700 10,000
CHAl 2= 89S 20,000 0 20,000
s 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
201 et | 20,000 0 20,000
s 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
01 At 22l 100 0 100
O NREE S 7Y 100 0 100
s 50 0 50
Al 50 0 50
03 #AFS I 19,900 0 19,900
O BIE=x 1,600 0 1,600
s 800 0 800
Al 800 0 800
O FoBolns 9,000 0 9,000
s 4,500 0 4,500
Al 4,500 0 4,500
O Zeln 29 9,300 0 9,300
s 4,650 0 4,650
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N = 0l & At & M A

20158 =& 2 3 L3 AH A

EM MENEDL
g s
gel: Msgds =8 (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
H=& S0 16,010,259 14,687,929 1,322,330
= 293,500 38,000 255,500
X 2,760,000 2,760,000 0
J| 225,696 225,696 0
=) 2,559,576 1,321,076 1,238,500
Al 10,171,487 10,343,157 A 171,670
H=&E 14,318,431 12,881,101 1,437,330
= 293,500 38,000 255,500
X 2,760,000 2,760,000 0
J| 225,696 225,696 0
& 2,559,576 1,321,076 1,238,500
Al 8,479,659 8,536,329 A56,670
Hsgds =& 4,562,092 4,519,092 43,000
= 38,000 38,000 0
J| 225,696 225,696 0
S 584,076 511,076 73,000
Al 3,714,320 3,744,320 30,000
T EtES = HOtetE 2 725,000 700,000 25,000
307 21201 & 475,000 450,000 25,000
02 HAHFHYANEEX 475,000 450,000 25,000
O 2016 ZA&HMEHS=HOItEUE 22 23] 25,000 0 25,000
oHYAEE M3 0 100,000 100,000
=) 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 A 50,000
307 21201 A 0 100,000 A 100,000
=) 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 A50,000
02 HHFHUANGEEE 0 100,000 100,000
O H253 agLEc 2/2HE HE(2H &
&) 0 100,000 100,000
=) 0 50,000 A 50,000
Al 0 50,000 A50,000
Z2ZIIHEXNE 230,000 290,000 A 60,000
307 21201 & 230,000 290,000 A 60,000
02 HAHFHANGEEE 230,000 290,000 260,000
O Z23J| Z&Hz X& 230,000 290,000 A 60,000
TAMEZSI B3R AA0FUHSE 20,000 15,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
Al 15,000 15,000 0
307 21201 A 20,000 15,000 5,000
=) 5,000 0 5,000
Al 15,000 15,000 0
02 It HAMAEE 20,000 15,000 5,000
O ZHMeZI E23RE U (FZHE
o) 20,000 15,000 5,000
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A MEdED
HH: HEHE
& Ms2dst =8 (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
= 5,000 0 5,000
Al 15,000 15,000 0
ZAPAHBHSHE A= HH O S 30,000 20,000 10,000
=) 10,000 0 10,000
Al 20,000 20,000 0
307 glz2+ol & 30,000 20,000 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 20,000 20,000 0
02 It AAHEE 30,000 20,000 10,000
O ZAMDIH IR0 (ZZLUA) 30,000 20,000 10,000
= 10,000 0 10,000
Al 20,000 20,000 0
MR RIXA 108,000 40,000 68,000
< 38,000 0 38,000
Al 70,000 40,000 30,000
307 21201 A 108,000 40,000 68,000
= 38,000 0 38,000
Al 70,000 40,000 30,000
02 ItFAAHE X 108,000 40,000 68,000
O 2A3sdIUaHz KX 70,000 40,000 30,000
O 2015 832 228 |44 EIHI(FZ 4L
gd) 3,000 0 3,000
=) 3,000 0 3,000
O TAAMEeHZ MO EUHI(FELEEH) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O &2 & I2Iot 2015(F3 48 H) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
O ®2=T oIEs&Y 1242C 2os (X
Z2HEA) 5,000 0 5,000
=) 5,000 0 5,000
DA B E 0138 & D 35,000 25,000 10,000
< 10,000 0 10,000
Al 25,000 25,000 0
307 gl2tol & 35,000 25,000 10,000
< 10,000 0 10,000
Al 25,000 25,000 0
02 It M AHE L 35,000 25,000 10,000
O ZAMSH S REZSAI(=ELEA) 35,000 25,000 10,000
=) 10,000 0 10,000
Al 25,000 25,000 0
TAAFI BE=E H=SUHE 160,000 110,000 50,000
=) 10,000 0 10,000
Al 150,000 110,000 40,000
307 glz2tol & 160,000 110,000 50,000
=) 10,000 0 10,000
Al 150,000 110,000 40,000
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EM MENEDL
g s
gel: Msgds =8 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
02 I HAMAEE 160,000 110,000 50,000
O ZHAFI BSEUHI (FZLHEAH) 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O A B=LUHI(RER) 150,000 110,000 40,000
=252l d=H0ESU2 55,000 40,000 15,000
=) 15,000 0 15,000
Al 40,000 40,000 0
307 21201 & 55,000 40,000 15,000
=) 15,000 0 15,000
Al 40,000 40,000 0
02 IHFHUANGEEE 55,000 40,000 15,000
O ==2Zetl 832 HNOESUI (FZLHEAN) 55,000 40,000 15,000
< 15,000 0 15,000
Al 40,000 40,000 0
=3 XA 17,000 57,000 40,000
307 glztol & 17,000 57,000 40,000
02 It HAMAEE 17,000 57,000 240,000
O ool ==X E 0 40,000 A 40,000
CHal & ORI & 19,700 9,700 10,000
307 21201 A 19,700 9,700 10,000
02 UAHFHAEEE 19,700 9,700 10,000
O MMHEZA MEUa s X 10,000 0 10,000
AF2sEIR 243 = 867,530 836,530 31,000
& 31,000 0 31,000
Al 836,530 836,530 0
301 et d = 863,930 832,930 31,000
& 31,000 0 31,000
Al 832,930 832,930 0
Ni=ttd - 2sRSE4= 863,930 832,930 31,000
O AFE2SZIR N (FI4EH) 31,000 0 31,000
< 31,000 0 31,000
TAAIEESIEHD =, E S4UE 4,000 0 4,000
=) 4,000 0 4,000
307 glztol & 4,000 0 4,000
=) 4,000 0 4,000
02 (I HAAMAEE 4,000 0 4,000
O ZMAMEIHI =,5 S4US(FELE
o) 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
S30 =2l 3s3d 15,000 0 15,000
307 21201 A 15,000 0 15,000
02 It M AHEE 15,000 0 15,000
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2N MSHED
M HSIE
& Ms2dst =8 (chel & 9l)
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES 0 &k o J1 3 o Hms2
| | PEENETEREEEREE] 15,000 0 15,000
Moo 2= 9,756,339 8,362,009 1,394,330
= 255,500 0 255,500
Xl 2,760,000 2,760,000 0
[ 1,975,500 810,000 1,165,500
Al 4,765,339 4,792,009 A 26,670
Hsoloet p= 900,720 840,720 60,000
Xl 90,000 90,000 0
Al 810,720 750,720 60,000
401 A2 HIZL 2 ThYI 803,000 743,000 60,000
X 90,000 90,000 0
Al 713,000 653,000 60,000
01 Al&t] 800,000 740,000 60,000
O LIl SHHMSAIE HEL A 30,000 0 30,000
O P¢x1 2SAIE DAl S 30,000 0 30,000
AUBIE0IEE AY 3,276,400 3,670,000 393,600
401 AlEHIZ 2 ThH| 3,200,000 3,600,000 A 400,000
01 Al&HI 3,181,449 3,580,000 398,551
O ALHHISER(OGSXHAR) HY 3,181,449 3,580,000 398,551
02 22l 3,551 5,000 A1,449
O AUBISER(USHAE) A 3,551 5,000 A1,449
405 X oHE SH 61,400 55,000 6,400
01 ML SE 3 SH 61,400 55,000 8,400
O BCoEN SERY(HE S) 61,400 55,000 6,400
OFQI AU XAAY 540,000 370,000 170,000
Xl 370,000 370,000 0
Al 170,000 0 170,000
401 A2 HIZL 2 ThHI 540,000 370,000 170,000
X 370,000 370,000 0
Al 170,000 0 170,000
01 Al&t] 540,000 370,000 170,000
O OFQI4%E XADA 540,000 370,000 170,000
X 370,000 370,000 0
Al 170,000 0 170,000
FHAY NER =4 100,000 50,000 50,000
[ 50,000 0 50,000
Al 50,000 50,000 0
401 A2 HIZL 2 ThHI 100,000 50,000 50,000
[ 50,000 0 50,000
Al 50,000 50,000 0
01 Al&t] 100,000 50,000 50,000
O AU WEE =& (ZHIME) 100,000 50,000 50,000
[ 50,000 0 50,000
Al 50,000 50,000 0
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SN MSASD
M Mss
Sel MSoZe RS EEH-E)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
NEHOESY %X &I A 140,000 70,000 70,000
< 70,000 70,000 0
Al 70,000 0 70,000
401 Al HI L 2 T 140,000 70,000 70,000
< 70,000 70,000 0
Al 70,000 0 70,000
01 A&l 140,000 70,000 70,000
O MEHOIESH St REAX S A 140,000 70,000 70,000
< 70,000 70,000 0
Al 70,000 0 70,000
TAMSIME R0IEF £ 130,000 70,000 60,000
< 70,000 70,000 0
Al 60,000 0 60,000
401 A& HI L 2 OH bl 130,000 70,000 60,000
< 70,000 70,000 0
Al 60,000 0 60,000
01 Al H 130,000 70,000 60,000
O MUY ROEF £X(FFLYH) 130,000 70,000 60,000
< 70,000 70,000 0
Al 60,000 0 60,000
SWOXTC SSH HEAAY 255,500 0 255,500
= 255,500 0 255,500
308 XHXI € X S0l ™ 255,500 0 255,500
= 255,500 0 255,500
08 WSIIBOIHEEE 255,500 0 255,500
O SDOEHC 2SH HELAML(ZZHYA
) 255,500 0 255,500
= 255,500 0 255,500
2016 S OI A& IH = 1,106,930 0 1,106,930
< 1,100,000 0 1,100,000
Al 6,930 0 6,930
401 Al HI YL = TH Yl 1,106,930 0 1,106,930
< 1,100,000 0 1,100,000
Al 6,930 0 6,930
01 Al 1,100,000 0 1,100,000
O 20169 SOIME HE BIIF ALY 1,100,000 0 1,100,000
< 1,100,000 0 1,100,000
03 AlE 2 HHI 6,930 0 6,930
O AN&=0] 6,930 0 6,930
Zelle 2817 &1 9,900 0 9,900
< 9,900 0 9,900
401 A& HI L 2O bl 9,900 0 9,900
< 9,900 0 9,900
01 Al H 9,900 0 9,900
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SM: HSHED
Y HSXE
ool MSelme pE EERED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
O ZANE 25017 &x 9,900 0 9,900
< 9,900 0 9,900
BISRIE S JsS2Y A 5,600 0 5,600
= 5,600 0 5,600
402 Q12H X201 E 5,600 0 5,600
= 5,600 0 5,600
01 BT =AY BT 5,600 0 5,600
O WEDIEES Js2Y A 5,600 0 5,600
< 5,600 0 5,600
BHL AP (NSTED) 917,274 1,032,274 A 115,000
JI2ZH(MERED) 797,274 912,274 A 115,000
2 ZH (HSNED) 797,274 912,274 A 115,000
201 L2yl 763,114 878,114 A 115,000
02 22| 621,680 741,680 120,000
O MSAN& B2R2 590,680 710,680 A120,000
- ®|2 200,000 300,000 100,000
TAAE 180,000 200,000 20,000
- & staER 200,000 200,000 0
- sag 10,680 10,680 0
03 #AI2 Z b 5,000 0 5,000
O HESIEE Haral 5,000 0 5,000




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20159 =& 2 3 Luers|H &
SA: ZAHED
S S AN
el S AIHE (chel & 9l)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
S A= 0t 11,796,499 10,914,537 881,962
= 3,000,000 3,000,000 0
=) 1,030,000 1,030,000 0
Al 5,266,499 4,384,537 881,962
T 2,500,000 2,500,000 0
S AR 1,475,575 1,469,575 6,000
S ATHE 1,475,575 1,469,575 6,000
SANAHEHRFA 80,575 74,575 6,000
201 Let24dH] 41,150 35,150 6,000
01 At 22/l 41,150 35,150 6,000
O3z, AAds =9 & 41,150 35,150 6,000
SAHEEZ HE 2,630,000 2,550,000 80,000
SANAHE E2 4 2,630,000 2,550,000 80,000
Olds =tSlts T2 IHESAM 80,000 0 80,000
401 AIEHI L 2CHEI 80,000 0 80,000
01 A& Bl 80,000 0 80,000
O Dld=s stE0tE8 T2MESA 80,000 0 80,000
KEIJtsst SAIIg =4 7,367,846 6,620,000 747,846
= 3,000,000 3,000,000 0
=) 1,000,000 1,000,000 0
Al 867,846 120,000 747,846
T 2,500,000 2,500,000 0
2 243 ALY 7,367,846 6,620,000 747,846
= 3,000,000 3,000,000 0
=) 1,000,000 1,000,000 0
Al 867,846 120,000 747,846
T 2,500,000 2,500,000 0
FAEHE2S S LE ALY 70,000 0 70,000
401 Al HI K 201 Y] 70,000 0 70,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
O #3224 2332 ZEAMG 70,000 0 70,000
PIAEHA 2X00 677,846 0 677,846
401 A& HIZ 201 I 677,846 0 677,846
01 A& HI 677,846 0 677,846
O F)AEA 2X01 677,846 0 677,846
S AICI At Q! 140,000 100,000 40,000
= 30,000 30,000 0
Al 110,000 70,000 40,000
S AICI At 140,000 100,000 40,000
=) 30,000 30,000 0
Al 110,000 70,000 40,000
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A SAIHE D
M T AICIRQ
SR S AICIXEO (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
AMUAdS ==0t0H 8Het0d 140,000 100,000 40,000
=) 30,000 30,000 0
Al 110,000 70,000 40,000
101 1Al 23,000 0 23,000
04 JIZtHZ22 s+ 23,000 0 23,000
O XN=s Helstd(Hs) Z8AY 23,000 0 23,000
206 = Hl 7,000 0 7,000
01 MHZ 4l 7,000 0 7,000
O XN=s Helzstd(Hs) Z8AY 7,000 0 7,000
401 Al HI K 201 110,000 100,000 10,000
< 30,000 30,000 0
Al 80,000 70,000 10,000
01 A& HI 109,000 99,000 10,000
O gstHel ZEANE(ZES) 10,000 0 10,000
Y 2L (T AIAE D) 76,462 74,962 1,500
Jleddl (S AIHE D) 76,462 74,962 1,500
JI2BHI (S AIHE D) 76,462 74,962 1,500
201 ¢er24] 48,040 46,540 1,500
02 =224l 6,000 4,500 1,500
O A, dot=5 ,83t2 S 6,000 4,500 1,500
HRES(SAIHE D) 106,616 100,000 6,616
SBAEXE(ZAIHE D) 6,616 0 6,616
=CHELzs TN Bty 6,616 0 6,616
802 gtet=JIEt 6,616 0 6,616
02 Al - EHIEXSEHEZ 6,616 0 6,616
O 2Z3d YR Z2AUXN HEAE EH
o 6,616 0 6,616
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> A
N & 0l & At & Z Al
2015EE £ 2 8 AuralH i
IR el @)
LEA) - MM - BES Off &F o4 I E M Husz

28,627,258 21,379,196 7,248,062
2 9,973,339 8,285,339 1,688,000
s 3,400 0 3,400
A 20,000 0 20,000
= 3,644,212 3,069,212 575,000
Al 9,686,307 4,724,645 4,961,662
0 5,300,000 5,300,000 0
21,612,296 19,277,445 2,334,851
2 9,953,500 8,265,500 1,688,000
s 3,400 0 3,400
A 20,000 0 20,000
< 3,626,550 3,051,550 575,000
Al 2,708,846 2,660,395 48,451
0 5,300,000 5,300,000 0
oFEs N 174,765 292,765 £118,000
2 7,500 107,500 £100,000
A 20,000 0 20,000
< 33,550 53,550 £20,000
Al 113,715 131,715 ~18,000
L OIE S5O Al B 110,765 70,765 40,000
2 6,500 6,500 0
A 20,000 0 20,000
< 3,250 3,250 0
Al 81,015 61,015 20,000
sty 62,465 32,465 30,000
2 6,500 6,500 0
A 20,000 0 20,000
< 3,250 3,250 0
Al 32,715 22,715 10,000
43,000 13,000 30,000
ADS ol ofIE 30,000 0 30,000
A 20,000 0 20,000
Al 10,000 0 10,000
20,260 10,260 10,000
3 20,260 10,260 10,000
e Fo QO 10,000 0 10,000
=F 44,000 2,000 42,000
= 1,000 1,000 0
= 30,300 300 30,000
Al 12,700 700 12,000
12,000 0 12,000
se+ 12,000 0 12,000

£2F WFIIL AW 2L 2
yd) 12,000 0 12,000
30,000 30,000
= 30,000 30,000
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2N

Ha Toh L L o
9l AbS|EBle] otE S5 A CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
01 R LS EHSH 30,000 0 30,000
O MUMHH AYTEE Bl RY(FBLYH) 30,000 30,000
= 30,000 30,000
MEOEIE HA 0 200,000 200,000
= 0 100,000 A100,000
= 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 A50,000
401 A& HI LS OH bl 0 200,000 200,000
= 0 100,000 100,000
= 0 50,000 250,000
Al 0 50,000 A50,000
01 Al&HI 0 200,000 £.200,000
O MEAXET HE 0 0 200,000 200,000
2 0 100,000 £100,000
< 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 A50,000
Lol o Ast ASFD 10,385,680 7,762,180 2,623,500
= 6,363,000 4,408,000 1,955,000
< 2,110,000 1,448,000 662,000
Al 1,912,680 1,906, 180 6,500
oHE BRI 4 159,345 157,845 1,500
< 5,000 10,000 £5,000
Al 154,345 147,845 6,500
201 L2yl 29,635 23,135 6,500
02 22| 26,500 20,000 6,500
O 23XeH 22e2 26,500 20,000 6,500
401 A& HIL =TI 128,000 133,000 5,000
< 5,000 10,000 A5,000
Al 123,000 123,000 0
01 Al&HI 127,500 132,500 5,000
O GlENY RX24 15,000 20,000 A5,000
= 5,000 10,000 A5,000
Al 10,000 10,000 0
24 52 2 T ol Ol 2 AL 4 6,833,000 4,166,000 2,667,000
= 4,500,000 2,500,000 2,000,000
= 1,500,000 833,000 667,000
Al 833,000 833,000 0
401 A& HI LS O HI 6,833,000 4,166,000 2,667,000
2 4,500,000 2,500,000 2,000,000
< 1,500,000 833,000 667,000
Al 833,000 833,000 0
01 Al&HI 6,428,000 3,761,000 2,667,000
O FELH TN LA (SHAST) 6,428,000 3,761,000 2,667,000
2 4,500,000 2,500,000 2,000,000
< 1,100,000 433,000 667,000
Al 828,000 828,000 0
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B A=

I THol & T o
[u]

SR WY X A MBI EEREED
SA-HH S (3A) - HFAY - BAES 0 &k o J1 3 o Hms2
42 () |FRE2=+ 63,000 108,000 A 45,000

= 63,000 108,000 A 45,000

401 AIEHI L 2CHYI 63,000 108,000 A 45,000
= 63,000 108,000 A 45,000

01 A& HI 63,000 108,000 A 45,000

O 42 (=) sA2=+ 63,000 108,000 A 45,000

= 63,000 108,000 A 45,000

LdHAIEE & 2te] 11,051,851 11,222,500 A 170,649
= 3,583,000 3,750,000 A 167,000

£ 3,400 0 3,400

= 1,483,000 1,550,000 A67,000

Al 682,451 622,500 59,951

H 5,300,000 5,300,000 0

THoll ?1& AL CHEI 175,851 112,500 63,351
£ 3,400 0 3,400

Al 172,451 112,500 59,951

201 Lete | 174,141 110,790 63,351
£ 3,400 0 3,400

Al 170,741 110,790 59,951

01 AtR 2t 2l | 11,190 7,790 3,400

O 20159 ZEUM SE2AM 3,400 0 3,400

£ 3,400 0 3,400

02 3324l 162,951 103,000 59,951

O YMAIZ2e|H 232 Bl 151,034 103,000 48,034

O ZZEA =8 MI|HHAC 11,917 0 11,917
ArATHOH RASIHE X HHIAS 7,816,000 8,050,000 A234,000
= 3,583,000 3,750,000 A 167,000

< 1,433,000 1,500,000 A67,000

Al 500,000 500,000 0

H 2,300,000 2,300,000 0

401 AIEHIZ 2 HYI 7,816,000 8,050,000 A 234,000
= 3,583,000 3,750,000 A 167,000

S 1,433,000 1,500,000 A67,000

Al 500,000 500,000 0

H 2,300,000 2,300,000 0

01 A€ dl 7,316,000 7,550,000 A 234,000

O NHATHHLIEMHSX T HEIALS 7,316,000 7,550,000 A 234,000

— W& THoHIEHE X7 HBIALS 5,016,000 5,250,000 A 234,000

= 3,583,000 3,750,000 A 167,000

& 1,433,000 1,500,000 A67,000

glete 249 592,635 507,451 85,184
= 19,839 19,839 0

£ 17,662 17,662 0

Al 555,134 469,950 85,184

olgte 2dael 592,635 507,451 85,184
= 19,839 19,839 0
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SN AESED
Za: olue 29
el Blyel 2 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 17,662 17,662 0
Al 555,134 469,950 85,184
ABlE23 2t 322,900 249,716 73,184
301 2ELE A= 322,900 249,716 73,184
B A =SRQEENS 322,900 249,716 73,184
O NS 2ds 305,900 232,716 73,184
-3 = 139,320 102, 168 37,152
- wEHl 53,820 39,468 14,352
-S4 112,760 91,080 21,680
sElblz XNEsd 102,000 90,000 12,000
308 MXItHMS0IH 102,000 90,000 12,000
Qb zZzsdXNEISdEX 102,000 90,000 12,000
O slier 5= 12,000 0 12,000
Hees(erds2) 6,360,027 1,532,000 4,828,027
UWRAHXES(2ES2) 6,357,000 1,532,000 4,825,000
Het2eldls HE3 6,357,000 1,532,000 4,825,000
02 JI=sdES 6,357,000 1,532,000 4,825,000
0ol=ds= 6,357,000 1,532,000 4,825,000
O M-t2edls 853 6,255,000 1,430,000 4,825,000
RSN 3,027 0 3,027
=&H 2x3 gte=s 3,027 0 3,027
802 gtet=JIEt 3,027 0 3,027
01 =nEx=ttet= 1,110 0 1,110
O 201448 219 DREY YA 1,110 0 1,110
02 Al - SHIEXZSEES 1,917 0 1,917
O 20143 219 DEERY FH A 777 0 777
O 2014F ADJIZ AL =G H ZHTNH 1,140 0 1,140
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2N A&
HH: NORHUHES A C2Y HE
Sl HEE JRBAXH U ZRRN 2L (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Aa 26,384,994 25,486, 114 898,880
=2 3,393,300 2,881,000 512,300
Xl 4,124,000 4,512,900 388,900
= 75,000 0 75,000
IS 165,000 0 165,000
[ 1,100,013 1,005,563 94,450
Al 17,527,681 17,086,651 441,030
NEREUNES 28 2% &= 11,687,926 11,480,926 207,000
Xl 0 190,000 A 190,000
[ 412,000 387,000 25,000
Al 11,275,926 10,903,926 372,000
WS A EXY L s 971,910 1,011,910 240,000
c2od Hel 120,000 60,000 60,000
401 Al HIZ 20 110,000 50,000 60,000
01 Al&HI 110,000 50,000 60,000
O T2 MSEX(DEEX) B4 110,000 50,000 60,000
HCHE=S 242 A 19,750 119,750 A 100,000
403 XX SRS A 20l H 0 100,000 A 100,000
02 ZIIZSOHICHSHHE AL HI 0 100,000 A 100,000
O EEHLE=2 BT A 0 100,000 A100,000
CE2FHIAMY 1,865,758 2,224,758 A 359,000
Xl 0 190,000 A 190,000
Al 1,865,758 2,034,758 A 169,000
DEAD 2ZHEAY 0 100,000 A 100,000
Xl 0 50,000 250,000
Al 0 50,000 250,000
401 AlEHI 2 =20HY] 0 100,000 A 100,000
Xl 0 50,000 A50,000
Al 0 50,000 250,000
01 Al&HI 0 99,000 A99,000
O DEMD 2R HLAAY 0 99,000 A99,000
Xl 0 50,000 A50,000
Al 0 49,000 A 49,000
03 Al& S HH 0 1,000 21,000
O A&t 0 1,000 A1,000
NEHERUEYT REAY 20,000 0 20,000
401 AlEHI L= 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O MHENEZ HH 20,000 0 20,000
SHEDXE HAXAMY 501,000 780,000 A279,000
Xl 0 140,000 A 140,000
Al 501,000 640,000 A 139,000
401 AlEHIZ =20l 501,000 780,000 A279,000
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SN ALD
HH: NARYLHS A T2Y =5
CHel: CREHIAY (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
Xl 0 140,000 A 140,000
Al 501,000 640,000 A 139,000
01 A& HI 500,000 779,000 A 279,000
O SIdUIZE XA (&) 0 279,000 A 279,000
Xl 0 140,000 A 140,000
Al 0 139,000 A 139,000
212 FHIAME 1,895,100 1,750,100 145,000
< 115,000 90,000 25,000
Al 1,780,100 1,660,100 120,000
272 FHAG(=2HE) 741,000 716,000 25,000
S 25,000 0 25,000
Al 716,000 716,000 0
401 AIEHIZ 2 I 741,000 716,000 25,000
£ 25,000 0 25,000
Al 716,000 716,000 0
01 A& HI 735,000 710,000 25,000
O =85 205 B2 M (FZ2HEA) 15,000 15,000
= 15,000 15,000
O =273 &t dYE THSAM 10,000 10,000
< 10,000 10,000
272 FHAY (E2AE) 1,154,100 1,034,100 120,000
S 90,000 90,000 0
Al 1,064,100 944,100 120,000
401 AIEBIZ S CHYI 1,154,100 1,034,100 120,000
= 90,000 90,000 0
Al 1,064,100 944,100 120,000
01 A& HI 1,148,100 1,028,100 120,000
O 2&H HotE Ot=2E=2 HEHISAM 30,000 0 30,000
O Z¢sds FH === WA 20,000 0 20,000
O RE0IE 2 E2ELHESA 30,000 0 30,000
O UHes digits 22+ 10,000 0 10,000
O 0l22E-ZYZ 72 T2RE L 0jA2
STM I BA 30,000 0 30,000
O Zgds BEAFH OLAZRM RIS A 0 35,000 A 35,000
O ZLsS ML=E & OAZIHYRIISA 0 15,000 A 15,000
O ZLS 0|0tE RE =2 HHISA 50,000 0 50,000
Znsae] 162,018 160,018 2,000
S 97,000 97,000 0
Al 65,018 63,018 2,000
EYZNE FH 140,018 138,018 2,000
S 97,000 97,000 0
Al 43,018 41,018 2,000
201 LEt2A | 8,298 6,298 2,000
02 32224l 4,688 2,688 2,000
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2N

A4
B X
D

e
A
o
kL
re
H
H
02
Ja
O

cHel: 2l (9 &)
2N - A . (SH) - HEMNY - HES 01l Ao J| S H Hnsz

| | O A2 € Hels22 4,688 2,688 2,000

OLAIBE OI2t T2XY 27X 4,329,640 3,870,640 459,000

CRIY sxe 2,505,640 2,046,640 459,000

201 YUBH2 Y] 2,460,640 2,010,640 450,000

02 2Z29l 2,450,000 2,000,000 450,000

O JH2(2oHE a2z 2,450,000 2,000,000 450,000

202 01t 9,000 0 9,000

01 2L o4 I 9,000 0 9,000

O J2(BOHE & U HARA =X 9,000 0 9,000

MA ZIIE 9ls SYIBAlE = 13,199, 126 12,514,610 684,516

= 3,393,300 2,881,000 512,300

xl 4,124,000 4,322,900 198,900

s 75,000 0 75,000

A 165,000 0 165,000

[ 605,000 535,550 69,450

Al 4,836,826 4,775,160 61,666

SENY L SAIEAL S 6,248,516 6,224,000 24,516

= 202,300 0 202,300

Xl 4,024,000 4,222,900 198,900

[ 485,000 485,550 AB550

Al 1,537,216 1,515,550 21,666

SHUTHHl 24MY 250,000 250,000 0

= 200,000 0 200,000

Xl 0 200,000 A200,000

Al 50,000 50,000 0

401 A& H 2 20| 250,000 250,000 0

2 200,000 0 200,000

Xl 0 200,000 A200,000

Al 50,000 50,000 0

01 Al&HI 247,500 247,500 0

O st iibl E2MLAY 247,500 247,500 0

= 200,000 0 200,000

Xl 0 200,000 200,000

Al 47,500 47,500 0

ok Xt 3 g 53,216 33,000 20,216

401 A& H 2 20| 20,216 0 20,216

01 Al&HI 20,000 0 20,000

O L4+ A2 20,000 0 20,000

03 Al& 20l 216 0 216

O A&=0iH 216 0 216

2T AMEIEA BEEE XY 2,300 0 2,300

= 2,300 0 2,300

201 LEH2 Y 1,500 0 1,500
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2N

]

A
o Mae SOIE 9IS SYIIBAL 7S
Sl SENY ¥ SYIIBAIL #E (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 7,500 0 T.500
01 At 22l bl 1,500 0 1,500
O ALK MEBHEA M B 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
202 01t 800 0 800
2 800 0 800
01 2Uholdl 800 0 800
O ALTRM & B EA B0l 800 0 800
2 800 0 800
SATHXI T HIAN (LTS ATHXI) 1,073,000 1,071,000 2,000
7 751,000 749,700 1,300
= 160,500 160,650 A150
Al 161,500 160,650 850
403 TR H S K0/ 1,073,000 1,071,000 2,000
Py 751,000 749,700 1,300
= 160,500 160,650 A150
Al 161,500 160,650 850
02 2125 Ol CH8HCH & AP B 1,073,000 1,071,000 2,000
O YWSHATHA HbI AL 1,073,000 1,071,000 2,000
Xl 751,000 749,700 1,300
< 160,500 160,650 A150
Al 161,500 160,650 850
SAATHRI FH A 906,000 906,000 0
x 634,000 634,200 £200
= 135,500 135,900 £400
Al 136,500 135,900 600
403 XIS HSKHE 0™ 906,000 906,000 0
x 634,000 634,200 A200
= 135,500 135,900 £400
Al 136,500 135,900 600
02 2712 S 0l CH 8 CH 8 AP b 906,000 906,000 0
O GBI HHI A 906,000 906,000 0
x 634,000 634,200 A200
= 135,500 135,900 A400
Al 136,500 135,900 600
SYIPALE RNELL 6,950,610 6,290,610 660,000
2 3,191,000 2,881,000 310,000
py 100,000 100,000 0
s 75,000 0 75,000
A 165,000 0 165,000
= 120,000 50,000 70,000
Al 3,299,610 3,259,610 40,000
H+X |2l 747,710 127,710 620,000
2 310,000 0 310,000
py 100,000 100,000 0
s 75,000 0 75,000
A 165,000 0 165,000
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SN AL D
Hu: MM SIS 98 SYIPAL 1S
S9l: SQIIBAAE R4 CER-ED
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
< 70,000 0 70,000
Al 27,710 27,710 0
401 Al EHI L 2O HI 745,000 125,000 620,000
= 310,000 0 310,000
py 100,000 100,000 0
= 75,000 0 75,000
S 165,000 0 165,000
< 70,000 0 70,000
Al 25,000 25,000 0
01 Al&HI 744,100 124,100 620,000
O H4X Z&MS(ZZHYH) 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
O MDA MAXFHI AL (S H) 395,000 0 395,000
=2 250,000 0 250,000
= 75,000 0 75,000
< 70,000 0 70,000
O M4+X HUAMASH(DZ H4KX 9H2) 165,000 0 165,000
S 165,000 0 165,000
ARDFLUSAAY (SEHY) 1,454,000 1,414,000 40,000
< 50,000 50,000 0
Al 1,404,000 1,364,000 40,000
401 A& HI L 2Ol 1,454,000 1,414,000 40,000
< 50,000 50,000 0
Al 1,404,000 1,364,000 40,000
01 Al&HI 1,450,000 1,410,000 40,000
O LEB 3| M IHAY 30,000 0 30,000
O LIES OI2EE FHISBA 10,000 0 10,000
SEM H2SBAHPEHE S BRI SEH) 2,911,000 2,911,000 0
= 2,831,000 2,831,000 0
Al 30,000 30,000 0
403 XHXI € H S X2 0| & 2,911,000 2,911,000 0
=2 2,831,000 2,831,000 0
Al 30,000 30,000 0
02 BII2HS 0fl Ch 3 CH 3 AL 2 b 2,911,000 2,911,000 0
O RSUSHER W24 TA 2,841,000 2,911,000 A70,000
= 2,811,000 2,881,000 A70,000
Al 30,000 30,000 0
O MANSEER W22 BA 70,000 0 70,000
2 70,000 0 70,000
REH ABEA 2E 261,814 254,450 7,364
UHHEHAHECA PE 261,814 254,450 7,364
MHEA Ol BHE =X 258,814 251,450 7,364
201 YEr2 b 27,750 24,750 3,000
02 ZZ2YH| 23,000 20,000 3,000
O BBXEN ZZ2H| 3,000 0 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Fag=n;
TEH HEBZA 2=
THEBAHEEAN 25

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
207 A O] 44,364 50,000 A5,636
01 289 44,364 50,000 A5,636

O MEAHOISHLs HE =8 44,364 50,000 25,636
307 glztol & 172,000 162,000 10,000
02 IAHFAAFEX 72,000 62,000 10,000

O A st AN A 10,000 0 10,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
PN SSMSD
g ZEh
Sl BYNY (er:@e)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=G ALS Dt 13,532,002 13,406,500 125,502
= 7,123,500 7,123,500 0
Al 6,408,502 6,283,000 125,502
SR 8,036,112 8,034,110 2,002
= 7,000,000 7,000,000 0
Al 1,036,112 1,034,110 2,002
S 24,110 22,110 2,000
Ol SNFE HF0 OlFSHX gAY 24,110 22,110 2,000
201 L Er2A | 20,050 18,050 2,000
02 =24l 2,000 0 2,000
O 0= E2d dIIRa S MA3U= 2,000 0 2,000
S =HIA HE A 8,012,002 8,012,000 2
= 7,000,000 7,000,000 0
Al 1,012,002 1,012,000 2
BHEDIN = 2 0 2
401 A& B 201 I 2 0 2
01 A& HI 2 0 2
O HMENIN =& ¢t TolE2aS 2 0 2
288 E2MHE 852,000 1,152,000 A 300,000
= 250,000 400,000 A 150,000
Al 602,000 752,000 A 150,000
401 Al HIZ 2018 852,000 1,152,000 A 300,000
= 250,000 400,000 A 150,000
Al 602,000 752,000 A 150,000
01 A& HI 850,000 1,150,000 A 300,000
O A8ES T2 850,000 1,150,000 A.300,000
= 250,000 400,000 A 150,000
Al 600,000 750,000 A 150,000
NYE 70956 & LE 500,000 200,000 300,000
= 250,000 100,000 150,000
Al 250,000 100,000 150,000
401 AIEHI L 2 CHYI 500,000 200,000 300,000
= 250,000 100,000 150,000
Al 250,000 100,000 150,000
01 A& HI 500,000 200,000 300,000
O XYz 70956 =EZH 500,000 200,000 300,000
= 250,000 100,000 150,000
Al 250,000 100,000 150,000
SSAE2el 448,000 324,500 123,500
= 123,500 123,500 0
Al 324,500 201,000 123,500
S S A& 2t 448,000 324,500 123,500
= 123,500 123,500 0
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SN BYAYD
HE: ZBALRE
Sl BJALBL CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
A 324,500 201,000 723,500
SOS HALED S RDAZTA 247,000 123,500 123,500
2 123,500 123,500 0
Al 123,500 0 123,500
401 NEHIL 2T 247,000 123,500 123,500
2 123,500 123,500 0
Al 123,500 0 123,500
01 Al bl 247,000 123,500 123,500
O S%E HA LEONS 247,000 123,500 123,500
2 123,500 123,500 0
Al 123,500 0 123,500
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Al Of & AF & E N A
20189 S % 2 3 YurslH FA
SN AED
HE: Fe 28 9 29
SERELYE; CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=1 20,792,167 18,496,384 2,295,783
= 8,733,400 7,814,747 918,653
X 790,600 790,600 0
J| 252,000 252,000 0
=) 1,289,675 1,174,844 114,831
Al 9,726,492 8,464,193 1,262,299
=8 24 & 29 2,832,110 2,789,110 43,000
X 790,600 790,600 0
J| 252,000 252,000 0
= 198,000 198,000 0
Al 1,591,510 1,548,510 43,000
FEHE 2,832,110 2,789,110 43,000
X 790,600 790,600 0
J| 252,000 252,000 0
< 198,000 198,000 0
Al 1,591,510 1,548,510 43,000
SEANFHEEIHE AL 83,000 70,000 13,000
201 Zer24l 8,000 5,000 3,000
02 3324l 8,000 5,000 3,000
O FHEIMNEXR AMEE 32l 8,000 5,000 3,000
207 O] 10,000 0 10,000
01 2329l 10,000 0 10,000
O =&2X 7 (68) =AHSANML B2 89 10,000 0 10,000
= 3SFY 22N 429,880 399,880 30,000
< 65,000 65,000 0
Al 364,880 334,880 30,000
402 212t X201 & 425,000 395,000 30,000
=) 65,000 65,000 0
Al 360,000 330,000 30,000
01 2 tEMSEE 425,000 395,000 30,000
O =3sF8aA2XNE 330,000 300,000 30,000
U ZHEZE(FAHSA) 10,916,750 9,768,434 1,148,316
= 8,733,400 7,814,747 918,653
< 1,091,675 976,844 114,831
Al 1,091,675 976,843 114,832
INzMERI(FAHSH) 10,916,750 9,768,434 1,148,316
= 8,733,400 7,814,747 918,653
< 1,091,675 976,844 114,831
Al 1,091,675 976,843 114,832
FH=0A= 10,916,750 9,768,434 1,148,316
= 8,733,400 7,814,747 918,653
S 1,091,675 976,844 114,831
Al 1,091,675 976,843 114,832
301 et A Z 10,776,750 9,628,434 1,148,316
= 8,621,400 7,702,747 918,653
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x
M = 06l & At =
20158 =& 2 3 ety Ao HA
mE—=R-1pSans

fit= 0 ®2|st Clean S&& =4

WEHMAILE &= L WSHAH N (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE

pSpnis 40,958,520 41,376,568 A 418,048
= 1,879,000 2,590,600 AT711,600
Xl 511,000 2,066,620 A 1,555,620
< 1,809,797 1,291,797 518,000
Al 36,758,723 35,427,551 1,331,172
1) HZ2|s Clean ns&8&8 &4 40,197,155 40,717,425 A520,270
= 1,879,000 2,590,600 AT711,600
Xl 511,000 2,066,620 A 1,555,620
< 1,809,797 1,291,797 518,000
Al 35,997,358 34,768,408 1,228,950
WEHHAL &5 L WESHAH HA 5,790,680 6,710,900 A 920,220
= 1,300,000 1,939,600 A 639,600
Xl 511,000 2,066,620 A 1,555,620
< 567,900 49,900 518,000
Al 3,411,780 2,654,780 757,000
WSAHNMALEE A4 L FHH| 1,306,000 1,246,000 60,000
T 67,900 49,900 18,000
Al 1,238,100 1,196, 100 42,000
401 Al B 20| 1,295,000 1,235,000 60,000
T 67,900 49,900 18,000
Al 1,227,100 1,185,100 42,000
01 A& HI 1,291,000 1,231,000 60,000
O MaHA &8 SZE e ALY 60,000 0 60,000
T 18,000 0 18,000
Al 42,000 0 42,000
WEHNMAIE Al ZHAY 2,515,000 1,939,600 575,400
= 1,300,000 1,939,600 A 639,600
T 500,000 0 500,000
Al 715,000 0 715,000
401 AlEHIL 20| 2,515,000 1,939,600 575,400
= 1,300,000 1,939,600 A 639,600
T 500,000 0 500,000
Al 715,000 0 715,000
01 Al Bl 2,510,500 1,935, 100 575,400
O WSCHHEAHEZA ZHEAS 2,510,500 1,935, 100 575,400
= 1,295,500 1,935, 100 A 639,600
T 500,000 0 500,000
Al 715,000 0 715,000
ZANEMBAAL(UTIS) ALY 0 1,555,620 A 1,555,620
Xl 0 1,555,620 A 1,555,620
401 Al HI L 20 Y| 0 1,555,620 A 1,555,620
Xl 0 1,555,620 A 1,555,620
01 A&l 0 1,255,620 A 1,255,620
O ZHENEHBAIAH(UTIS) REALY 0 1,255,620 A 1,255,620
Xl 0 1,255,620 A 1,255,620
02 Z2lbl 0 290,000 A 290,000
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M NSHEY
M e Helst Clean NS&EE =4
el NSUHMAL EE5 L wEMAH ML (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
O ZHENEFHEAIAL(UTIS) REALY 0 290,000 A290,000
Xl 0 290,000 290,000
03 Al 201l 0 10,000 210,000
O ZAENEFHSBAIAH(UTIS) REALY 0 10,000 A 10,000
Xl 0 10,000 A 10,000
zns 28 &z =4 32,150,035 31,895,035 255,000
= 117,000 117,000 0
T 880,277 880,277 0
Al 31,152,758 30,897,758 255,000
ANMUHsHEHA MEXA 5,915,995 5,660,995 255,000
T 880,277 880,277 0
Al 5,085,718 4,780,718 255,000
307 212t01 & 5,911,277 5,656,277 255,000
< 880,277 880,277 0
Al 5,031,000 4,776,000 255,000
09 2xHAHEELTS 5,911,277 5,656,277 255,000
O MUHA R=stsSH 42BN Z2 705,000 600,000 105,000
O sHEHA HAeH K& 2,946,215 2,796,215 150,000
T 96,215 96,215 0
Al 2,850,000 2,700,000 150,000
Hsns HMHlA A 2,001,600 1,912,650 88,950
= 462,000 534,000 AT2,000
T 361,620 361,620 0
Al 1,177,980 1,017,030 160,950
=AaBE 245 90,000 45,000 45,000
301 et A2 90,000 45,000 45,000
11 IIEtE &2 90,000 45,000 45,000
O Zsg &858 N2 90,000 45,000 45,000
SESAK(HA, BAl) MHIAINSE & X 545,750 649,750 A 104,000
= 0 72,000 AT72,000
T 4,000 4,000 0
Al 541,750 573,750 A 32,000
307 212t0| & 128,000 232,000 A 104,000
= 0 72,000 AT72,000
T 4,000 4,000 0
Al 124,000 156,000 A 32,000
09 2xHAHEEXT2 116,000 220,000 A 104,000
O EHAl CNG HZ ALY 0 144,000 A 144,000
= 0 72,000 AT72,000
Al 0 72,000 AT72,000
O €Al JtEx=2 K& 110,000 70,000 40,000
WEAA 0lsEH SEAY 1,291,850 1,143,900 147,950
= 462,000 462,000 0
< 357,620 357,620 0
Al 472,230 324,280 147,950
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A

==
M e Helst Clean NS&EE =4
oS WS MblAa e (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
307 212t01 & 1,171,850 1,023,900 147,950
= 402,000 402,000 0
= 327,620 327,620 0
Al 442,230 294,280 147,950
05 012t &2 360,800 313,600 47,200
O el SE=Al 29| 360,800 313,600 47,200
= 94,080 94,080 0
Al 266,720 219,520 47,200
09 2xHAHEBLS 811,050 710,300 100,750
O MaHA &g 704,250 603,500 100,750
= 402,000 402,000 0
< 201,500 201,500 0
Al 100,750 0 100,750
SHE WSS Y A IAMHMEIA HS3 126,840 70,840 56,000
NESOAHFAHIA WS 126,840 70,840 56,000
201 LEt2 9| 126,840 70,840 56,000
02 =294l 112,400 56,400 56,000
O HelolEs79Y g8Hs CCTV 2HYS s 63,600 21,600 42,000
O HelolEa329 gd48HE CCTV dIIAMEZS 42,800 28,800 14,000
OrMGtD Helst T AlXH 536,217 609, 853 AT3,636
SEAIAE 25 29 536,217 609, 853 AT3,636
CCTV SE2HMHH 29 536,217 609,853 ANT73,636
307 QI2t0| ™ 500,817 574,453 ANT73,636
05 0I2t2 &3 500,817 574,453 NT73,636
O CCTV SES2NAE 2Y2d A2 (1
SHISE3H XN) 500,817 574,453 NT73,636
HEeess(nWsaH™E) 175,858 0 175,858
SRS (WESHHEY) 175,858 0 175,858
SCHEXZ &N gty 175,858 0 175,858
802 Btat 2 J| EF 175,858 0 175,858
01 =NEXxzEEZ 139,696 0 139,696
O HUWSZASIAAE(ATMS) 2SAY &
o ol O &t 26,314 0 26,314
O UXNESHIESEX HE AIY HSH XA 68,326 0 68,326
O 20145 EHAISSH 2 XAtY &S &K 45,056 0 45,056
02 Al - ESHIEXSEE= 36,162 0 36, 162
O UXNESHIZAX M= ALY B EH 20,534 0 20,534
O 20145 HOHIZSEAl 2ZHl LA 5,040 0 5,040
O 20149 MAHA SHHl & e & 10,588 0 10,588




= o
N & o & AF & H A A
20158 £ 2 3 LE|H HA
M EXNHED
Yu: EXNFLE
ool XIRe EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
EXNFLY 901,450 940, 544 139,004
= 82,106 127,609 145,503
s 8,000 0 8,000
= 4,910 4,353 557
Al 806,434 808,582 ~2,148
EXNFE L 815,171 855, 945 £ 40,774
= 82,106 127,609 145,503
s 8,000 0 8,000
= 4,910 4,353 557
Al 720,155 723,983 ~3,828
X =22 92,380 143,378 £50,998
= 82,106 127,609 145,503
< 2,686 4,353 A1,667
Al 7,588 11,416 ~3,828
TR PE (KX THE A 87,858 141,953 A 54,095
= 79,009 127,609 148,600
< 2,686 4,353 A1,667
Al 6,163 9,991 ~3,828
201 Ler | 86,358 136,953 £50,595
= 77,509 122,609 145,100
< 2,686 4,353 A 1,667
Al 6,163 9,991 £3,828
01 Ak 22| 84,858 132,953 148,095
O NHEMEA L2EX 9,733 16,945 AT7,212
= 884 2,601 A1,717
< 2,686 4,353 A 1,667
Al 6,163 9,991 13,828
O MXTEAAIY =2ty] 75,125 116,008 140,883
= 75,125 116,008 140,883
02 22| 1,500 4,000 A2,500
O NEWEA =& 1,500 4,000 £2,500
= 1,500 4,000 £2,500
202 04l 1,500 5,000 A3,500
= 1,500 5,000 A 3,500
01 20l bl 1,500 5,000 3,500
O NEWEA =& 1,500 5,000 ~3,500
= 1,500 5,000 £3,500
NEEE 3,097 0 3,097
= 3,097 0 3,097
101 @124 3,097 0 3,097
= 3,097 0 3,097
VBIEEEP =P 3,097 0 3,007
O XEB=(Q1AH]) 3,097 0 3,097
= 3,097 0 3,097
Xelze el 638,124 627,900 10,224
s 8,000 0 8,000
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X ZH -
L= B
ool

— T

EXEEN
EXNF 22
Aelde 22l

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
< 2,224 0 2,224
Al 627,900 627,900 0
ERHEFA ANEE RANES 46,724 36,500 10,224
£ 8,000 0 8,000
=) 2,224 0 2,224
Al 36,500 36,500 0
401 Al HIZ 2018 39,724 29,500 10,224
£ 8,000 0 8,000
=) 2,224 0 2,224
Al 29,500 29,500 0
01 A& HI 39,224 29,000 10,224

O S8 SH(HHE) T288 S 2UHAE

23 8,000 0 8,000
£ 8,000 0 8,000
O E2H=A JI=BSE XA 2,224 0 2,224
< 2,224 0 2,224
HE2LIH(ENEED) 86,199 84,599 1,600
JI23H(EXEED) 86,199 84,599 1,600
JI2dU(EXNE 1) 86,199 84,599 1,600
405 Xt&tE =HI 1,600 0 1,600
01 AL ESFHSH 1,600 0 1,600
O &82& "oz 400 0 400
O 38 Xt 1,200 0 1,200
Ne2es(EXNFEE) 80 0 80
RSN 80 0 80
=CHEL=s SN Bty 80 0 80
802 Etet = Il EF 80 0 80
01 202X 3eeE= 80 0 80
O XETHEAALY T & &k oH 80 0 80




N = 0l & At & M A

20158 =& 2 3 L3 AH A

A EAA
AL 38
el SIEH AS AL HUE (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
SRR 12,419,207 11,668,663 750,544
= 318,924 470,274 A 151,350
Al 373,744 0 373,744
p) 3,591,436 3,425,837 165,599
& 40,000 0 40,000
L= 1,342,747 1,216,820 125,927
Al 6,752,356 6,555,732 196,624
A2 5 10,841,880 10,514,638 327,242
= 146,382 465,102 A318,720
Al 373,744 0 373,744
p) 3,517,297 3,351,698 165,599
& 1,230,407 1,204,220 26,187
Al 5,574,050 5,493,618 80,432
S32d A2 AE U 1,170,030 1,180,310 A 10,280
= 74,200 104,067 229,867
CS 11,130 15,610 24,480
Al 1,084,700 1,060,633 24,067
A Z HHIHL AL 126,300 171,100 A 44,800
= 74,200 104,067 A 29,867
=S 11,130 15,610 24,480
Al 40,970 51,423 A 10,453
405 Ab&HFH =4I 126,300 171,100 A 44,800
= 74,200 104,067 A 29,867
=S 11,130 15,610 24,480
Al 40,970 51,423 A10,453
01 THatH =2 S H SH 126,300 171,100 A 44,800
O 2o zdH ¢ 126,300 171,100 A 44,800
s SEHAMI 2 168 7Y 84,300 129,100 A 44,800
= 56,200 86,067 A 29,867
CS 8,430 12,910 24,480
Al 19,670 30, 123 210,453
AL H BAXNA S A2 EFAY 127,120 142,000 214,880
307 ei2tol & 85,120 100,000 A 14,880
05 22t &= 85,120 100,000 214,880
O E2dax IaEY 85,120 100,000 A 14,880
2AXNL 29 851,760 802,360 49,400
301 2 a= 302,400 288,000 14,400
NJEgEd= 302,400 288,000 14,400
O SEEAAAN tggs Fei3(328) 302,400 288,000 14,400
307 212+0l ™ 501,200 466,200 35,000
0122 501,200 466,200 35,000
O BAXNA 22HMUSHE 78 435,000 400,000 35,000
HRE22AX A 0OMAFAY 12,000 12,000 0
201 et 2HY| 0 2,000 A2,000




2N
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el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
03 &AL2 I 0 2,000 A 2,000
O EHRE BAXN A a4 0 2,000 A 2,000
405 Xt&tE SHI 12,000 10,000 2,000
01 AR ESFH S 12,000 10,000 2,000
O HEHRE BHXNA 2258 FH 72 12,000 10,000 2,000
SSE2H=R L& s 252,150 127,250 124,900
J| 154,500 30,000 124,500
Al 97,650 97,250 400
S3E2AEXNUEE 235t 17,900 19,000 A 1,100
201 ¢er24| 17,900 19,000 A 1,100
01 AF22t2l bl 17,900 19,000 A1,100
O 232203 =S| 17,900 19,000 A 1,100
Ss2d8J2NY 2™ 22082 150,000 30,000 120,000
J| 150,000 30,000 120,000
307 glz2tol & 150,000 30,000 120,000
J| 150,000 30,000 120,000
02 QIZtE M AHEE 150,000 30,000 120,000
O S8s2372 NALEH T2 )82d 160,000 30,000 120,000
J| 150,000 30,000 120,000
X ¥ SSHIRY 24 7,200 1,200 6,000
J| 4,500 0 4,500
Al 2,700 1,200 1,500
201 LEt2A | 3,000 0 3,000
J| 3,000 0 3,000
01 AtR 22l | 3,000 0 3,000
O S=4 ZHid S2AE 3,000 0 3,000
J| 3,000 0 3,000
307 glz2tol & 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
01 222724l 3,000 0 3,000
O AAsHASI A2F WA 3,000 0 3,000
J| 1,500 0 1,500
Al 1,500 0 1,500
ANQIHY S& 2208 29 698,863 670,372 28,491
J| 190,553 176,527 14,026
=) 51,559 47,351 4,208
Al 456,751 446,494 10,257
ECA XA Z20Y 236,719 236,280 439
J| 118,140 118, 140 0
=) 23,628 23,628 0
Al 94,951 94,512 439
201 Let2dE] 35,350 31,350 4,000
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X{ XH -
S =

S9l: AIRIY ZW Z2IY 29 (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz

p] 17.675 5,675 2,000

= 3,535 3,135 400

Al 14,140 12,540 1,600

03 #HAL2Z bl 9,000 5,000 4,000

O 309 2 #A S 9,000 5,000 4,000

p] 4,500 2,500 2,000

= 900 500 400

Al 3,600 2,000 1,600

301 LB A 6,439 6,000 439

p] 3,000 3,000 0

= 600 600 0

Al 2,839 2,400 439

IECERE] 6,439 6,000 439

O HUAAE DTN X 439 0 439

307 QI2+0| ™ 94,130 98, 130 A4,000

p] 47,065 49,065 A2,000

= 9,413 9,813 A 400

Al 37,652 39,252 A1,600

NEEREEN 14,130 98,130 84,000

O 32X HABE S 7Y 14,130 98, 130 84,000

p] 7,065 49,065 £42,000

= 1,413 9,813 A8,400

Al 5,652 39,252 233,600

05 QI2t9IEr 80,000 0 80,000

O E0iX 3UTAALY 21249 80,000 0 80,000

p] 40,000 0 40,000

= 8,000 0 8,000

Al 32,000 0 32,000

COOXIBE ALY 144,826 116,774 28,052

p] 72,413 58,387 14,026

= 21,724 17,516 4,208

Al 50,689 40,871 9,818

307 91240l ® 144,826 116,774 28,052

p] 72,413 58,387 14,026

< 21,724 17,516 4,208

Al 50,689 40,871 9,818

NEEEEET 144,826 116,774 28,052

O woloxl &AL 144,826 116,774 28,052

- HRoX Y REoX 135,026 106,974 28,052

p] 67,513 53,487 14,026

= 20,254 16,046 4,208

Al 47,259 37,441 9,818

LT BA wRRA MHA 1,740,132 1,723,437 16,695

p] 419,406 406,360 13,046

< 311,359 308,761 2,598

Al 1,009,367 1,008,316 1,051

HUBAAN Y 304,670 294,670 10,000
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X ZH -
L= B

el

4 Y
oy Y

=l

oy b
O A

Al g
o o

22 MdlA

Rl

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
o1 125,000 120,000 5,000
< 13,400 13,400 0
Al 166,270 161,270 5,000
307 ©I2+0| & 294,670 284,670 10,000
p] 125,000 120,000 5,000
< 13,400 13,400 0
Al 156,270 151,270 5,000
05 212te =3 294,670 284,670 10,000
O BUABBT A 40,000 30,000 10,000
p] 20,000 15,000 5,000
Al 20,000 15,000 5,000
MBI =N LSS ALY 478,890 478,287 603
< 143,667 143,486 181
Al 335,223 334,801 422
307 212+0| & 478,890 478,287 603
< 143,667 143,486 181
Al 335,223 334,801 422
02 QIZAMALER 478,890 478,287 603
O MEZFHAE 29 464,130 463,527 603
< 139,239 139,058 181
Al 324,891 324,469 422
XzRALE 2 240,000 250,000 ~10,000
< 75,000 75,000 0
Al 165,000 175,000 £10,000
101 @124 57,390 112,390 A 55,000
= 17,217 33,717 £16,500
Al 40,173 78,673 £38,500
04 JIAHBERSE S 57,390 112,390 55,000
O XWRAMEHSY JIVRH2ER B4 S 57,390 112,390 55,000
= 17,217 33,717 16,500
Al 40,173 78,673 38,500
201 Ypre | 27,500 17,500 10,000
< 8,250 5,250 3,000
Al 19,250 12,250 7,000
03 B AHS HH 17,000 7,000 10,000
O HMAXIHSY A 2 ZHQ S 17,000 7,000 10,000
= 5,100 2,100 3,000
Al 11,900 4,900 7,000
405 ot S| 48,000 13,000 35,000
= 17,400 3,900 13,500
Al 30,600 9,100 21,500
01 AL S EH S| 48,000 13,000 35,000
O XHBRIME 2EXNY L ES 7Y S 35,000 0 35,000
< 13,500 0 13,500
Al 21,500 0 21,500
I 0§ X 2 22l At 189,656 173,564 16,092




A EAA
M A2 B
Ehelr =5l S E22A HdlA (chel & 9l)
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2
| 94,828 86,782 8,046
< 28,452 26,035 2,417
Al 66,376 60,747 5,629
307 glz2tol & 189,656 173,564 16,092
| 94,828 86,782 8,046
< 28,452 26,035 2,417
Al 66,376 60,747 5,629
05 RIZtRI & 3 189,656 173,564 16,092
O XX Z2el At 189,656 173,564 16,092
| 94,828 86,782 8,046
< 28,452 26,035 2,417
Al 66,376 60,747 5,629
24 & R0t A22c MAH =HE 5,114,795 4,970,029 144,766
= 31,088 319,941 A 288,853
Xl 373,744 0 373,744
| 1,987,072 1,984,045 3,027
= 680,711 659,257 21,454
Al 2,042,180 2,006, 786 35,394
A AMOLE R0 X & A 533,920 457,059 76,861
= 0 319,941 A 319,941
X 373,744 0 373,744
< 53,392 45,706 7,686
Al 106,784 91,412 15,372
307 Qiz2tol & 533,920 457,059 76,861
= 0 319,941 A 319,941
Xl 373,744 0 373,744
< 53,392 45,706 7,686
Al 106,784 91,412 15,372
05 BIZHRI & 3 533,920 457,059 76,861
O AMIAMOIE 201 XI& 533,920 457,059 76,861
= 0 319,941 A 319,941
Xl 373,744 0 373,744
< 53,392 45,706 7,686
Al 106,784 91,412 15,372
HAA=H XA 413,992 453,992 A 40,000
| 206,996 226,996 A 20,000
< 82,798 90,798 A 8,000
Al 124,198 136, 198 A 12,000
307 2Iz2t0l A 382,126 422,126 A 40,000
| 191,063 211,063 A 20,000
< 76,425 84,425 A 8,000
Al 114,638 126,638 A 12,000
05 RIZIRIE 3 307,870 347,870 A 40,000
O MA=HAl=Hl 307,870 347,870 240,000
J| 153,935 173,935 220,000
== 61,574 69,574 A 8,000
Al 92,361 104,361 212,000
AMOF SHE RIS ALY 6,000 3,000 3,000
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el 24 U YR0LY ALl MA = (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

1 3,000 7,500 500

= 900 450 450

Al 2,100 1,080 1,050

307 812H0| & 5,676 2,676 3,000

o] 2,838 1,338 1,500

= 851 401 450

Al 1,987 937 1,050

05 BRI 5,676 2,676 3,000

O M40 HEEI DAL 5.676 2,676 3,000

| 2,838 1,338 1,500

= 851 401 450

Al 1,987 937 1,050

AR0t ABATAIYS 13,447 12,907 540

J| 10,758 10,326 432

< 1,344 1,290 54

Al 1,345 1,291 54

307 212H0| ® 11,06 10,496 540

| 8,829 8,397 432

< 1,103 1,049 54

Al 1,104 1,050 54

01 AL R EH| 880 340 540

O YROH AL ATALY 880 340 540

o] 704 272 432

= 88 34 54

Al 88 34 54

Dl=0t 2 SEHS0IA0 2 BH XA 130,000 135,416 A5,416

o] 65,000 67,708 ~2,708

= 19,500 20,312 £812

Al 45,500 47,396 ~1,896

307 2I2H0I 130,000 135,416 A5,416

o] 65,000 67,708 ~2,708

= 19,500 20,312 £812

Al 45,500 47,396 ~1,896

NIEEEEETT 130,000 135,416 A5,416

O DI=0F 2 &4 0140t 92X 130,000 135,416 A5,416

] 65,000 67,708 ~2,708

= 19,500 20,312 £812

Al 45,500 47,396 A1,896

SES HAROIA A L B2l 63,000 65,304 ~2,394

| 31,500 32,697 A1,197

< 9,450 9,809 A359

Al 22,050 22,888 £838

307 8I2H0| H 63,000 65,394 ~2,394

| 31,500 32,697 A1,197

< 9,450 9,809 A359

Al 22,050 22,888 £838

NIEEEEETT 15,000 10,000 5,000
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el 24 U YR0LY ALl MA = (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
O d&4 W04 oratel 15,000 10,000 5,000
o] 7.500 5,000 2,500
= 2,250 1,500 750
Al 5,250 3,500 1,750
05 0I29| et 3 48,000 55,304 A7,394
O H&& WAOI& 20t 2 A 48,000 55,304 A7,394
| 24,000 27,697 3,697
= 7,200 8,309 A1,109
Al 16,800 19,388 ~2,588
Yare EMS0 DA 9,625 9,625 0
201 Let24E] 730 1,625 A 895
03 FAL2 F H] 730 1,625 2895
O Yae o +22048 29 730 1,625 £895
301 YurE a3 2,360 3,000 £640
IEEERE! 2,360 3,000 2640
O 2aR 2 +R2 DA 2YAA 22 2,360 3,000 A640
307 2I2H0I 6.535 5,000 1,535
01 AL REH| 6.535 5,000 1,535
O Yas o +R% DY 2YSE 6,535 5,000 1,535
QA O1S AL B2IAL 114, 161 1,986 112,175
2 31,088 0 31,088
o] 25,993 993 25,000
S 22,832 397 22,435
Al 34,248 596 33,652
307 2I2H0I 114, 161 1,986 112,175
2 31,088 0 31,088
o] 25,993 993 25,000
3 22,832 397 22,435
Al 34,248 596 33,652
NIEEEEET 50,000 0 50,000
O 198 a2 2H N 50,000 0 50,000
] 25,000 0 25,000
= 10,000 0 0,000
Al 15,000 0 15,000
05 01293 64,161 1,986 62,175
O H4S5 JIHA ZHER & 62,175 0 62,175
2 31,088 0 31,088
= 12,435 0 12,435
Al 18,652 0 18,652
£S5 Fo @y F)|gA 75,854 74,804 960
2 41,094 41,094 0
| 11,272 1,128 144
= 7,228 6,994 234
Al 16,260 15,678 582
YAROI0Y ALHE AL 10,397 9.617 780




2N
X ZH -
L= B

el

o

&

o

2 Y H
B oY r¥

Jn
O

=0l "y x|

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 3,119 2,885 234
Al 7,278 6,732 546
307 glz2+ol & 10,397 9,617 780
=) 3,119 2,885 234
Al 7,278 6,732 546
05 RIZt2IE = 10,397 9,617 780
O 23y AZHE AL 10,397 9,617 780
< 3,119 2,885 234
Al 7,278 6,732 546
MO M ED| AL HALS 14,090 13,910 180
J| 11,272 11,128 144
Al 2,818 2,782 36
307 21201 A 13,590 13,410 180
J| 10,872 10,728 144
Al 2,718 2,682 36
01 222l 180 0 180
O DIHg HAA(R 15~18M) A2 XA 180 180
J| 144 144
Al 36 0 36
ek 2i1gA ¥ s835 500,606 478,896 21,710
J| 250,304 239,448 10,856
=) 50,062 47,889 2,173
Al 200,240 191,559 8,681
2 RIIHEAY 213,925 212,460 1,465
J| 106,963 106,230 733
=) 21,393 21,246 147
Al 85,569 84,984 585
101 1Al 7,643 21,000 N 13,357
Jl 3,821 10,500 26,679
& 765 2,100 A 1,335
Al 3,057 8,400 A5,343
04 JIZtHNZ22 s+ 7,643 21,000 N 13,357
O =t ZIETAYE EXLS 2| 7,643 21,000 A 13,357
J| 3,821 10,500 A6,679
< 765 2,100 A 1,335
Al 3,057 8,400 A5,343
201 L Et2A | 1,256 3,000 A1,744
J| 629 1,500 A871
S 125 300 A175
Al 502 1,200 A 698
01 At 22l bl 1,256 3,000 A1, 744
O & X2J1HIANY g2 1,256 3,000 N1,744
J| 629 1,500 AB71
=) 125 300 A175
Al 502 1,200 A 698
202 04l 0 6,000 A 6,000
J| 0 3,000 A 3,000
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A EAA
M AL BT
Chel: 28 =J|EA 2 235 (CHe &)
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o 0|3 o Bl RE2
< 0 600 A 600
Al 0 2,400 A 2,400
01 SLHOYI 0 6,000 A 6,000
O g Zda gexad 0 6,000 26,000
J| 0 3,000 A 3,000
S 0 600 A 600
Al 0 2,400 A 2,400
307 gl2tol & 205,026 182,460 22,566
J| 102,513 91,230 11,283
< 20,503 18,246 2,257
Al 82,010 72,984 9,026
05 RIZHRIE 3 205,026 182,460 22,566
O & dIAY 205,026 182,460 22,566
J| 102,513 91,230 11,283
=) 20,503 18,246 2,257
Al 82,010 72,984 9,026
2t ezl ARAS 286,681 266,436 20,245
J| 143,341 133,218 10,123
=) 28,669 26,643 2,026
Al 114,671 106,575 8,096
307 21201 A 286,681 266,436 20,245
J| 143,341 133,218 10,123
=) 28,669 26,643 2,026
Al 114,671 106,575 8,096
01 2724l 286,681 266,436 20,245
O &k o SHIX&H 286,681 266,436 20,245
J| 143,341 133,218 10,123
& 28,669 26,643 2,026
Al 114,671 106,575 8,096
NS Ate S8 ALSIAY 1,159,950 1,159,950 0
J| 502,790 502,790 0
< 103,958 103,958 0
Al 553,202 553,202 0
NEAz SeES29 65,952 65,952 0
J| 30,876 30,876 0
< 6,175 6,175 0
Al 28,901 28,901 0
101 @124l 44,300 45,800 A 1,500
J| 20,050 20,800 AT750
< 4,010 4,160 A 150
Al 20,240 20,840 A 600
04 JIZHHZ2Z2XNSE S 44,300 45,800 A 1,500
O SEALSIAY JIZH2I 22X E= 44,300 45,800 A 1,500
J| 20,050 20,800 AT750
CS 4,010 4,160 A 150
Al 20,240 20,840 A 600
201 L4l 14,652 13,152 1,500
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A EAA
& AL 38
Eelr NAAE S8 HLSTAY (&2l &)
£ Y- HAEA) - HFAY - BES Off ok 24 I E N HusSz
pJ 7,326 6,576 750
& 1,465 1,315 150
Al 5,861 5,261 600
01 At 2t el b 8,980 7,480 1,500
O XNSAe SEALSTAY 8,980 7,480 1,500
- 2= M® S 8,500 7,000 1,500
) 4,250 3,500 750
= 850 700 150
Al 3,400 2,800 600
gHFS 884,561 530, 281 354,280
= 172,542 5,172 167,370
) 74,139 74,139 0
k] 40,000 0 40,000
& 112,340 12,600 99,740
Al 485,540 438,370 47,170
ZIgogael 884,561 530, 281 354,280
= 172,542 5,172 167,370
) 74,139 74,139 0
k] 40,000 0 40,000
= 112,340 12,600 99,740
Al 485,540 438,370 47,170
PAHAALSAY 474,235 357,955 116,280
= 40,000 0 40,000
E 40,000 0 40,000
& 13,320 0 13,320
Al 380,915 357,955 22,960
206 M=l 183,890 167,590 16,300
01 M= 8l 183,890 167,590 16,300
O 2da%8 & RFEFLY 183,890 167,590 16,300
- fdoiE JIoH 7Y 19,000 12,500 6,500
- HEFHE 45H 7 6,800 0 6,800
- 498 75 7Y 25,000 22,000 3,000
405 AH&HFH =4I 107,480 7,500 99,980
= 40,000 0 40,000
E 40,000 0 40,000
CS 13,320 0 13,320
Al 14,160 7,500 6,660
01 THatH =2 S F SH 107,480 7,500 99,980
O g94s HHl 7Y 67,480 7,500 59,980
= 40,000 0 40,000
LS 13,320 0 13,320
Al 14,160 7,500 6,660
O daXtgd Y (LLANDIH AS 28
bl 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
ZEY 2l 259,000 21,000 238,000
= 127,370 0 127,370
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A EAA
Y HARS
eelr zggouga (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
L 86,420 0 86,420
Al 45,210 21,000 24,210
307 2i2tol & 30,000 21,000 9,000
= 9,000 0 9,000
Al 21,000 21,000 0
01 =22 30,000 21,000 9,000
O mzA gdae 228 P (F34HEH) 9,000 0 9,000
CS 9,000 0 9,000
402 212t Xt2 01 & 119,000 0 119,000
= 54,000 0 54,000
CS 53,000 0 53,000
Al 12,000 0 12,000
01 A2 AY 2 = 119,000 0 119,000
O g€2ZXI 7 N (=FgEH) 11,000 0 11,000
& 11,000 0 11,000
O =td8dgs 2EI& N 108,000 0 108,000
= 54,000 0 54,000
CS 42,000 0 42,000
Al 12,000 0 12,000
405 XtakF =H] 110,000 0 110,000
= 73,370 0 73,370
LS 24,420 0 24,420
Al 12,210 0 12,210
01 Tt =2 S H S 110,000 0 110,000
O 224 225X 7Y 110,000 0 110,000
= 73,370 0 73,370
& 24,420 0 24,420
Al 12,210 0 12,210
2SS AL 81,721 81,721 0
) 40,861 40,861 0
L= 7,154 7,154 0
Al 33,706 33,706 0
307 2iz2tol & 47,695 47,695 0
) 23,848 23,848 0
= 7,154 7,154 0
Al 16,693 16,693 0
01222 =Yl 38,441 47,695 A9,254
O g2d g=Nd 3,000 12,254 29,254
2l 1,500 6,127 N4,627
=S 450 1,838 1,388
Al 1,050 4,289 23,239
05 22t &= 9,254 0 9,254
O god g=A# 9,254 0 9,254
) 4,627 0 4,627
= 1,388 0 1,388
Al 3,239 0 3,239
Hees(22H4a) 69,022 0 69,022
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==
N = 0l & At & M A
0158 £ 2 8 2usiH HA
SN SED
HH: s AW U3 L HBY =Y 54
©el: =L (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
s3 19,012, 194 17,186,344 1,825,850
2 5,147,130 5,645,957 498,827
X 1,763,500 1,226,150 537,350
| 2,256,590 1,272,459 984, 131
< 2,204,555 2,054,470 150,085
Al 7,640,419 6,987,308 653, 111
S W U3 L WY =Y =X 11,079,885 11,006, 151 73,734
2 3,631,670 4,015,220 383,550
X 1,753,500 1,216,150 537,350
| 71,573 42,346 29,207
= 1,209,933 1,233,947 £24,014
Al 4,413,209 4,498,488 785,279
sz 2,201,551 2,035,751 165,800
2 626,402 460,402 166,000
X 198,500 198,500 0
| 37,891 37,891 0
= 240,339 235,339 5,000
Al 1,008,419 1,103,619 A5,200
SOl ES X XA 586,650 632,650 £.46,000
2 84,232 84,232 0
< 143,229 154,729 A11,500
Al 359, 189 393,689 34,500
301 2Bt a2 431,380 477,380 £.46,000
2 69,062 69,062 0
= 93,457 104,957 A11,500
Al 268,861 303,361 34,500
02 He I U2 287,500 333,500 46,000
O =00l HASRS 287,500 333,500 £146,000
= 71,875 83,375 A 11,500
Al 215,625 250, 125 34,500
S BB CHH K 268,610 264,810 3,800
401 NEHIL2THEI 173,800 70,000 3,800
01 A&t 173,800 70,000 3,800
O =505 UERX 45 S 3,800 0 3,800
SEDYN BSAENY AYAL 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
402 212 X201 & 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
01 BATEALEE 100,000 0 100,000
O 521X HS2SSLNE ALY 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
SENENE 16,000 0 16,000
2 16,000 0 16,000
307 2I2H0I 16,000 0 16,000
2 16,000 0 16,000
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SN SHD
HH: s AW U3 L HBY =Y 54

©el: =L CERED

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

IR PSS 16,000 0 16,000

O sEUsUs 16,000 0 16,000

2 16,000 0 16,000

BRAY SBEY LA 80,000 0 80,000

2 50,000 0 50,000

= 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

402 212X+ 01 & 80,000 0 80,000

2 50,000 0 50,000

= 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

01 BATEALEE 80,000 0 80,000

O 6RY =BT THAY 80,000 0 80,000

2 50,000 0 50,000

< 9,000 0 9,000

Al 21,000 0 21,000

SES 6XHAYS AL 12,000 0 2,000

< 7.500 0 7,500

Al 4,500 0 4,500

307 2I2H0I 2,000 0 2,000

< 7.500 0 7,500

Al 4,500 0 4,500

02 BABAALEE 2,000 0 2,000

O S5 6XAYS ALY 2,000 0 2,000

= 7,500 0 7,500

Al 4,500 0 4,500

s 7,240,916 8,053,599 £812,683

2 2,984,580 3,534, 130 549,550

X 676,000 697,650 ~21,650

= 936,362 969, 456 33,004

Al 2,643,974 2,852,363 208,389

DEI M MM Y WY HD MY 1,305,298 1,304,298 1,000

< 652,649 652, 149 500

Al 652,649 652, 149 500

301 YurE a3 241,298 122,698 118,600

< 120,649 61,349 59,300

Al 120,649 61,349 59,300

IBEENE 241,298 122,698 118,600

O BAY MDA (NASEAY) 241,298 122,698 118,600

< 120,649 61,349 59,300

Al 120,649 61,349 59,300

307 2I2H0I 504,800 531,600 26,800

= 252,400 265,800 £13,400

Al 252,400 265,800 213,400

02 A BAALEE 504,800 531,600 £.26,800

O #EW2 MDA (BYHLE) 504,800 531,600 £.26,800
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2N
X ZH -
L= B

el

o ¥
2
Iy
0y
tol
o
2
o
o
ol
Q
Ho
0x

bl

O Of o
[ 0
0

1l
[at]

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
< 252,400 265,800 13,400
Al 252,400 265,800 A13,400
402 QI2tX 20| & 559,200 650,000 ~90,800
= 279,600 325,000 A 45,400
Al 279,600 325,000 A 45,400
01 BIIX = AL 2 X 559,200 650,000 90,800
O MAM YDA (HERSZE) 559,200 650,000 90,800
= 279,600 325,000 A 45,400
Al 279,600 325,000 A 45,400
DEZEM ANFYH |4 702,000 684,000 18,000
=2 390,000 380,000 10,000
< 93,600 91,200 2,400
Al 218,400 212,800 5,600
402 DI2H X0l & 513,000 495,000 18,000
=2 285,000 275,000 10,000
< 68,400 66,000 2,400
Al 159,600 154,000 5,600
01 BIIX 2 ALY 2 & 513,000 495,000 18,000
O NEZEH ALY SS(H2RBX 513,000 495,000 18,000
= 285,000 275,000 10,000
< 68,400 66,000 2,400
Al 159,600 154,000 5,600
=HRS SRUNL 53,645 42,914 10,731
= 21,457 21,457 0
Al 32,188 21,457 10,731
402 QI2tX 20| & 53,645 42,914 10,731
= 21,457 21,457 0
Al 32,188 21,457 10,731
01 BIIX = AL 2 & 53,645 42,914 10,731
O sHRZSEXH 53,645 42,914 10,731
=2 21,457 21,457 0
Al 32,188 21,457 10,731
MeAH 2% 2 1,840,143 2,676,809 836,666
= 1,151,231 1,728,877 A577,646
< 46,672 83,266 ~36,594
Al 642,240 864,666 222,426
402 DI2H X0l & 1,840,143 2,676,809 836,666
= 1,151,231 1,728,877 A577,646
< 46,672 83,266 A36,594
Al 642,240 864,666 222,426
01 BIIX 2 ALY 2 & 1,840,143 2,676,809 836,666
O EYMEN 22 518,581 925,176 406,595
= 363,008 647,623 ~284,615
= 46,672 83,266 ~36,594
Al 108,901 194,287 185,386
O RIE HZ N 1,129,329 1,639,335 A510,006
= 711,329 1,036,335 ~325,006
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2N SFHDY
MU S AW U Y FEY =59 |4
CHol: Sa e (9 &9)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
A 778,000 503,000 7 185,000
O @SASKM X 192,233 112,298 79,935
= 76,894 44,919 31,975
Al 115,339 67,379 47,960
Y=ol XFK 2 1,280,406 1,278,406 2,000
= 1,139,900 1,137,900 2,000
= 66,152 66, 152 0
Al 74,354 74,354 0
201 Yyt A Y| 17,506 15,508 2,000
= 2,000 0 2,000
= 4,652 4,652 0
Al 10,854 10,854 0
01 AL 22l bl 7,474 4,741 2,733
O ge=dxFre #EY| 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
O L=ANFNE #HEY| 5,474 4,741 733
= 1,642 1,422 220
Al 3,832 3,319 513
02 ZZ2%| 10,082 10,765 AT33
O LsdRSH HAAAY SNSS 10,032 10,765 AT33
= 3,010 3,230 £220
Al 7,022 7,535 A513
IHEAE2X 16,096 0 16,096
= 16,096 0 16,096
201 Lot | 13,720 0 13,720
2 13,720 0 13,720
01 AL 22l 13,720 0 13,720
O 20154 WalERESH &= 13,720 0 13,720
= 13,720 0 13,720
202 01| 2,376 0 2,376
= 2,376 0 2,376
01 2UH o1l 2,376 0 2,376
O 20158 MajEEESH &= 2,376 0 2,376
= 2,376 0 2,376
2RSAM H D 151,200 177,180 A25,980
X 126,000 147,650 A 21,650
Al 25,200 29,530 A 4,330
402 QIATH=0| A 151,200 177,180 A25,980
X 126,000 147,650 A21,650
Al 25,200 29,530 24,330
01 UIAX A2 E 151,200 177,180 A25,980
OFADIS Z&E A8t HD 151,200 177,180 A 25,980
% 126,000 147,650 A21,650
Al 25,200 29,530 A 4,330
SRS YO =P E 2,136 0 2,136
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SH ==
HE: =9 AW U L VAP 59 4

Sel: sare (B9 ®R)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

< 600 0 600

Al 1,536 0 1,536

302 Ol =L THaH 2 &t 2 2,136 0 2,136

= 600 0 600

Al 1,536 0 1,536

02 SIHHAZTHEB L 2,136 0 2,136

O =%g el =21 2,136 0 2,136

< 600 0 600

Al 1,536 0 1,536

Aols a2 1,637,418 916,801 720,617

2 20,688 20,688 0

Py 879,000 320,000 559,000

J| 33,682 4,455 29,227

< 33,232 29,152 4,080

Al 670,816 542,506 128,310

sz 84 1,054,800 384,000 670,800

Py 879,000 320,000 559,000

Al 175,800 64,000 111,800

402 RI2HXt20l ™ 1,054,800 384,000 670,800

Py 879,000 320,000 559,000

Al 175,800 64,000 111,800

01 SIAXHZ A EE 1,054,800 384,000 670,800

O NASHES HIL5t2A N (ZZLYH) 1,054,800 384,000 670,800

Py 879,000 320,000 559,000

Al 175,800 64,000 111,800

AL 2104 0fl LA X1 & 2 48,005 66,005 A18,000

2 19,202 19,202 0

= 8,641 14,041 A5,400

Al 20, 162 32,762 A12,600

402 DIZHXHZ 01 A 48,005 66,005 18,000

2 19,202 19,202 0

= 8,641 14,041 A5,400

Al 20, 162 32,762 A12,600

E e 48,005 66,005 A 18,000

O N&EBSA 2EUY)| X8 0 18,000 18,000

= 0 5,400 5,400

Al 0 12,600 A 12,600

NEELE=2BIF" 49,500 0 49,500

bl 19,800 0 19,800

= 8,910 0 8,910

Al 20,790 0 20,790

402 DI X201 | 49,500 0 49,500

p] 19,800 0 19,800

= 8,910 0 8,910

Al 20,790 0 20,790

01 SIARH= AR E S 49,500 0 49,500

O DRI THHAE X2 49,500 0 49,500
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a2 (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
J| 19,800 0 19,800
= 8,910 0 8,910
Al 20,790 0 20,790
NEMAIE ALY 10,705 11,138 A 433
J| 4,282 4,455 A173
Al 6,423 6,683 A\ 260
402 2I2tXt=01 & 10,705 11,138 AN 433
J| 4,282 4,455 A173
Al 6,423 6,683 A 260
01 2 TtEAEEx 10,705 11,138 A 433
O HAAE s 10,705 11,138 A 433
J| 4,282 4,455 A173
Al 6,423 6,683 A 260
EANsEEH 24,750 30,000 A5,250
= 11,250 15,000 A 3,750
Al 13,500 15,000 A 1,500
307 glztol & 24,750 30,000 A5,250
= 11,250 15,000 A 3,750
Al 13,500 15,000 A 1,500
02 (It HAMAEE 24,750 30,000 25,250
O SANsgIIg Az (A2E) NE 24,750 30,000 A5,250
=) 11,250 15,000 A 3,750
Al 13,500 15,000 A 1,500
ANE20 ICT 858 X& 24,000 0 24,000
J| 9,600 0 9,600
< 4,320 0 4,320
Al 10,080 0 10,080
402 RI2HX=01 M 24,000 0 24,000
J| 9,600 0 9,600
< 4,320 0 4,320
Al 10,080 0 10,080
01 AT AEEx 24,000 0 24,000
O A& ICT =8 XA 24,000 0 24,000
J| 9,600 0 9,600
= 4,320 0 4,320
Al 10,080 0 10,080
sS4 ZAY 2o & s AAY 7,328,468 ,098,430 1,230,038
= 1,515,460 1,630,737 A115,277
Xl 10,000 10,000 0
J| 2,185,017 ,230,113 954,904
= 994,622 820,523 174,099
Al 2,623,369 ,407,057 216,312
SoHY 7,328,468 ,098,430 1,230,038
= 1,515,460 1,630,737 A115,277
Xl 10,000 10,000 0
J| 2,185,017 ,230,113 954,904
= 994,622 820,523 174,099
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2A =3

I BN J3YH Y5 L ELAANY
=4
=

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz
A 2,623,369 2,407,057 216,312
Eo =0 FYAIN 280,530 224,270 56,260
X 10,000 10,000 0
p] 80,100 0 80,100
< 67,058 146,968 A79,910
Al 123,372 67,302 56,070
402 QIR =01 W 276,680 220,420 56,260
X 10,000 10,000 0
p] 80,100 0 80,100
< 65,586 145,496 A79,910
Al 120,994 64,924 56,070
01 P2 EAYEE 237,240 180,980 56,260
O M5S0t AlHYLAY 160,200 103,940 56,260
p] 80,100 0 80, 100
< 24,030 103,940 A79,910
Al 56,070 0 56,070
oA™Y ABAIY 87,594 85,004 2,500
< 11,398 10,648 750
Al 76,196 74,446 1,750
402 SI2XHE2 01 F 87,594 85,004 2,500
< 11,398 10,648 750
Al 76,196 74,446 1,750
01 PAXEAYER 70,500 68,000 2,500
O ==l NeH=D X 6,000 3,500 2,500
< 1,800 1,050 750
Al 4,200 2,450 1,750
ZNE W ¥ 2EEES 661,400 686,000 24,600
p] 388,400 413,000 24,600
Al 273,000 273,000 0
402 BI2FX =01 W 661,400 686,000 24,600
p] 388,400 413,000 24,600
Al 273,000 273,000 0
02 BI2¢CH 2 AL eIt 661,400 686, 000 24,600

O ZAZ MUl 2 PEXE S (L 2T

gxe) 35,400 60,000 24,600
p] 35,400 60,000 24,600
IS YA ALY 1,298,698 771,776 526,922
= 633,739 389,035 244,704
= 158,754 93,443 65.311
Al 506,205 289,298 216,907
206 T 2t 1,049,713 568,631 481,082
=2 494,998 273,214 221,784
< 123,819 66. 148 57,671
Al 430,896 229,269 201,627
01 MZHl 1,049,713 568,631 481,082
O NEYAABZ(1TLL FH) 1,029,624 546,235 483,389
= 494,998 273,214 221,784
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SN 5ED
HE: BN M UH U HEYAAL

SERE NS T CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

= 717,769 59,418 58,371

Al 416,837 213,603 203,234

O PHY ®A ASdA 257 12,889 15,196 £2,307

= 3,870 4,570 AT00

Al 9,019 10,626 A1,607

402 Q12HT 20| & 213,000 167,160 45,840

= 124,500 101,580 22,920

= 28,600 20,960 7,640

Al 59,900 44,620 15,280

02 BI2HCHE AL B 213,000 167,160 45,840

O Xl WIHIOIHA GIYAE N 93,000 59, 160 33,840

2 46,500 29,580 16,920

= 15,500 9,860 5,640

Al 31,000 9,720 1,280

O Jt2sdt Zynel X 30,000 18,000 12,000

2 15,000 9,000 6,000

= 5,000 3,000 2,000

Al 10,000 6,000 4,000

IEHYY oY £ 607,212 601,212 6,000

= 259,700 256,700 3,000

= 77,910 77,010 900

Al 269,602 267,502 2,100

201 LEr2A | 41,562 35,562 6,000

= 16,500 3,500 3,000

= 4,950 4,050 900

Al 20,112 8,012 2,100

01 AbR22lH] 41,562 35,562 6,000

O HEX ABER 18,000 2,000 6,000

2 9,000 6,000 3,000

< 2,700 1,800 900

Al 6,300 4,200 2,100

EU4BHACA 2 33,400 40,400 A7,000

2 5,000 9,000 A4,000

o] 12,800 12,800 0

= 5,200 6,200 A1,000

Al 10,400 12,400 A2,000

402 Q12H X2 0] & 33,400 40,400 A7,000

2 5,000 9,000 A4,000

o] 12,800 12,800 0

= 5,200 6,200 A1,000

Al 10,400 12,400 £2,000

02 BIZHCH & AL B 33,400 40,400 A7,000

O HNL2HFS NG X2 1,000 18,000 A7,000

2 5,000 9,000 £4,000

= 2,000 3,000 A1,000

Al 4,000 6,000 £2,000

IEFYY 28 wo 378,901 783, 149 £404,248

2 213,250 572,231 358,981
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SN =53
Ha: BN AW LS L HEYAALY
SR CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
9] 7,234 0 7,034
= 72,290 63,276 9,014
Al 89,127 147,642 A58,515
201 L2yl 6,640 2,000 4,640
< 5,240 600 4,640
Al 1,400 1,400 0
01 At 2rel bl 6,640 2,000 4,640
O RHY Al 22 2 (SEDA) 4,640 0 4,640
< 4,640 0 4,640
206 TH 2 bl 39,413 55,601 A 16,188
=2 0 6,193 £6,193
< 12,981 14,823 A1,842
Al 26,432 34,585 £8,153
01 HEHI 39,413 55,601 A 16,188
O MY Al 22 SEIY(SLDEA) 1,560 0 1,560
< 1,560 0 1,560
O DY Al A2l 19,353 23,571 £4,218
= 5,871 7,071 A 1,200
Al 13,482 16,500 £3,018
O MY 2Ll 11,000 12,144 A1, 144
< 3,300 3,644 ~344
Al 7,700 8,500 A800
O igsa ZEA 0 12,386 A 12,386
= 0 6,193 £6,193
= 0 1,858 ~1,858
Al 0 4,335 £4,335
301 LB A 305,048 725,548 £420,500
=2 213,250 566,038 ~352,788
p] 4,234 0 4,234
= 26,269 47,853 ~21,584
Al 61,295 111,657 A50,362
IECEYE] 305,048 725,548 £420,500
O aXE 243 250,000 707,548 A 457,548
2 200,000 566,038 366,038
< 15,000 42,453 A27,453
Al 35,000 99,057 £64,057
O MHAHTS 6,048 0 6,048
p] 4,234 0 4,234
= 544 0 544
Al 1,270 0 1,270
O MY BHRX MA SAHH 75 20,500 18,000 2,500
< 6,150 5,400 750
Al 14,350 12,600 1,750
O MIYEZAISH (2305008 26,500 0 26,500
= 13,250 0 13,250
= 3,975 0 3,975
Al 9,275 0 9,275
O DY Al AZLAESY| 2,000 0 2,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=31
24 AW L5 L EY AL
ST

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Hns2
= 500 0 500
Al 1,400 0 1,400
405 TH&HF St 27,800 0 27,800
< 27,800 0 27,800
01 AU 2B St 27,800 0 27,800

O PRS- Al ASYAS Y L IUPY(S

EEYD 27,800 0 27,800
= 27,800 0 27,800
TTSOIAIA 960,000 0 960,000
| 800,000 0 800,000
< 160,000 0 160,000
402 I X2 0| H 960,000 0 960,000
o] 800,000 0 800,000
< 160,000 0 160,000
01 SIRH= AR R 960,000 0 960,000
O ZZSOAE(ZHHeD) 960,000 0 960,000
pl 800,000 0 800,000
= 160,000 0 160,000
TEIESITONEE 114,204 0 114,204
| 95, 170 0 95, 170
= 19,034 0 19,034
402 DI X2 0| & 114,204 0 114,204
| 95, 170 0 95, 170
= 19,034 0 19,034
01 A TtEAEEX 114,204 0 114,204
O BIASOHAI & 114,204 0 114,204
o] 95, 170 0 95, 170
< 19,034 0 19,034
FH2IAH(SZ D) 94,363 81,763 12,600
SIEEEIEE R 76,105 63,505 12,600
Jl2dHl(s& 1) 76,105 63,505 12,600
201 2LEr2 A H| 39,715 29,115 10,600
01 At 22l bl 34,315 26,315 8,000
O s¥RM SO 02 ARA0IEY 8,000 0 8,000
02 B2 5,400 2,800 2,600
O Xz AW G2 RX 2] 2,600 0 2,600
405 TH&HH St 2,000 0 2,000
01 AL ESH SHI 2,000 0 2,000
O W&yD Y (ML) 2,000 0 2,000
WS (SHD) 509,478 0 509,478
SENE 509,478 0 509,478
2THRES Ba 509,478 0 509,478
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A zE sy
@2 sENEAY 2435 XA (&2 &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
CX=PIE= 5,037,976 3,718,265 1,319,711
=2 455,312 454,412 900
Xl 980,000 50,000 930,000
< 298,352 113,352 185,000
Al 3,304,312 3,100,501 203,811
== sy 3,286,707 1,946,447 1,340,260
=2 249,500 249,500 0
Xl 980,000 50,000 930,000
< 261,352 76,352 185,000
Al 1,795,855 1,570,595 225,260
SEXNCMY 245 X 463,880 470,060 26,180
2 13,140 13,140 0
Al 450,740 456,920 26,180
NEAGS S X 443,600 449,780 26,180
2 3,000 3,000 0
Al 440,600 446,780 26,180
307 QI2+0| & 47,820 54,000 26,180
05 QIZtREL2 47,820 54,000 26,180
O HMNEANY et 47,820 54,000 26,180
Solol AYns XL 413,960 356,310 57,650
2 74,760 74,760 0
[ 22,350 22,350 0
Al 316,850 259,200 57,650
=013 L2l XA 273,800 216, 150 57,650
2 13,000 13,000 0
= 22,350 22,350 0
Al 238,450 180,800 57,650
405 KH&HH EH| 120,000 62,350 57,650
2 10,000 10,000 0
[ 22,350 22,350 0
Al 87,650 30,000 57,650
01 AL 2EFEH| 120,000 62,350 57,650
O SIHYUA A ZHl XA 80,000 22,350 57,650
[ 22,350 22,350 0
Al 57,650 0 57,650
A AIZ X2 1,858,394 569, 604 1,288,790
2 50,000 50,000 0
Xl 980,000 50,000 930,000
[~ 204,750 19,750 185,000
Al 623,644 449,854 173,790
SENH sEpY 95,590 91,340 4,250
[ 7,250 7,250 0
Al 88,340 84,090 4,250
201 L2 28,000 22,000 6,000
[ 6,000 6,000 0
Al 22,000 16,000 6,000
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01 AtR 22l H] 28,000 22,000 6,000
O o8z 32X 23 8,000 2,000 6,000
< 6,000 6,000 0
Al 12,000 6,000 6,000
301 Lot a3 38,590 40,340 A1,750
06 812+ =2/ 01 bl 14,250 6,000 £1,750
O gz 6ty HASH Hx 0 14,250 16,000 A1,750
SEHER 2 AEAY 169,540 0 169,540
201 Yere A 30,000 0 30,000
01 AR eIt 30,000 0 30,000
O sgu=e JIBHE OHHEY XS (014X
SAY HYSH) 30,000 0 30,000
405 Tkt St 139,540 0 139,540
01 et U 2 EH St 139,540 0 139,540
O BS0IS U YL (20148 NSALY Al
Yz o) 139,540 0 139,540
RUUOH U RHUF S 1,115,000 0 1,115,000
X 930,000 0 930,000
< 185,000 0 185,000
307 2120l & 83,000 0 83,000
X 83,000 0 83,000
02 BIAAMANAEE 83,000 0 83,000
O TUUOIGHPAUT SAAEAYE T4
29 83,000 0 83,000
X 83,000 0 83,000
401 Al HI L2 ThHl 230,000 0 230,000
X 161,000 0 161,000
= 69,000 0 69,000
01 Al 230,000 0 230,000
O WOH/ZAUFHE SRAEA =(210m) 230,000 0 230,000
X 161,000 0 161,000
= 69,000 0 69,000
402 Q12 XHE 01 W 417,000 0 417,000
X 417,000 0 417,000
01 SR AL E 417,000 0 417,000
O oM EAIL X & 417,000 0 417,000
X 417,000 0 417,000
405 Xkt St 385,000 0 385,000
X 269,000 0 269,000
= 116,000 0 116,000
01 At YL BB St 385,000 0 385,000
O OH/ZZUFHE BZAE ZH| 385,000 0 385,000
X 269,000 0 269,000
= 116,000 0 116,000
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Sl NBEHI20 NSRS AL CERED
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz

so Jladfe 1,435,842 1,486,862 A51,020

2 205,812 204,912 900

< 37,000 37,000 0

Al 1,193,030 1,244,950 A51,920

RSHPR0 IS2IAY 1,006, 112 1,147,132 A51,020

2 151,562 150,662 900

< 37,000 37,000 0

Al 907,550 959,470 A51,920

=SR2 YHE YA 588,080 640,000 A51,920

2 40,000 40,000 0

Al 548,080 600,000 A51,920

402 DI X2 0| & 588,080 640,000 A51,920

2 40,000 40,000 0

Al 548,080 600,000 A51,920

01 SIRH= A R 588,080 640,000 A51,920

O SZ2SYHE YHAML 588,080 640,000 A51,920

~EUANEY SRAY 508,080 560,000 A51,920

EYSHAPASY(LSAHEHESAA) 900 0 900

2 900 0 900

206 TH 2 | 900 0 900

= 900 0 900

01 M2 bl 900 0 900

O esANEH ESLA MR 900 0 900

2 900 0 900

HHSA A (5L SHE) 293,276 284,956 8,320

2B (SIS ME) 293,276 284,956 8,320

2B (SIS ME) 293,276 284,956 8,320

201 et HH| 217,465 210,465 7,000

02 232l 162,300 155,300 7,000

O 3223 2 IAgTL 162,300 155,300 7,000

203 Y2 = A 14,031 12,711 1,320

02 HAIMYREAY] 2,916 1,596 1,320

O HRAIMHLETY| 2,916 1,596 1,320

WRES (S SHE) 22,151 0 22,151

BHNS(5LIISHE) 22,151 0 22,151

2THRES ZBDY By 22,151 0 22,151

802 BH &3 JIE 22,151 0 22,151

BEREEETTEE 22,023 0 22,023

O s=us8 FRES 8,089 0 8,089

O BEMAFHAY SIIIIA 232 (2011) 3,919 0 3,919

O SEMAFHAY SIIIIA 232 (2013) 3,454 0 3,454
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20189 S % 2 3 YurslH FA
SN SNERSD
HH: sN2RS2E
©el: saERsH2 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
S42RED 24,751,504 24,986,747 £235,243
3 1,561,380 1,560,795 585
X 900,000 900,000 0
o] 39,819 39,819 0
= 2,984,125 3,405,966 £421,841
Al 9,266, 180 9,080, 167 186,013
si42RsU 8,639,871 18,477,634 162,237
2 1,561,380 1,560,795 585
X 900,000 900,000 0
o] 39,819 39,819 0
< 500,024 432,948 67,076
Al 5,638,648 5,544,072 94,576
sieRse 5,654,498 5,509,346 145,152
< 478,024 410,948 67,076
Al 5,176,474 5,098,398 78,076
He ssa2 oHY D) 248 82,000 27,000 55,000
= 32,800 10,800 22,000
Al 49,200 16,200 33,000
307 212+0| & 82,000 27,000 55,000
= 32,800 10,800 22,000
Al 49,200 16,200 33,000
02 SIAAMANALE 82,000 27,000 55,000
O HS SSH2 Y B &5 A 82,000 27,000 55,000
= 32,800 0,800 22,000
Al 49,200 16,200 33,000
ey sS4 SDIA X 473,948 433,796 40,152
= 220, 124 200,048 20,076
Al 253,824 233,748 20,076
308 XHXI €A S 01 & 390,248 350,096 40,152
< 195,124 175,048 20,076
Al 195,124 175,048 20,076
08 REIIROICHE R E 390,248 350,006 40,152
O Asyes stnaal N(2INHY : 8
D24 24542 (H8Y) NBAYCZ) 390,248 350,096 40,152
= 195,124 175,048 20,076
Al 195,124 175,048 20,076
zazc 243 74,585 24,585 50,000
< 34,600 9,600 25,000
Al 39,985 14,985 25,000
402 912H T2 0] & 72,400 22,400 50,000
< 34,600 9,600 25,000
Al 37,800 12,800 25,000
01 QA2 ALLSE 72,400 22,400 50,000
O ZEES NE 2AMY 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
Al 25,000 0 25,000
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s Mo 1o

40 40
o o
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SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
&2 12,773,845 12,773,260 585
= 11,561,380 11,560,795 585
Xl 900,000 900,000 0
J| 39,819 39,819 0
Al 272,646 272,646 0
ASBEEAES 11,557,365 11,556,780 585
= 11,557,365 11,556,780 585
301 et d = 11,557,365 11,556,780 585
= 11,557,365 11,556,780 585
NJEEd=s 11,557,365 11,556,780 585
O #AsS S 2HAZEAN 11,557,365 11,556,780 585
= 11,557,365 11,556,780 585
STEMSANEHNH 211,528 195,028 16,500
=) 22,000 22,000 0
Al 189,528 173,028 16,500
AHcHEH 29 74,135 65,635 8,500
201 et 8,500 0 8,500
01 AFR2t2lHl 8,500 0 8,500
O =2 M)A FH 29 FA& & 0HE 82 8,500 0 8,500
s=SHNE BRIHH 33,060 25,060 8,000
201 LEt2E | 33,060 25,060 8,000
03 #AL2ZHI 21,850 13,850 8,000
O Z&EE HAHAHEH 22 8,000 0 8,000
Y2t (s8R S) 33,300 31,000 2,300
=23t (s=dERSD) 33,300 31,000 2,300
Jl2ddl(sxtsssS) 33,300 31,000 2,300
201 LEt2A | 20,450 18,150 2,300
01 AtR 22l | 18,920 16,620 2,300
O sE32MN SEU E AMRA OlAHHI 2,300 0 2,300
wsI|ees 5,585,545 6,172,231 A 586,686
< 2,484,101 2,973,018 A 488,917
Al 3,101,444 3,199,213 A97,769
wWE=SXTMID 5,585,545 6,172,231 A 586,686
< 2,484,101 2,973,018 A 488,917
Al 3,101,444 3,199,213 A97,769
st agAldl X 4,870,010 5,456,696 A 586,686
< 2,239,431 2,728,348 N 488,917
Al 2,630,579 2,728,348 A97,769
308 MtXIEHSOIH 4,870,010 5,456,696 A 586,686
< 2,239,431 2,728,348 N 488,917
Al 2,630,579 2,728,348 N97,769
08 WSII20HetE = 4,870,010 5,456,696 A 586,686

- 142 -




O© M~ © © © © Yo Yo} o — Ye] < < Q (e} ()] — o
O — O o o o o (e} [aN] — N~ [a\] — M~ [ap] Yo} < O ©
©CoOoN|lQ | [R |2 2 © 9 MR N N e e §OA
MO 88|88 (8% o Y & @ PN
Ko [S S|~ || |° ©
< <
E|
=)
© 0 O (o] Al [qV] (9N o o o o
S I || |w |
©O© O ™ 6] (e} (e} [e0]
© © o|w|w|w|wv
0 AN AN o o () ()
._-Alo n AN AN
m
o —o|lo|lo|lo|lo|lvu v o — 0 < ¥ ©® O O — O
— ™M N 6] [eo] [eo] [ee] (a8} (o] — N~ AN — N~ ™ Yo} < O ©
e SN INININI®2 0O © o AR ~N N e e N A
o O O [aN] [aN] [aN] [aN] o — [aV] Al o (<] (V) Te) — — (aV]
N~ O M ()} (o)) (o)) (o)) N [aN] «© N [aN]
© NO|F|F (TS|~ —
3l < o
<
=}
H =<
= <
T @
o = &D
or o =<
% = il
oY 0 ar >3
0 < ] <
30 Ho 0 no
In.AI m_rﬁ___ R0 ol m
= ) = o
I i CIR
= R0 D Oy
o = ulo ol <
= .- E o
0 o mrl < R0
Gl | oo Mg Ur i
o = | wo m@_ B3l ) ol = H iKJ
] Wo | ok KU - U® T )
. ok | O H X " ¥ = X =
= _H__._= L||_ o o _ o o
=i < N . « N N
K N.\_ io ﬂ_ w0 &1
R0 W= il mr O =< O @) O
. Z M| R pay N
g W | =< [ =
i) ol | &S| IH
F O | 1

- 143 -




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20158 &= =& 2 3 LegH M A
2AM: &2
M. St 22
el ohael (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Skt 46,208,983 46,113, 164 95,819
2 36,135,000 36,135,000 0
= 446,400 550, 115 A103,715
Al 7,627,583 7,428,049 199,534
i 2,000,000 2,000,000 0
St el 42,420,909 42,325,267 95,642
2 33,106,000 33,106,000 0
[=4 446,400 550, 115 A103,715
Al 6,868,509 6,669, 152 199,357
i 2,000,000 2,000,000 0
Sh4=2tel 42,420,909 42,325,267 95,642
2 33,106,000 33,106,000 0
[=4 446,400 550, 115 A103,715
Al 6,868,509 6.669, 152 199,357
i 2,000,000 2,000,000 0
2EHHL S 22 779,827 875,385 A95,558
[=4 80,000 178,715 A98,715
Al 699,827 696,670 3,157
401 AlEHIZ =20y 261,872 357,430 A95,558
[=4 80,000 178,715 A98,715
Al 181,872 178,715 3,157
01 Al&HI 260,000 357,430 A97,430
O 22 YHZY ZEFHEA MEBA 160,000 158,848 1,152
[ 80,000 79,424 576
Al 80,000 79,424 576
O 258 HEE ZESHEA JESZA 100,000 198,582 A 98,582
< 0 99,291 A99,291
Al 100,000 99,291 709
03 Al& 2 H 1,872 0 1,872
O A&t 1,872 0 1,872
BIE, M2 HSTYE B0 GtaE U AY 9,183,000 8,983,000 200,000
2 8,983,000 8,983,000 0
Al 200,000 0 200,000
403 XX SHHE X201 H 6,870,307 6,670,307 200,000
2 6,670,307 6,670,307 0
Al 200,000 0 200,000
02 2IIZSOICHSHDH & AL HI 6,870,307 6,670,307 200,000
O 8t HH ESEZ2I XS ALY 6,870,307 6,670,307 200,000
=2 6,670,307 6,670,307 0
Al 200,000 0 200,000
ST AlA XA 30,000 38,800 28,800
[= 14,400 19,400 25,000
Al 15,600 19,400 A3,800
401 AlEHIZ =20 30,000 0 30,000
[ 14,400 0 14,400
Al 15,600 0 15,600
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Ha: otas 2el
¢l St2el (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
01 A& HI 30,000 0 30,000
O 4" d=0EA4E EXXE 30,000 0 30,000
< 14,400 0 14,400
Al 15,600 0 15,600
402 RI2HXt20l ™ 0 38,800 238,800
< 0 19,400 219,400
Al 0 19,400 A 19,400
01 AT EAIEE X 0 38,800 /38,800
O 48 d20I8Ad XX 0 38,800 238,800
=) 0 19,400 A 19,400
Al 0 19,400 A 19,400
M & s(6h==1) 3,263,977 3,263,800 177
= 3,029,000 3,029,000 0
Al 234,977 234,800 177
SBEXE(ot=1t) 3,104,177 3,104,000 177
= 3,029,000 3,029,000 0
Al 75,177 75,000 177
2NEXZEE 3 177 0 177
802 Bt 3 JIEt 177 0 177
01 =2n2x3eeE= 177 0 177
O 20148 & ot=Hel&d, DEXMel skt &
&t 177 0 177

- 145 -



> A
N & 0l & AF S & M M
20159 = =& 2 3] B3 ®Al
AN s 2el
M o= s
ool zoNY 2Y EERED
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=2 d&2el 6,731,970 6,400,345 331,625
= 47,500 0 47,500
Al 6,684,470 6,400,345 284,125
Esti=d=s 1,353,875 1,222,250 131,625
= 47,500 0 47,500
Al 1,306,375 1,222,250 84,125
flz=oded 29 1,353,875 1,222,250 131,625
= 47,500 0 47,500
Al 1,306,375 1,222,250 84,125
SaJIE & @Atz 574,625 538,000 36,625
201 L Er2A | 574,625 538,000 36,625
03 AH2 S HI 536,625 500,000 36,625
O JE3A(B2AE, NYSH) 36,625 0 36,625
M=oY LEDES WHMALY 95,000 0 95,000
= 47,500 0 47,500
Al 47,500 0 47,500
401 Al HIZ 201 I 95,000 0 95,000
= 47,500 0 47,500
Al 47,500 0 47,500
01 A& HI 95,000 0 95,000
O ZAM=2dE LED WA S A 95,000 0 95,000
= 47,500 0 47,500
Al 47,500 0 47,500
MWREs (@22 ) 5,200,000 5,000,000 200,000
SEIE(M=odg2elnt) 5,200,000 5,000,000 200,000
ez as(dsodg2tel ) 5,200,000 5,000,000 200,000
311 X+ S0l At &f & 200,000 0 200,000
01T Al -2 - 2XNSHLISXHL SO0 Xtate 200,000 0 200,000
O ZAadl=2 &8y A-Hl OIX& & 200,000 0 200,000
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